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VAISSELLE
TABLEWARE

COUVERTS
TABLE FLATWARE

VERRERIE
GLASSWARE

ACCUEIL ET AFFICHAGE
HOSTESS STATION AND MENU DISPLAY

BUFFET
BUFFET

BAR
BAR

SALLE
DINNING ROOM





Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

assiette plate / rimless plate 208 20 6 051253 8,45

assiette plate / rimless plate 260 23 6 051251 12,05

bol / bowl 30,00 118 60 6 051259 5,03

bol / bowl 50,00 140 70 6 051257 6,34

bol / bowl 65,00 150 78 6 051255 5,50

Porcelain. Reactive enamel. Decoration can vary from one item to 
another. 

Porcelaine. Email réactif. Le décor peut varier d’un produit à l’autre. 

13

PORCELAINE DÉCORÉE

DECORATED PORCELAIN
LUNA



FIND CHEFS TWEEZERS 
IN THE CATALOG

RETROUVEZ LES PINCES
DANS LE CATALOGUE 

Type L mm l mm Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

assiette plate / rimless plate 270 23 4 054250 12,55

assiette wok / wok plate 245 40 4 054252 12,47

assiette rectangulaire / 
rectangular plate 280 200 15 4 054254 12,42

Porcelain. Porcelaine. 
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PORCELAINE DÉCORÉE

DECORATED PORCELAIN
DUSK
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Your customers appreciate good quality table flatware. Once 
seated, it is one of the first things they will touch. Your knives 
and forks attest to the overall quality of your establishment. 
Put some effort into presentation, making sensible associations 
between table flatware, plates, and glasses, and turn it into 
a tangible advantage for the image of your establishment.

Vos clients sont sensibles à la qualité des couverts. Une fois 
installés, c'est  l'un des premiers objets qu’ils prennent en 
main. Vos couteaux et fourchettes témoigneront de la qualité 
globale de votre établissement. Soignez la présentation, réalisez 
des associations judicieuses entre les couverts, les assiettes et 
les verres et tirez en un bénéfice concret pour l'image de votre 
établissement.

CUTLERY
COUVERTS



 

SILEX
Acier inoxydable 18.00. Gamme forgée. Martelage sur le manche effet silex et pièce unique. 
Finition noir mat aspect brulé sur le manche. 
Stainless steel 18.00. Forged range. Hammering on the handle with flint effect and unique piece. 
Matte black burned effect finish on the handle. 

Type L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

cuillère de table / table spoon 207 9,00 12 069600 4,99

fourchette de table / table fork 205 9,00 12 069601 4,99

cuillère à café / coffee spoon 145 7,00 12 069602 3,97

couteau mixte / mixed knife 225 9,00 12 069603 5,00
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COUVERTS MODERNES 4 MM ET PLUS

MODERN CUTLERY 4 MM AND THICKER



 

BLACK OAK
Acier inoxydable 18.10. Gamme forgée. Manche effet bois. 
Stainless steel 18.10. Forged range. Wooden effect handle. 

Type L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

cuillère de table / table spoon 209 6,20 12 060510 6,20

cuillère à soupe / soup spoon 180 5,80 12 060520 6,05

fourchette de table / table fork 209 5,80 12 060512 6,20

cuillère à café / coffee spoon 140 5,80 12 060513 3,62

cuillère à moka / moka spoon 113 5,80 12 060514 3,36

couteau de table / table knife 235 5,80 12 060515 7,62

couteau à steak / steak knife 240 5,80 12 060516 4,86

cuillère à dessert / dessert spoon 182 5,80 12 060517 6,05

fourchette à dessert / dessert fork 183 5,80 12 060518 6,05

couteau à dessert / dessert knife 215 5,80 12 060519 6,70

 

ITO
Acier inoxydable 18%. Finition satinée. 
Stainless steel 18%. Satin finish. 

Type L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

cuillère de table / table spoon 210 4,00 12 060150 3,15

fourchette de table / table fork 210 4,00 12 060151 3,15

cuillère à café / coffee spoon 138 2,00 12 060152 1,44

couteau mixte / mixed knife 220 12 060153 3,89

cuillère à dessert / dessert spoon 195 4,00 12 060159 2,25

fourchette à dessert / dessert fork 195 4,00 12 060163 2,25

couteau à dessert / dessert knife 202 12 060164 2,92
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COUVERTS MODERNES 4 MM ET PLUS

MODERN CUTLERY 4 MM AND THICKER



 

BIZO
Acier inoxydable 18%. Finition poli-miroir. 
Stainless steel 18%. Miror polish finish. 

Type L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

cuillère de table / table spoon 210 4,00 12 060234 4,15

fourchette de table / table fork 210 4,00 12 060236 4,15

cuillère à café / coffee spoon 138 4,00 12 060238 3,15

couteau de table / table knife 215 12 060240 4,55

cuillère à dessert / dessert spoon 190 4,00 12 060243 4,15

fourchette à dessert / dessert fork 190 4,00 12 060244 4,15

couteau à dessert / dessert knife 200 12 060245 4,55

 

RAKU
Acier inoxydable 18.10. Finition poli-miroir. 
Stainless steel 18.10. Miror polish finish. 

Type L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

cuillère de table / table spoon 209 4,00 12 060580 5,75

fourchette de table / table fork 207 4,00 12 060583 5,75

cuillère à café / coffee spoon 138 2,50 12 060585 3,74

cuillère à moka / moka spoon 110 2,50 12 060586 3,37

couteau de table / table knife 233 12 060588 6,98

couteau à steak / steak knife 233 12 060594 6,98

cuillère à dessert / dessert spoon 185 4,00 12 060595 5,36

fourchette à dessert / dessert fork 182 4,00 12 060596 5,36

couteau à dessert / dessert knife 210 12 060597 6,29
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COUVERTS MODERNES 4 MM ET PLUS

MODERN CUTLERY 4 MM AND THICKER



 

CARLTON
Acier inoxydable 18%. Finition miroir. Gamme forgée. 
Stainless steel 18%. Mirror finish. Forged range. 

Type L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

cuillère de table / table spoon 195 6,30 12 467724 2,74

fourchette de table / table fork 195 6,30 12 467723 2,74

cuillère à café / coffee spoon 138 6,00 12 467725 1,80

cuillère à moka / moka spoon 115 6,00 12 401175 1,82

couteau de table / table knife 221 7,50 12 467722 2,70

couteau à steak / steak knife 221 8,50 12 468975 3,08

cuillère à dessert / dessert spoon 180 7,00 12 468978 2,59

fourchette à dessert / dessert fork 180 7,00 12 469921 2,59

couteau à dessert / dessert knife 201 7,50 12 469922 2,65
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COUVERTS MODERNES 4 MM ET PLUS

MODERN CUTLERY 4 MM AND THICKER



 

CABANA
Acier inoxydable 18%. Finition miroir. 
Stainless steel 18%. Mirror finish. 

Type L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

cuillère de table / table spoon 205 3,00 12 060021 1,90

fourchette de table / table fork 205 3,00 12 060023 1,90

cuillère à café / coffee spoon 140 2,00 12 060027 1,20

couteau de table / table knife 230 12 060032 2,55

couteau à steak / steak knife 230 12 060034 3,62

cuillère à dessert / dessert spoon 180 2,50 12 060031 1,90

fourchette à dessert / dessert fork 180 2,50 12 060029 1,90

couteau à dessert / dessert knife 203 12 060033 2,55

 

FÉLIX
Acier inoxydable 18%. Finition miroir. 
Stainless steel 18%. Mirror finish. 

Type L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

cuillère de table / table spoon 205 3,00 12 060250 2,25

fourchette de table / table fork 210 3,00 12 060252 2,25

cuillère à café / coffee spoon 140 2,00 12 060254 1,20

cuillère à moka / moka spoon 105 1,80 12 060259 1,17

couteau de table / table knife 225 12 060256 2,88

couteau à steak / steak knife 220 12 060037 3,15

cuillère à dessert / dessert spoon 180 3,00 12 060258 2,19

fourchette à dessert / dessert fork 180 3,00 12 060260 2,19

couteau à dessert / dessert knife 200 12 060261 2,88

fourchette à poisson / fish fork 205 3,00 12 402151 2,35

couteau à poisson / fish knife 205 12 402150 2,35
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COUVERTS MODERNES ENTRE 2,8 ET 3 MM

MODERN CUTLERY BETWEEN 2.8 AND 3 MM



 

TAM-TAM
Acier inoxydable 18%. Finition miroir martelée. 
Stainless steel 18%. Hammered mirror finish. 

Type L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

cuillère de table / table spoon 205 3,00 12 060190 2,18

fourchette de table / table fork 205 3,00 12 060191 2,18

cuillère à café / coffee spoon 140 2,00 12 060192 1,23

couteau de table / table knife 225 12 060193 2,65

couteau à steak / steak knife 225 12 060194 2,91

cuillère à dessert / dessert spoon 180 2,50 12 060195 2,18

fourchette à dessert / dessert fork 180 2,50 12 060196 2,18

couteau à dessert / dessert knife 205 12 060197 2,66
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COUVERTS MODERNES ENTRE 2,8 ET 3 MM

MODERN CUTLERY BETWEEN 2.8 AND 3 MM



IN SITU Création. IN SITU Création. 

 

PLISSE’O
IN SITU Création. Acier inoxydable 18%. Finition miroir striée. 
IN SITU Creation. Stainless steel 18%. Striated mirror finish. 

Type L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

cuillère de table / table spoon 205 3,00 12 991389 2,05

fourchette de table / table fork 205 3,00 12 991390 2,05

cuillère à café / coffee spoon 145 2,00 12 991391 1,11

couteau de table / table knife 225 12 991392 2,49

couteau à steak / steak knife 225 12 991393 2,79

cuillère à dessert / dessert spoon 180 3,00 12 991394 2,05

fourchette à dessert / dessert fork 180 3,00 12 991395 2,05

couteau à dessert / dessert knife 205 12 991396 2,49
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COUVERTS MODERNES ENTRE 2,8 ET 3 MM

MODERN CUTLERY BETWEEN 2.8 AND 3 MM



 

CHAPAS
Acier inoxydable 18%. 
Stainless steel 18%. 

Type L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

cuillère de table / table spoon 213 2,50 12 060470 1,85

fourchette de table / table fork 213 2,50 12 060471 1,85

cuillère à café / coffee spoon 140 2,00 12 060472 1,15

couteau mixte / mixed knife 215 12 060473 3,55

cuillère à dessert / dessert spoon 192 2,50 12 060474 1,85

fourchette à dessert / dessert fork 192 2,50 12 060475 1,85

couteau à dessert / dessert knife 207 12 060476 3,55

fourchette à poisson / fish fork 193 2,50 12 060477 2,08

couteau à poisson / fish knife 217 12 060478 2,08

 

FICTION
Acier inoxydable 18%. Finition miroir. 
Stainless steel 18%. Mirror finish. 

Type L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

cuillère de table / table spoon 205 2,50 12 060366 1,79

fourchette de table / table fork 210 2,50 12 060367 1,79

cuillère à café / coffee spoon 140 1,80 12 060368 1,12

cuillère à moka / moka spoon 115 1,50 12 060365 0,99

couteau de table / table knife 225 12 060369 2,55

cuillère à dessert / dessert spoon 180 2,50 12 060373 1,71

fourchette à dessert / dessert fork 180 2,50 12 060372 1,71

couteau à dessert / dessert knife 200 12 060371 2,55

cuillère à huître / oyster spoon 140 2,50 12 060381 1,28
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COUVERTS MODERNES ENTRE 2 ET 2,5 MM

MODERN CUTLERY BETWEEN 2 AND 2.5 MM



NEW

 

CASSIOPÉE
Acier inoxydable 18%. Finition standard. 
Stainless steel 18%. Standard finish. 

Type L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

cuillère de table / table spoon 202 2,00 12 060582 1,65

fourchette de table / table fork 200 2,00 12 060584 1,65

cuillère à café / coffee spoon 136 2,00 12 060587 1,06

cuillère à moka / moka spoon 110 2,00 12 402271 0,78

couteau de table / table knife 232 12 060589 2,62

cuillère à dessert / dessert spoon 180 2,00 12 435119 1,51

fourchette à dessert / dessert fork 178 2,00 12 435118 1,50

couteau à dessert / dessert knife 202 12 435117 2,56

 

SUSHI PRO
Acier inoxydable 18.10. 
Stainless steel 18.10. 

Type L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

cuillère de table / table spoon 210 2,50 12 060001 3,24

fourchette de table / table fork 210 2,50 12 060002 3,24

cuillère à café / coffee spoon 150 2,50 12 060003 2,56

cuillère à moka / moka spoon 112 2,50 12 060004 2,40

couteau de table / table knife 225 12 060016 3,24

baguettes / baguettes 220 2,50 12 060022 5,34

couteau à beurre / butter knife 165 4,00 12 060024 2,85
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COUVERTS MODERNES ENTRE 2 ET 2,5 MM

MODERN CUTLERY BETWEEN 2 AND 2.5 MM



 

BAGUETTE
Acier inoxydable 18%. Finition effet vieilli. 
Stainless steel 18%. Aged-look finish. 

Type L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

cuillère de table / table spoon 220 3,00 12 060380 2,45

fourchette de table / table fork 215 3,00 12 060382 2,45

cuillère à café / coffee spoon 135 2,00 12 060384 1,49

couteau de table / table knife 235 12 060389 3,09

couteau à steak / steak knife 225 12 060385 3,21

cuillère à dessert / dessert spoon 185 3,00 12 060386 2,50

fourchette à dessert / dessert fork 185 3,00 12 060387 2,50

couteau à dessert / dessert knife 205 12 060388 3,09

 

HARMONY
Acier inoxydable 18.10. Finition miroir. 
Stainless steel 18.10. Mirror finish. 

Type L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

cuillère de table / table spoon 210 3,00 12 060262 3,49

fourchette de table / table fork 206 3,00 12 060264 3,49

cuillère à café / coffee spoon 140 2,00 12 060266 1,81

cuillère à moka / moka spoon 110 1,80 12 401812 1,50

couteau de table / table knife 235 12 060268 2,85

couteau à steak / steak knife 235 12 466200 3,65

cuillère à dessert / dessert spoon 185 2,50 12 060277 3,45

fourchette à dessert / dessert fork 185 2,50 12 060273 3,45

couteau à dessert / dessert knife 207 12 060271 2,85
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COUVERTS CLASSIQUES ENTRE 2,5 ET 3 MM

CLASSIC CUTLERY 3 MM



 

MIKADO
Acier inoxydable 18.10. Finition miroir. 
Stainless steel 18.10. Mirror finish. 

Type L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

cuillère de table / table spoon 204 3,00 12 060121 3,63

fourchette de table / table fork 202 3,00 12 060122 3,63

cuillère à café / coffee spoon 136 3,00 12 060123 2,36

cuillère à moka / moka spoon 110 3,00 12 400845 1,89

couteau de table / table knife 243 12 060124 5,28

couteau à steak / steak knife 240 12 406365 4,87

cuillère à dessert / dessert spoon 179 3,00 12 060126 3,32

fourchette à dessert / dessert fork 178 3,00 12 060127 3,32

couteau à dessert / dessert knife 206 12 060125 5,00

 

VIEUX PARIS
Acier inoxydable 18%. Finition satiné. 
Stainless steel 18%. Satin finish. 

Type L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

cuillère de table / table spoon 212 2,50 12 060491 2,70

fourchette de table / table fork 206 2,50 12 060492 2,70

cuillère à café / steak knife 144 2,00 12 060493 1,55

couteau de table / table knife 244 12 060494 4,45

cuillère à dessert / coffee spoon 184 2,50 12 060498 2,65

fourchette à dessert / dessert spoon 179 2,50 12 060497 2,65

couteau à dessert / dessert fork 215 12 060496 4,24
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COUVERTS CLASSIQUES ENTRE 2,5 ET 3 MM

CLASSIC CUTLERY 3 MM



 

BAGATELLE
Acier inoxydable 18.10. Finition miroir. 
Stainless steel 18.10. Mirror finish. 

Type L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

cuillère de table / dessert knife 206 2,20 12 060235 3,21

fourchette de table / table fork 210 2,20 12 060237 3,21

couteau de table / table knife 227 12 060241 3,21

cuillère à café / coffee spoon 139 2,00 12 060239 1,85

 

VIEUX PARIS
Acier inoxydable 18%. Finition standard. 
Stainless steel 18%. Standard finish. 

Type L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

cuillère de table / table spoon 195 2,00 12 466815 1,16

fourchette de table / table fork 195 2,00 12 465818 1,11

cuillère à café / coffee spoon 140 1,50 12 465814 0,59

couteau de table / table knife 235 12 466813 2,98

couteau à steak / steak knife 223 12 468998 4,11

cuillère à dessert / dessert spoon 170 2,00 24 465819 0,97

fourchette à dessert / dessert fork 175 2,00 24 466840 0,65

couteau à dessert / dessert knife 205 24 466841 2,82
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COUVERTS CLASSIQUES ENTRE 2 ET 2,2 MM

CLASSIC CUTLERY BETWEEN 2 AND 2.2 MM



 

OLGA
Acier inoxydable 18%. Finition standard. 
Stainless steel 18%. Standard finish. 

Type L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

cuillère de table / table spoon 195 1,80 12 060521 0,55

fourchette de table / table fork 195 1,80 12 060523 0,67

cuillère à café / coffee spoon 130 1,00 120 060794 0,29

cuillères à moka / moka spoons 155 1,00 120 060792 0,29

couteau de table / table knife 212 12 060525 1,54

couteau à steak microdenté / micro-serra-
ted steak knife 215 24 060165 2,35

 

EXPRESS
Acier inoxydable 18%. Finition standard. 
Stainless steel 18%. Standard finish. 

Type L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

cuillère de table / table spoon 202 2,00 12 060543 0,78

fourchette de table / table fork 200 2,00 12 060544 0,78

cuillère à café / coffee spoon 134 1,20 12 060546 0,40

couteau de table / table knife 215 12 060547 1,02

couteau microdenté / micro-serrated knife 226 12 090667 1,66
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COUVERTS BASIQUES

BASIC CUTLERY 2 MM



 

ECO
Acier inoxydable 18%. Finition standard. 
Stainless steel 18%. Standard finish. 

Type L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

cuillère de table / table spoon 208 1,60 12 060571 0,47

fourchette de table / table fork 205 1,60 12 060573 0,47

cuillère à café / coffee spoon choc 139 1,00 12 060577 0,26

couteau de table / table knife 215 12 060604 0,67

cuillère à dessert / dessert spoon 173 1,60 12 060560 0,67

fourchette à dessert / dessert fork 170 1,60 12 060565 0,67

couteau à dessert / dessert knife 200 12 069440 0,97

SECRETS OF CUTLERY CARE

- �To avoid spotting, never let acidic foods dry on cutlery.
- �Never use chlorinated, abrasive or descaling products.
- Clean cutlery after each use. Rinse and dry.
- �Rinse knives before putting them in the dishwasher, blade 

down.
- Do not put knives with other cutlery.
- �Use the recommended amount of high-quality dishwasher 

salt.
- Use the recommended amount of rinse aid.
- Dry cutlery immediately or let air dry.
- Make cutlery shine with citric acid or vinegar.

SECRET DE COUVERTS BIEN ENTRETENUS

- �Pour éviter les tâches, ne jamais laisser sécher des 
produits acides sur des couverts.

- Eviter les produits chlorés, abrasifs et détartrants.
- Nettoyer les couverts après usage. Rincer et sécher.
- �Rincer les couteaux avant de les mettre au lave vaisselle, lames 

en bas.
- Ne pas mettre les couteaux avec les autres couverts.
- Utiliser un sel de qualité et le bon dosage.
- Bien doser le liquide de rinçage.
- Essuyer les couverts tout de suite ou laisser évaporer.
- �Pour retrouver la brillance, utiliser de l'acide citrique ou du 

vinaigre.
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COUVERTS BASIQUES

BASIC CUTLERY 2 MM



 

LE DISCOVER GN 1/1
Copolyester. Couvercle et portes transparents. Incassable, indéformable et démontable. 
Copolyester. Clear lid and doors. Unbreakable, unwarpable, and easy to disassemble. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

530 325 100 1 510615 223,99

 

CASIER À COUVERTS GN 1/1 / CUTLERY TRAY GN 1/1
Hêtre vernis naturel. 4 cases. 
Natural varnish beechwood. 4 boxes. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

530 325 100 1 140590 62,55

 

RAMASSE-COUVERTS GN 1/1 / CUTLERY TRAY GN 1/1
Polypropylène. Fil d’acier chromé. 
Polypropylene. Chrome steel wire. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

530 325 100 1 140591 39,68

 

RAMASSE-COUVERTS GN 1/1 / CUTLERY TRAY GN 1/1
Fabriqué par MATFER BOURGEAT. 4 cases (plus ou moins 48 couverts par case). Dimensions 
des cases : L245 X lg 105 x H95mm. Empilable. 
Made by MATFER BOURGEAT. 4 boxes (approximately 48 pieces of cutlery per box). Square 
dimensions: l 245 X w 105 x h 95 mm. Stackable. 

Type L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

gris / grey 530 325 100 1 510601 10,50

noir / black 530 325 100 1 510607 10,50

couvercle / lid 536 332 17 1 510603 7,68
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DISTRIBUTEURS À COUVERTS

CUTLERY DISPENSERS



 

POT À COUVERTS / CUTLERY POT
Acier inoxydable mat. Des trous sur le fond du pot permettent de laisser évacuer l’eau des 
couverts. 
Stainless steel matt. Holes on the bottom of the pot allow water to drain from the cutlery. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

100 100 1 403523 12,28

120 135 1 403522 15,62

 

PORTE COUVERTS / CUTLERY POT
Béton. Trou de drainage. Insert de silicone : protection des pointes de couteaux. Base revêtue 
antirayures. Logo "couverts". ø intérieur 95 mm. 
Concrete. Drain hole. Silicone insert: protection of knife tips. Anti-scratch coated base. "Cutlery" 
logo. ø inside 95 mm. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

110 140 1 408571 24,14

 

BOÎTE À COUVERTS / CUTLERY BASKET
ABS. Acier inoxydable. Bord chromé. 
ABS. Stainless steel. Chrome rim. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

140 140 160 1 404076 31,15

 

PRÉSENTOIR À COUVERTS / CUTLERY DISPLAY STAND
4 pots troués en acier inoxydable Ø 100 mm. Support en SAN. Des trous sur le fond de chaque 
pot permettent de laisser évacuer l’eau des couverts. 
4 stainless steel baskets. SAN holder. Holes on the bottom of each pot allow water to drain from 
the cutlery. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

270 270 150 1 403836 99,49
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POTS À COUVERTS

CUTLERY POTS



 

AZAWAK
Lame lisse en acier inoxydable. Manche bois 3 rivets 
traversants. 
Smooth stainless steel blade. Wooden handle 3 through rivets. 

Type L mm U.V. Code Prix HT

bois foncé / dark wood 230 12 090691 13,50

bois clair / blond wood 230 12 090693 13,50

 

MODERN
Couteau forgé. Lame crantée en acier inoxydable. Manche 
POM. 
Forged knife. Stainless steel serrated blade. POM handle. 

L mm U.V. Code Prix HT

227 12 403521 8,25

 

THIERS
Couteau monobloc. Lame crantée en acier inoxydable X20Cr13 
titrant au moins 13% de chrome. 
Monobloc knife. Serrated blade made of stainless steel X20Cr13 
containing 13% of chromium. 

L mm U.V. Code Prix HT

233 12 406706 7,95

 

ZERMATT
Lame lisse en acier inoxydable. Manche acrylique. 
Smooth stainless steel blade. Acrylic handle. 

L mm U.V. Code Prix HT

227 6 090676 8,77

 

MONT-BLANC
Lame lisse en acier inoxydable. Manche bois. 
Smooth stainless steel blade. Wooden handle. 

L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

230 2,50 6 060696 7,50

 

K2
Lame lisse en acier inoxydable. Manche acrylique. 
Smooth stainless steel blade. Acrylic handle. 

Type L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

manche noir / 
black handle 225 2,50 6 060694 8,55

manche bois 
/ wooden 
handle

225 2,50 6 060695 8,55
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VIRGULE
Couteau forgé en inox 18.10. Lame dentée. Finition miroir. 
Longueur totale : 235 mm. 
Forged stainless steel 18.10 knife. Serrated knife. Mirror finish. 
Total length: 235 mm. 

L mm U.V. Code Prix HT

230 12 090684 4,85

 

COUNTRY
Lame microdentée en acier inoxydable. Manche polypropylène 
2 rivets traversants. 
Stainless steel serrated blade. Polypropylene handle 2 through 
rivets. 

L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

240 1,80 12 090674 4,21

 

BAMBOU
Lame lisse en acier inoxydable. Manche en fibre de bambou. 
Smooth stainless steel blade. Bamboo fibre handle. 

Type L 
mm

Ep. 
mm U.V. Code Prix HT

lame lisse / smooth 
blade 230 14,00 12 060693 3,35

lame crantée / 
serrated blade 230 14,00 12 060692 3,35

 

JET
Lame microdentée en acier inoxydable. Finition lustrée. 
Stainless steel serrated blade. Glossy finish. 

L mm U.V. Code Prix HT

223 12 283998 3,99

223 12 090681 3,99

 

CHULETERO
Lame microdentée en acier inoxydable. 
Stainless steel serrated blade. 

L mm U.V. Code Prix HT

223 12 060201 3,58

 

ANGUS
Lame lisse en acier inoxydable 18.10. Manche ABS. 
Smooth stainless steel 18.10 blade. ABS handle. 

L mm U.V. Code Prix HT

229 12 090689 3,60
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EVOLUTION
Lame microdentée en acier inoxydable. 
Stainless steel serrated blade. 

L mm U.V. Code Prix HT

230 12 090690 3,73

LAGUIOLE TRADITION
Lame microdentée en acier inoxydable trempé 15/10 finition 
lustré. 
Hardened 15/10 stainless steel serrated blade polished finish. 

L mm U.V. Code Prix HT

230 12 090683 3,24

Lame microdentée en acier inoxydable. Manche polypropylène 
2 rivets. 
Stainless steel serrated blade. Polypropylene handle 2 rivets. 

L mm U.V. Code Prix HT

210 12 090680 1,59

Lame microdentée en acier inoxydable. Manche polypropylène. 
Stainless steel serrated blade. Polypropylene handle. 

L mm U.V. Code Prix HT

220 24 090673 0,67

Lame microdentée arrondie en acier inoxydable. Manche ABS. 
Rounded stainless steel micro-serrated blade. ABS handle. 

L mm U.V. Code Prix HT

202 24 090705 0,65

Lame microdentée en acier inoxydable. Manche POM 3 rivets 
traversants. 
Stainless steel serrated blade. POM handle 3 through rivets. 

L mm U.V. Code Prix HT

218 12 060639 2,75

COTALOS
Lame microdentée en acier inoxydable. Manche polypropylène. 
Stainless steel serrated blade. Polypropylene handle. 

L mm U.V. Code Prix HT

200 12 090701 1,20

BEEFALO
Lame microdentée en acier inoxydable. Manche polypropylène. 
Lot de 4. 
Stainless steel serrated blade. Polypropylene handle. Pack of 4. 

L mm U.V. Code Prix HT

247 1 090697 10,90

247 1 090698 10,89

Lame microdentée en acier inoxydable. Manche polypropylène 
2 rivets. 
Stainless steel serrated blade. Polypropylene handle 2 rivets. 

L mm U.V. Code Prix HT

215 12 090708 1,62
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CATERI SMART
Couteau à pizza avec en acier inoxydable avec un manche en 
ABS. Design contemporain. Lame crantée en acier inoxydable 
qui permet une coupe nette de la pate. Le bout arrondi de la 
lame facilite la coupe de la croute à pizza croustillante. La 
lame large permet de ramener la garniture de la pizza pour 
une dégustation plus gourmande. 
Stainless steel pizza knife with ABS handle. Contemporary 
design. Clean cuts the pizza thanks to the teeth and the 
originally-shaped tip. Rounded blade tip makes it easy to cut 
through crispy pizza crust. The wide blade maintains pizza 
toppings in place for a more gourmet experience. 

L mm U.V. Code Prix HT

210 6 401505 1,29

COUTEAU À PIZZA / PIZZA KNIFE
Lame large, courbe et évidée pour découper facilement la 
pizza. Lame microdentée en acier inoxydable. Manche en 
polypropylène noir. 
Wide, curved, and hollowed blade for easy pizza cutting. 
Stainless steel serrated blade. black polypropylene handle. 

L mm U.V. Code Prix HT

230 12 661020 4,40

COUTEAU À PIZZA / PIZZA KNIFE
Lame crantée en acier inoxydable qui permet une coupe nette 
de la pate. Le bout arrondi de la lame facilite la coupe de la 
croute à pizza croustillante. La lame large permet de ramener 
la garniture de la pizza pour une dégustation plus gourmande. 
Stainless steel serrated blade. Rounded blade tip makes it easy 
to cut through crispy pizza crust. The wide blade maintains pizza 
toppings in place for a more gourmet experience. 

L mm U.V. Code Prix HT

210 12 401508 3,55
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BLACK OAK
Acier inoxydable 18.10. Gamme forgée. Manche effet bois. 
Stainless steel 18.10. Forged range. Wooden effect handle. 

L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

113 5,80 12 060514 3,36

 

RAKU
Acier inoxydable 18.10. Finition poli-miroir. 
Stainless steel 18.10. Miror polish finish. 

L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

110 2,50 12 060586 3,37

 

HARMONY
Acier inoxydable 18.10. Finition miroir. 
Stainless steel 18.10. Mirror finish. 

L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

110 1,80 12 401812 1,50

 

SUSHI PRO
Acier inoxydable 18.10. 
Stainless steel 18.10. 

L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

112 2,50 12 060004 2,40

 

CARLTON
Acier inoxydable 18%. Finition miroir. Gamme forgée. 
Stainless steel 18%. Mirror finish. Forged range. 

L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

115 6,00 12 401175 1,82

 

FELIX
Acier inoxydable 18%. Finition miroir. 
Stainless steel 18%. Mirror finish. 

L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

105 1,80 12 060259 1,17

 

FICTION
Acier inoxydable 18%. Finition miroir. 
Stainless steel 18%. Mirror finish. 

L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

115 1,50 12 060365 0,99

 

CASSIOPÉE
Acier inoxydable 18%. Finition standard. 
Stainless steel 18%. Standard finish. 

L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

110 2,00 12 402271 0,78

 

OLGA
Acier inoxydable 18%. Finition standard. 
Stainless steel 18%. Standard finish. 

L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

155 1,00 120 060792 0,29

 

MIKADO
Acier inoxydable 18.10. Finition miroir. 
Stainless steel 18.10. Mirror finish. 

L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

110 3,00 12 400845 1,89
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CUILLERE À COCKTAIL / COCKTAIL MIXING SPOON
Acier inoxydable. 
Stainless steel. 

L mm U.V. Code Prix HT

220 12 060670 1,41

CUILLÈRE À MÉLANGE / COCKTAIL MIXING SPOON
Acier inoxydable 15/10. 
Stainless steel 15/10. 

L mm U.V. Code Prix HT

200 12 060655 1,34

CUILLÈRE À GLACE / ICE CREAM SCOOP
Acier inoxydable. 
Stainless steel. 

L mm U.V. Code Prix HT

153 12 060664 1,09

 

OLGA
Acier inoxydable 18%. Finition standard 10/10. 
Stainless steel 18%. Standard finish 10/10. 

L mm U.V. Code Prix HT

179 12 060796 0,72

 

AGITATEUR / STIRRER
Acier inoxydable poli 18%. Finition miroir. 
Stainless steel 18% polished. Mirror finish. 

L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

110 1,50 24 060668 0,31

 

AGITATEUR ÉCO / ECO STIRRER
Acier inoxydable 18.00. Pour les boissons chaudes et froides. Bonne rigidité. Alternative à 
l’agitateur à usage unique. 
Stainless steel 18.00. For hot and cold beverages. Good rigidity. Alternative to disposable stirrers. 

L mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

130 0,50 504 060673 0,14
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Wine glasses are in fashion again reviving interest in this 
central element of tableware. Your customers will appreciate 
having a different glass for each moment of the meal or 
for each type of wine. Adopt the new trend of presenting a 
coloured glass tumbler with a slim wine glass with a long stem.

GLASSWARE

Pages

verres à pied 168-177

chopes et gobelets de table 178-183

flûtes et coupes à champagne 184-186 

pichets, carafes, bouteilles 187-193

verres jaugés vin au verre 194-195

verres à alcool 196-199

offre pack verrerie  200-201 

wine glasses

Tumblers

champagne flutes and glasses

jugs, carafes, bottles

wine glasses with pour lines

spirits glasses

pack of glasses

La mode du vin au verre a relancé l’intérêt porté à cet 
élément central des arts de la table. Vos clients apprécient 
l’usage d’une verrerie adaptée à chaque instant du repas ou 
à chaque vin. Adoptez la tendance associant un gobelet de 
couleur à un verre à pied au buvant fin et à la jambe élancée.

VERRERIE DE TABLE



 

CABERNET VIN JEUNE
Cristallin Krysta. Buvant fin coupé à froid au laser pour un contact agréable aux lèvres lors de 
la dégustation. Calice biconique formant une jauge naturelle. 
Krysta crystalline. Thin cold laser-cut glass rim for pleasant contact with the lips during tasting. 
Biconical calyx forming a natural gauge. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

35,00 90 200 24 531034 4,08

47,00 97 210 24 531036 4,08

58,00 100 220 24 531039 4,44

 

SEQUENCE
Verre cristallin. Buvant ultra fin. 
Crystalline glass. Ultra-thin rim. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

35,00 79 210 24 532045 3,92

44,00 87 227 12 532049 3,92

55,00 90 235 12 532058 4,27
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CABERNET
Cristallin. Cheminée rétrécie pour concentration des arômes. Coupe à froid du buvant (fin 
1,2mm) et cuvette plate. Résistance mécanique optimisée. 
Crystalline. Narrowed chimney to concentrate aromas. Cold laser-cut glass rim (thin 1.2 mm) 
and flat base. Optimised mechanical strength. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

1. suprême / cocktail maker 47,00 87 216 12 991434 3,64

1. tulipe / tulip 19,00 66 165 24 532218 3,72

1. tulipe / tulip 25,00 72 180 24 532206 3,72

1. flûte / flute 16,00 70 225 24 532216 3,72

1. 2. 3. 4.

GRANDS CÉPAGES
Cristallin Krysta. Paraison refermée pour une concentration optimale des arômes. Buvant fin 
(1mm), jambe étirée et cuvette plate. Résistance mécanique optimisée. 
Krysta crystalline. Narrowed parison to optimally concentrate aromas. Thin glass rim (1 mm), 
long stem and flat base. Optimised mechanical strength. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

vin rouge / red wine 35,00 85 210 24 573040 4,19

vin rouge / red wine 47,00 95 227 12 532044 4,19

flûte / flute 24,00 64,5 235 24 532060 4,19

vin rouge / red wine 62,00 101 238 12 532043 4,55

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

2. tulipe / tulip 35,00 81 202 24 532204 3,89

3. ballon / balloon 35,00 91 182 24 532194 3,89

4. tulipe / tulip 47,00 88 219 24 532203 4,30
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1. 2. 3. 4.

Buvant fin taillé à froid au laser pour une sensation agréable aux lèvres. 
Thin cold laser cut glass rim for a pleasant sensation on the lips. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

1. gobelet / tumbler 38,00 84 100 24 031750 2,57

2. vin jaugé / wine pour line 19,00 67 160 24 031752 4,76

3. vin / wine 35,00 83 205 24 031754 4,95

vin / wine 44,00 87 216 24 031755 5,22

vin / wine 55,00 95 230 24 031756 6,09

4. flûte / flute 23,00 62 235 24 031759 6,16

Crystalline. Cristallin. 
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1.

3.

2.

SUBLYM
Cristallin Krysta. Buvant fin (1,2mm) taillé au laser pour un contact agréable lors de la 
dégustation. Résistance mécanique optimisée. Jambe étirée et renforcée. 
Krysta crystalline. Thin laser-cut glass rim (1.2 mm) for pleasant contact during tasting. 
Optimised mechanical strength. Reinforced long stem. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

1. vin / wine 25,00 72 207 24 532024 3,35

1. vin / wine 35,00 80 230 24 532021 3,53

1. vin / wine 45,00 87 250 12 532020 3,53

2. flûte / flute 21,00 65 240 24 532026 3,76

2. vin / wine 55,00 58 260 12 991541 4,01

3.  / 200,00 142 302 1 532028 35,10

OPEN-UP
Cristallin Krysta. Paraison refermée pour une concentration optimale des arômes. Forme 
angulaire libérant les molécules d’arômes. Buvant fin (0,9mm). 
Krysta crystalline. Narrowed parison to optimally concentrate aromas. Angular shape releasing 
aroma molecules. Thin glass rim (0.9 mm). 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

1. gobelet bas / short 
tumbler 38,00 93 94 24 530116 3,35

2. gobelet haut / tall tumbler 35,00 77 118 24 530114 3,35

3.dégustation / tasting 32,00 87 180 24 530108 5,27

4. vin / wine 37,00 96 211 24 530104 6,09

4. vin / wine 47,00 103 226 24 530102 6,09

5. flûte / flute 20,00 74 234 24 183725 6,09

4. universel / multi-purpose 40,00 90 231 24 530112 6,09

6. vin / wine 55,00 107 233 24 530100 6,46

7. whisky / whisky 30,00 99 86 24 991572 6,77

5. 6. 7.

4.

1. 2. 3.
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NEXO
Verre cristallin. 
Crystalline glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

gobelet / tumbler 36,00 65 95 24 532374 2,61

vin blanc / white wine 38,00 82,5 200 24 532372 4,16

vin rouge / red wine 45,00 87,5 209 24 532370 4,33

 

SENSATION EXALT
Cristallin Krysta. Buvant fin (1,2mm), jambe étirée et cuvette plate. 
Krysta crystalline. Thin glass rim (1.2 mm), long stem and flat base. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

vin / wine 20,00 70 180 24 532581 3,69

vin / wine 24,00 74 185 24 532580 3,69

flûte / flute 19,00 58 210 24 532582 3,69

eau / water 31,00 80 195 24 532579 4,03

eau / water 41,00 86 205 24 532578 4,10
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Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

gobelet bas / short tumbler 35,00 94 83 24 991752 1,61

gobelet haut / tall tumbler 40,00 87 110 24 991668 1,65

vin / wine 30,00 78 188 24 991669 2,65

vin / wine 40,00 86 206 24 991670 2,88

vin / wine 50,00 92 217 24 991671 2,88

Soda-lime glass. Verre sodocalcique. 

173

VINA JULIETTE
VERRES EN SODOCALCIQUE

CLASSIC GLASSES



BALLON
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

vin / wine 15,00 71 118 72 532239 0,97

liqueur / liqueur 9,00 62 102 72 532243 0,97

porto / port 12,00 68 113 72 532241 0,97

vin / wine 19,00 76 130 72 532237 1,14

coupe à champagne / cham-
pagne glass 13,00 87 104 72 532247 1,22

eau / water 25,00 83 138 72 532235 1,24

ELEGANCE
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

1. gobelet / tumbler 17,00 64 85 48 401076 0,96

2. porto / port 12,00 59 134 48 532288 1,77

2. vin / wine 14,50 62 142 48 532286 1,77

flûte / flute 10,00 47 158 48 532290 1,86

2. flûte / flute 13,00 47 178 48 530092 2,05

3. vin / wine 19,00 68 151 48 532284 2,06

3. flûte / flute 17,00 55 175 48 532294 2,25

3. eau / water 24,50 74 166 48 532282 2,29

SAVOIE
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

vin / wine 14,50 64 134 48 532329 1,19

vin / wine 19,00 68 140 48 532327 1,30

eau / water 24,50 74 152 48 532325 1,35

flûte / flute 17,00 54 169 48 532333 1,35

grand vin / fine wine 35,00 84 184 48 530925 2,12

MAGNIGIQUE
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

vin / wine 35,00 90 210 24 532153 2,64

vin / wine 45,00 97 228 24 532151 2,64

1. 2. 3.
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Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

20,00 70 116 24 532074 1,33

25,00 76 120 24 532072 1,49
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COLOSSEO
Verre trempé. Cuvette plate, limite rétention d’eau. Parfaite résistance aux chocs thermiques 
et mécaniques. 
Tempered glass. Flat base, limits water retention. Shock-resistant and thermal shock resistant. 

Type C cl Ø mm U.V. Code Prix HT

vin / wine 22,00 74 24 532322 3,07

eau / water 28,00 82 24 532328 3,22

 

STACKY
Verre trempé. Très économique. 
Tempered glass. Very cost effective. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

18,50 77 94 48 530847 0,99

 

LINÉAL
Verre trempé. 
Tempered glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

vin / wine 19,00 70 164 24 552066 3,17

vin / wine 25,00 76 174 24 532064 3,40

eau / water 31,00 82 196 24 532062 3,58

 

DOMAINE
Verre trempé. 
Tempered glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

vin / wine 27,00 76 182 24 532152 2,48

vin / wine 37,00 83 202 24 532150 2,63

vin / wine 47,00 90 220 12 991583 2,74

vin jaugé / wine pour line 27,00 57,5 182 6 991739 2,95
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AMELIA
Verre trempé. Parfaite résistance aux chocs thermiques et mécaniques. 
Tempered glass. Shock-resistant and thermal shock resistant. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

vin / wine 16,00 60 100 48 532000 2,49

vin / wine 19,00 64 106 48 532002 2,49

eau / water 25,00 79 116 48 530004 2,70

 

PRINCESA
Verre trempé. 
Tempered glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

gobelet haut / tall tumbler 17,50 64 85 48 401717 1,09

vin / wine 19,00 69 168 12 532036 2,25

flûte / flute 15,00 54 195 6 532040 2,25

eau / water 23,00 74 174 6 532034 2,45

 

NEW KALIX
Verre trempé. Parfaite résistance aux chocs thermiques et mécaniques. 
Tempered glass. Shock-resistant and thermal shock resistant. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

gobelet bas / short tumbler 30,00 82 85 12 532189 2,17

gobelet bas / short tumbler 38,00 89 92 12 532191 2,24

gobelet haut / tall tumbler 40,00 76 131 12 404139 2,50

vin jaugé / wine pour line 22,00 72,5 169 12 532183 2,67

flûte / flute 17,00 46 196 12 532187 3,07

vin / wine 22,00 72,5 169 12 532186 3,12

eau / water 27,00 79,3 180 12 532185 3,33

eau / water 34,00 66 189 12 532184 3,97

 

ELISA
Verre trempé. 
Tempered glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

gobelet / tumbler 23,00 73 82 24 531227 1,08

vin / water 23,00 72 176 6 532012 2,85

 

NORMANDIE
Verre trempé. 
Tempered glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

flûte / flute 14,00 54 174 48 532061 3,11

vin / wine 16,00 67 146 48 532057 3,24

eau / water 24,50 74 162 48 532055 3,40
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PRIMARY
Cristallin Krysta. Forme galbée et buvant fin. Extra-résistant, résiste aux chocs et lavages 
intensifs. 
Krysta crystalline. Rounded shape and thin glass rim. High resistance, impact resistant and 
withstands intensive washing. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

27,00 73 93 24 532023 2,46

36,00 81 100 24 532022 2,46

 

SALTO
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

bas transparent / short clear 
tumbler 32,00 90 84 48 532208 1,66

haut transparent / tall clear 
tumbler 35,00 76 121 24 532209 1,66

bas bleu / short blue 
tumbler 32,00 90 84 24 531122 1,83

bas gris / short grey tumbler 32,00 90 84 24 531196 3,55
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1.

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

1. gobelet bas / short 
tumbler 35,00 94 80 24 531169 2,43

gobelet haut / tall tumbler 38,00 88 110 24 970315 2,43

Krysta crystalline. High resistance, impact resistant and withstands 
intensive washing. Thin glass rim. 

Cristallin Krysta. Extra-résistant, résiste aux chocs et lavages 
intensifs. Buvant fin. 
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AÉRÉ
Verre sodocalcique. Cylindre et fond fin. 
Soda-lime glass. Cylinder and thin bottom. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

28,00 74 88 12 532977 1,89

 

MALEA
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

30,00 77 105 24 530034 1,98

35,00 76 126 6 532319 2,04

 

GOA
Verre sodocalcique. Couleur par pulvérisation, garantissant une résistance à plus de 2000 
cycles en lave-vaisselle professionnel, sans dégradation. Brillance très longue durée. 
Soda-lime glass. Colour by spraying, guaranteeing resistance to more than 2,000 cycles in 
professional dishwashers, without deterioration. Lasting shine. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

32,00 90 84 24 991816 4,01

 

KALEIDO
Verre sodocalcique. Effet martelé. 
Soda-lime glass. Hammered effect. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

gobelet bas / short tumbler 24,00 81 85 6 531240 0,68

gobelet haut / tall tumbler 36,50 78 143 6 531241 0,79

 

DIAMOND
Verre sodocalcique. Effet martelé. 
Soda-lime glass. Hammered effect. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

bas transparent / clear 
short 30,50 84 93 6 403053 2,95

bas bleu / blue short 30,00 84 93 6 531232 2,34

bas violet / purple 
short 30,00 84 93 6 531234 2,34

haut transparent / 
clear tall 47,00 85 144 6 531238 2,88
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4.

3.

1.

2.

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

1. bas transparent / clear 
short 29,00 85 85 6 532037 0,96

2. bas bleu / blue short 29,00 85 85 6 532032 1,08

3. bas rose / pink short 29,00 85 85 6 532035 1,08

4.haut transparent / clear tall 39,00 84,5 120 6 532030 1,21

Soda-lime glass. 
Resists intensive washing. 

Verre sodocalcique. 
Résiste aux lavages intensifs. 
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CHOPES ET GOBELETS À RELIEF

MODERN TUMBLERS



 

BODEGA
Verre trempé. Parfaite résistance aux chocs thermiques et mécaniques. 
Tempered glass. Shock-resistant and thermal shock resistant. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

standard / standard 20,00 81 55 12 531205 1,07

medium / medium 37,00 85 90 12 531207 1,37

max / max 50,00 87 120 12 531209 1,57

 

PICARDIE
Verre trempé. 
Tempered glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

transparent / clear 9,00 65 67 144 531125 0,75

transparent / clear 16,00 75 78 72 531129 0,97

transparent / clear 22,00 80 85 72 190523 1,16

transparent / clear 25,00 87 90 72 403445 1,36

transparent / clear 31,00 90 95 48 191465 1,53

transparent / clear 36,00 90 125 48 403444 1,77

gris / grey 25,00 85 90 72 408735 2,09

transparent / clear 50,00 95 145 24 287858 2,10

 

PRISME
Verre trempé. 
Tempered glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

17,00 75 80 48 530039 1,07

22,00 79 85 48 530040 1,34

27,50 86,5 92 48 530041 1,51

33,00 80 125 48 530043 1,63

 

GOBELET
Fabriqué par MATFER BOURGEAT. Copolyester. Granité au buvant. 
Made by MATFER BOURGEAT. Copolyester. Textured rim. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

transparent / clear 16,00 62 89 1 663122 35,73

bleu / blue 16,00 89 89 1 663132 38,30

framboise / raspberry 16,00 62 89 1 663152 38,30

lime / lime 16,00 62 89 1 663162 38,30

mandarine / mandarine 16,00 89 89 1 663172 38,30

transparent / clear 25,00 70 103 1 663123 41,50

framboise / raspberry 25,00 70 103 1 663153 43,90

lime / lime 25,00 70 103 1 663163 43,90

mandarine / mandarine 25,00 103 103 1 663173 43,90

182

CHOPES ET GOBELETS TREMPÉS

TEMPERED GLASS TUMBLERS



 

EMPILABLE
Verre trempé. 
Tempered glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

16,00 66 79 6 531139 0,89

20,00 71 87 72 531137 1,05

 

FORUM
Verre trempé. 
Tempered glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

16,00 72 65 72 531175 0,88

 

LOLA
Verre trempé. 
Tempered glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

16,00 70 71 72 531141 0,99

20,00 75 80 72 531142 1,13

 

CAMPUS
Verre trempé. 
Tempered glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

18,00 56 88 48 531151 1,10

22,00 65 97 48 531152 1,20

GIGOGNE
Verre trempé. 
Tempered glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

9,00 58 60 72 531115 0,71

16,00 70 69 72 531117 0,76

 

OXYGEN
Verre trempé. 
Tempered glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

16,00 68 81 6 533800 0,88

 

HABANA
Verre trempé. 
Tempered glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

17,00 70 75 12 030709 0,84

22,00 77 82 72 030711 1,22

 

NORVÈGE
Verre trempé. 
Tempered glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

gobelet / tumbler 20,00 71 87 72 531172 0,99

let de 12 / tumblers 16,00 66 82 6 991384 10,09
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CHOPES ET GOBELETS TREMPÉS

TEMPERED GLASS TUMBLERS



EXALTATION
Verre cristalin. Un traitement laser inédit sur la paraison pour développer l’effervescence. 
Crystalline glass. An unprecedented laser treatment on the bowl to develop effervescence. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

30,00 78 211 24 532583 5,30

BRIO
Verre sodocalcique. Buvant fin et profil étiré. Fond dépoli, meilleure effervescence. 
Soda-lime glass. Thin glass rim and elongated flute. Frosted bottom for better effervescence. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

9,50 56 171 24 991045 2,69

16,00 65 198 24 991139 2,88
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FLÛTES MODERNES

MODERN CHAMPAGNE FLUTES



 

INVENTA
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

30,00 87,5 165 12 531021 3,31

 

CALYPSO
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

11,50 60 159 6 030855 1,68

 

REIMS
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

14,50 60 156 12 531025 0,91

 

FIORE
Verre sodocalcique. Aucune marque de soudure. 
Soda-lime glass. No weld marks. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

11,00 49,5 182 12 031898 2,86
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COUPES ET CASCADE À CHAMPAGNE

CHAMPAGNE GLASSES AND TOWERS



 

CASCADE À CHAMPAGNE
Fabriqué par MATFER BOURGEAT. Idéale pour stabiliser 75 
flûtes en cascade. Plateau de base PS cristal. 5 disques PMMA. 
Nettoyage à l’eau chaude avec produits dégraissants. 
Made by MATFER BOURGEAT. Ideal for stabilising 75 flutes in 
a tower. PS crystal base plate. 5 PMMA discs. Clean with hot 
water and degreasing products. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

470,00 500 35 1 020321 142,90

 

SPECIALS
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

24,00 93 150 6 991174 3,45
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COUPES ET CASCADE À CHAMPAGNE

CHAMPAGNE GLASSES AND TOWERS



Optimised rim and robust 
ergonomic handle. 

Buvant optimisé et poignée 
ergonomique robuste. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

azur / azure 100,00 120 168 6 663100 10,11

lime / lime 100,00 120 168 6 663101 10,11

mandarine / mandarine 100,00 120 168 6 663102 10,11

litchi / lychee 100,00 120 168 6 663103 10,11

azur / azure 150,00 130 192 6 663104 12,92

lime / lime 150,00 130 192 6 663105 12,92

mandarine / mandarine 150,00 130 192 6 663106 12,92

litchi / lychee 150,00 130 192 6 663107 12,92

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

transparent / clear 100,00 120 168 6 663007 9,46

transparent / clear 150,00 130 192 6 663008 12,00

Made by MATFER BOURGEAT. Copolyester. Respect detergent doses. 
Respect detergent doses. 

Fabriqué par MATFER BOURGEAT. Copolyester. Respecter les 
doses de lessive. Respecter les doses de lessive. 

In Situ Création. In Situ Création. 
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PICHETS

JUGS



 

BARILO
Grès décoré. Tenue en température à 220°C. 
Decorated stoneware. Heat resistant up to 220°C. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

25,00 80 130 4 051610 7,89

50,00 100 165 4 051614 11,40

 

BROC / JUG
Verre sodocalcique épais. 
Thick soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

50,00 100 142 12 532545 2,46

100,00 126 202 6 532550 3,47

130,00 139 217 12 532555 4,07

 

THINK
Porcelaine extra-résistante jaugée. Bec verseur en retrait : moins de risque d’ébréchure. 
Forme optimisant le stockage. Bonne préhension. 
Extra-durable porcelain, graduated. Inset spout: less risk of chipping. Shape optimising storage. 
Easy handling. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

25,00 70 115 4 051667 7,88

50,00 90 145 4 051668 10,46

100,00 113 170 4 051671 18,26

 

FERIA
Polypropylène. 
Polypropylene. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

150,00 110 180 10 032530 5,64

 

PICHET BLANC / WHITE JUG
Capacité utile : 1.5 l. Pichet réutilisable. Utilisation facile grâce 
au bec verseur. Poignée robuste pour une bonne prise en main. 
Capacity: 1.5 l. Reusable jug. Easy to use thanks to the spout. 
Robust handle for easy handling. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

150,00 115 165 6 032536 4,19

 

BISTROT
Verre sodocalcique. Pichet fonctionnel. 
Soda-lime glass. Fonctionnal pitcher. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

25,00 102 117 2 991865 19,99

50,00 126 144 2 991866 22,90

100,00 150 186 2 991867 26,90

 

PICHET / JUG
Fabriqué par MATFER BOURGEAT. Copolyester. 
Made by MATFER BOURGEAT. Copolyester. 

Type C cl Ø 
mm

H 
mm U.V. Code Prix HT

transparent / 
clear 50,00 100 143 6 663000 6,54

bleu / blue 50,00 100 143 6 662999 6,96

framboise / 
raspberry 50,00 100 143 6 663005 6,96

lime / lime 50,00 100 143 6 662998 6,96

mandarine / 
mandarine 50,00 100 143 6 663004 6,96

couvercle / lid 100 6 073352 4,57

IN SITU Création. IN SITU Création. 
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PICHETS

JUGS



 

FLUID
Verre sodocalcique. Jauge naturelle. Fond lourd et épais, solidité supérieure. Bonne prise en 
main. 
Soda-lime glass. Natural pour line. Heavy and thick bottom for improved strength. Easy use. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

25,00 71 135 12 532461 3,55

50,00 91 193 6 532463 4,55

100,00 107 265 6 532465 7,27

 

SUBLIME
Cristallin. Vendu avec bouchon liège. 
Crystalline. Sold with cork. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

100,00 89 286 1 532570 12,09

 

SUBLYM
Buvant fin (1,2mm) taillé laser. Résistance mécanique 
optimisée. 
Thin laser-cut glass rim (1.2 mm). Optimised mechanical 
strength. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

200,00 142 302 1 532028 35,10

 

AURUM
Cristallin. Lourd et épais. Bec anti-goutte. 
Crystalline. Heavy and thick. Anti-drip spout. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

150,00 115 300 6 985026 44,36

 

VIGNOBLE
Cristallin. 
Crystalline. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

150,00 228 260 1 032449 21,67

 

FLUID COULEUR
Jauge naturelle. Verre sodocalcique. Fond lourd et épais, solidité supérieure. Bonne prise en 
main. Verse franc. Résiste à 2000 cycles de lavage professionnel. 
Natural pour line. Soda-lime glass. Heavy and thick bottom for improved strength. Easy use. 
Non-drip rim. Withstands 2,000 professional washing cycles. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

blanc / white 75,00 96 210 6 409476 6,91

bleu / blue 75,00 96 210 6 409475 6,91

vert / green 75,00 96 210 6 532473 6,91
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CARAFES

CARAFES



 

MISURA
Verre sodocalcique. Tenue en température de -20°C à +300°C. 
Soda-lime glass. Heat resistant from -20°C to 300°C. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

25,00 68 190 12 032440 2,62

50,00 84 235 12 032442 3,53

100,00 108 262 6 032444 4,40

 

CARAFE CARRÉE / SQUARE CARAFE
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

25,00 66 161 12 532460 1,90

50,00 96 197 12 532462 2,48

100,00 120 255 6 532464 4,04

 

CARAFON À VIN / SMALL WINE DECANTER
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

25,00 77 132 12 532430 1,63

50,00 96 164 12 532432 1,92

100,00 119 202 6 532434 2,85

 

YPSILON
Cristallin. 
Crystalline. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

25,00 68 165 12 532445 3,95

50,00 84 204 6 532447 5,51

100,00 104 255 6 532449 8,85

 

YPSILON RONDE
Cristallin. Design moderne. 
Crystalline. Modern design. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

50,00 93 171 6 532506 6,27

100,00 115 215 6 532508 8,82
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CARAFES



 

OPTIMA
Cristallin épais et résistant. Bord du goulot et fond renforcés. Jaugé. 
Thick and durable crystalline. Reinforced neck rim and bottom. Pour lines. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

25,00 60 196 12 032451 3,53

75,00 80 295 6 032454 4,52

50,00 71 262 6 032452 4,91

 

OFFICINA
Verre sodocalcique. Qualité professionnelle. Très résistante. Jaugée. 
Soda-lime glass. Professional grade. Very durable. Pour lines. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

25,00 66 180 12 532469 2,74

50,00 81 227 12 532467 3,60

100,00 96 275 6 532468 5,30

 

GOUPILLON / CLEANING BRUSH
Nettoyer et sécher les carafes. S’adapte à toutes formes de 
contenants. Rincer la carafe avant utilisation. 
Clean and dry the carafes. Fits on all container shapes. Rinse 
the carafe before use. 

Ø mm U.V. Code Prix HT

50 1 150083 10,07

 

EGOUTTOIR / DRAINING RACK
Acier inoxydable. 
Stainless steel. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

200 300 1 069250 11,66

 

DESSOUS DE BOUTEILLE / BOTTLE COASTER
Acier inoxydable 18.10. 
Stainless steel 18.10. 

Ø mm U.V. Code Prix HT

105 6 061575 4,72
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CARAFES

CARAFES



 

EGG
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

70,00 96 245 6 532510 6,49

 

JACK
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

70,00 97,5 250 6 532519 4,18

 

OFFICINA
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

113,00 86 247 6 532466 5,46

120,00 95 300 6 991358 6,67

 

AQUA
Verre sodocalcique. Design contemporain. Bonne prise en main. Bouchon argenté à vis 
hermétique. Le bouchon doit être lavé à la main. 
Soda-lime glass. Contemporary design. Easy use. Silver airtight screw cap. Handwash the cap. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

100,00 30 281 6 532521 4,70
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BOUTEILLES

BOTTLES



 

FEUILLE ANTI-GOUTTES / WINE POURER DISC
En polyester très résistant. Feuilles aluminées sous vide. Lot de 6. 
Very durable polyester. Vacuum aluminised sheets. Pack of 6. 

Ø mm U.V. Code Prix HT

90 1 020124 9,78

 

PORTE-BOUTEILLE / BOTTLE HOLDER
Acier chromé. Pour la présentation et le service en salle. 
Chrome steel. For presentation and serving in the restaurant. 

H mm U.V. Code Prix HT

205 1 062579 15,75

 

SWING
Verre sodocalcique. Aspect satiné. Bouchon à bascule avec 
fermeture hermétique. 
Soda-lime glass. Satin appearance. Rocker cap with airtight 
closure. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

25,00 64 192 12 991539 4,34

50,00 77 253 12 991540 4,59

100,00 82 315 6 991543 5,52

 

ORIENTE
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

Type C cl Ø 
mm

H 
mm U.V. Code Prix HT

transparent / 
clear 104,00 85 350 6 532470 5,98

vert / green 104,00 85 350 6 532472 6,46

bleu / blue 104,00 85 350 6 532471 6,89

 

GIARA
Verre sodocalcique teinté en surface. Bouchon à bascule avec 
fermeture hermétique. Supporte 250 lavages. Laver à basse 
température sans éponge abrasive. 
Surface tinted soda-lime glass. Rocker cap with airtight 
closure. Withstands up 250 washes. Wash at low temperature 
without abrasive sponge. 

Type C cl Ø 
mm

H 
mm U.V. Code Prix HT

rouge / red 100,00 86 306 6 991223 6,04

gris / grey 100,00 86 306 6 991224 6,04

 

SWING
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

12,50 60 134 20 532515 2,40

25,00 64 192 12 532514 3,45

50,00 77 253 12 532513 3,73

100,00 82 315 20 532512 4,20

 

BOUTEILLE FOND LOURD / BOTTLE HEAVY 
BOTTOM
Verre recyclé épais. 
Thick recycled glass. 

Type C cl Ø 
mm

H 
mm U.V. Code Prix HT

lyonnais / lyon 25,00 65 225 6 532491 7,47

lyonnais / lyon 46,00 73 290 6 532490 8,16

beaujolais / 
beaujolais 50,00 60 285 6 532489 3,03
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BOUTEILLES

BOTTLES



 

AIS
Cristallin, verre ultra-transparent. Idéal pour la dégustation. 
Jaugé à 15cl. Buvant fin taillé laser, jambe étirée et dalle plate. 
Crystalline. Ideal for tasting events. 15 cl pour line. Thin laser-
cut rim, long stem and flat base. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

43,50 85 220 24 991201 4,64

 

VITICOLE
Verre sodocalcique. Jaugé à 12,5cl. 
Soda-lime glass. 12.5 cl pour line. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

simple jauge / pour line 21,50 66 155 6 403049 2,73

double jauge / two pour lines 47,00 97 227 48 532351 2,89

 

CABERNET
Cristallin Krysta. Double jauge à 12,5cl et 14,5cl. Cheminée 
rétrécie pour une meilleure concentration des arômes. 
Coupe à froid, buvant fin (1,2mm) et dalle plate. Résistance 
mécanique optimisée. 
Krysta crystalline. Two pour lines 12.5 cl and 14.5 cl. Narrowed 
chimney to better concentrate aromas. Cold laser-cut, thin 
glass rim (1.2 mm) and flat base. Optimised mechanical 
strength. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

35,00 81 202 24 991203 4,65

 

ELECTRA
Cristallin. Idéal pour la dégustation. Double jauge à 12,5 cl et 
14,5 cl. Buvant taillé laser, jambe étirée et dalle plate. 
Crystalline. Ideal for tasting events. Two pour lines 12.5 cl and 
14.5 cl. Laser-cut rim, long stem and flat base. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

19,00 67 160 24 031752 4,76
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VERRES JAUGÉS POUR VIN AU VERRE

WINEGLASSES WITH POUR LINES



 

CABERNET VIN JEUNE
Cristallin Krysta. Double jauge à 12,5cl et 14,5cl. Forme tulipe cassée formant une jauge 
naturelle. Coupe à froid et jambe droite. 
Krysta crystalline. Two pour lines 12.5 cl and 14.5 cl. Broken tulip shape forming natural gauge. 
Cold laser-cut and straight stem. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

35,00 90 200 24 531033 4,65

 

NEW KALIX
Verre trempé. Décoré à 12,5 cl et 14,5 cl. Parfaite résistance aux chocs thermiques et 
mécaniques. 
Tempered glass. Decorated at 12.5 cl and 14.5 cl. Shock-resistant and thermal shock resistant. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

22,00 72,5 169 12 532183 2,67

 

DOMAINE
Verre trempé. Double jauge à 12,5 cl et 14,5 cl. 
Tempered glass. Two pour lines 12.5 cl and 14.5 cl. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

27,00 57,5 182 6 991739 2,95

 

VINA JULIETTE
Verre cristallin. Verre ultra transparent : 100% de pureté, 0% de coloration. Idéal pour apprécier 
la robe des vins. Ce verre propose trois niveaux de jauge: à 10 cl, 12,5 cl et à 15 cl. Ce verre est 
doté de la technologie "sheer rim" qui lui confère un buvant d’une grande finesse pour accroitre 
le plaisir à la dégustation. 
Crystalline glass. Ultra-clear glass. 10/12.5/15 cl pour lines. This glass is equipped with sheer 
rim technology which conferring a very fine rim to increase drinking pleasure. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

30,00 79 188 24 532180 3,21
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VERRES JAUGÉS POUR VIN AU VERRE

WINEGLASSES WITH POUR LINES



 

DANDY
Verre sodocalcique. Solidité du verre pressé mécanique. Écosse, Irlande, États-Unis, Japon, la 
collection Dandy réinterprète avec élégance, grâce au relief,  les symboles forts de ces terres 
de whisky. Design innovant. Lot de 4.
Soda-lime glass. Strength of mechanical pressed glass. Scotland, Ireland, United States, Japan, 
the Dandy collection elegantly reinterprets, thanks to relief patterns, strong symbols of these 
lands famous for their whisky. Innovative design. Set of 4.

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

30,00 86 91 1 532946 21,01

 

BOURBON STREET
Verre sodocalcique. Fond lourd. 
Soda-lime glass. Heavy bottom. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

32,00 94 99 12 531466 4,09
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VERRES À WHISKY

WHISKY GLASSES



 

BACH
Verre de qualité supérieure en SON-HYX. 
Premium glass made from SON-HYX. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

33,50 83 97 24 991549 5,39

 

JAZZ
Verre trempé sur toute la surface. Gamme dédiée au barware. 
Tempered glass over the entire surface. Barware range. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

26,00 75 85 48 409474 1,62

 

BROADWAY
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

30,00 84 90 24 404963 3,01

 

EXCALIBUR
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

30,00 83 92 12 531464 1,77

 

ELIXIR
Cristallin. 
Crystalline. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

38,00 80 93 6 532941 5,46

 

AMERICA’20S
Verre sodocalcique. Elégance et raffinement. Idéal pour le service à table et / ou les cocktails. 
Soda-lime glass. Elegant and refined. Ideal for table service and/or cocktails. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

37,00 88 92 36 991847 3,43
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VERRES À WHISKY

WHISKY GLASSES



 

MANHATTAN
Verre trempé. Très résistant. 
Tempered glass. Very durable. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

gobelet bas / tumbler 22,00 75 85 6 531750 1,25

gobelet bas / tumbler 31,00 85 85 6 531752 1,76

gobelet haut / tumbler 30,50 70 135 6 531754 2,03

 

HOBSTAR
Verre trempé sur le buvant. Résistance aux chocs thermiques et mécaniques. 
Tempered glass on the rim. Resistant to mechanical impacts and temperature shocks. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

shot / shot 6,00 50 55 24 532940 2,60

gobelet bas / tumbler 35,50 89 106 12 532942 4,09

gobelet haut / tumbler 47,00 80 152 12 532944 4,83

 

BRIXTON
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

gobelet bas / tumbler 30,00 86 96 24 531456 2,99

gobelet haut / tumbler 38,00 77 150 24 531458 3,56

 

ESTE
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

gobelet bas / tumbler 39,00 89 107 24 991676 3,35

gobelet haut / long drink 29,00 72 140 24 991677 3,05
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VERRES À WHISKY

WHISKY GLASSES



 

GRAPPA
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

9,00 51 160 6 031045 3,04

 

DÉGUSTATION
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

non jaugé / no pour line 15,00 67 97 12 530879 2,29

jaugé 2 cl / 2 cl pour line 15,00 67 97 12 991138 3,72

non jaugé / no pour line 25,00 80 111 24 530877 2,59

 

LIQUEUR / TASTING
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

2,00 35 65 6 530730 2,93

 

RHUM
Spécial rhum. Verre cristallin. 
Special rum. Crystalline glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

17,00 75 127 24 530871 3,60

 

VERRE À COGNAC / BRANDY GLASS
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

41,00 95 129 24 530875 3,25
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GRANITY
Verre trempé. Lot de 36 pièces. 
Tempered glass. Pack of 36 items. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

gobelet bas / tumbler 27,50 85 98 1 991829 74,00

gobelet haut / tall tumbler 35,00 85 122 1 991407 63,20

NORMANDIE
Verre trempé. Lot de 48 pièces. 
Tempered glass. Pack of 48 items. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

vin / wine 16,00 67 146 1 920249 141,55

eau / water 24,00 74 162 1 920248 148,05

flûte / flute 21,00 54 174 1 920250 136,55

 

BALLON
Verre sodocalcique. Lot de 48 pièces. 
Soda-lime glass. Pack of 48 items. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

porto / port 12,00 68 113 1 920030 42,99

vin / wine 19,00 76 129 1 920029 49,85

eau / water 25,00 83 136 1 920028 55,05

 

LIMA
Cristallin Krysta. Buvant fin. Extra-résistant, résiste aux chocs et lavages intensifs. Lot de 24 
pièces. 
Krysta crystalline. Thin glass rim. High resistance, impact resistant and withstands intensive 
washing. Pack of 24 items. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

38,00 88 110 1 991408 54,05
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CABERNET
Cristallin Krysta. Cheminée rétrécie pour concentration des arômes. Coupe à froid, buvant fin 
(1,2mm) et dalle plate. Résistance mécanique optimisée. Lot de 24 pièces. 
Krysta crystalline. Narrowed chimney to concentrate aromas. Cold laser-cut, thin glass rim (1.2 
mm) and flat base. Optimised mechanical strength. Pack of 24 items. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

vin / wine 35,00 81 202 1 991409 85,95

vin jaugé / wine pour line 35,00 97 200 1 991721 103,05

 

VINA JULIETTE
Verre sodocalcique. Lot de 24 pièces. 
Soda-lime glass. Pack of 24 items. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

30,00 79 188 1 991830 94,78

 

ELEGANCE
Verre sodocalcique. Lot de 48 pièces. 
Soda-lime glass. Pack of 48 items. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

eau / water 24,50 74 166 1 920475 99,60

vin / wine 19,00 68 151 1 920476 90,45

flûte / flute 13,00 47 158 1 920477 79,45

flûte / flute 10,00 97 178 1 991258 91,25

 

CABERNET VIN JEUNE
Cristallin Krysta. Forme tulipe cassée formant jauge naturelle. Coupe à froid et jambe droite. 
Lot de 24 pièces. 
Krysta crystalline. Broken tulip shape forming natural gauge. Cold laser-cut and straight stem. 
Pack of 24 items. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

47,00 97 214 1 991720 87,30

35,00 90 200 1 991491 87,25

 

VITICOLE
Verre sodocalcique. Double jauge à 12,5cl et 14,5cl. Lot de 48 pièces. 
Soda-lime glass. Two pour lines 12.5 cl and 14.5 cl. Pack of 48 items. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

21,50 65 155 1 991719 124,95

201

VERRES PAR 24, 36 OU 48 PIÈCES

GLASSES IN SETS OF 24, 36, OR 48





Pages

verrerie pour le bar 204-223

seaux, vasques et rafraichisseurs 224-230

appareils électriques pour le bar 231-233

plateaux de bar 234-235 

verseurs, doseurs et bouchons 236-238

accessoires de bar 239-240 

accessoires pour cocktails 241-247

bar glassware

buckets, basins, and coolers

bar appliances

bar serving trays

pourers, measurers, and caps

bar accessories

Accessories for cocktails

BAR

Consumers have renewed interest in the bar area of 
restaurants: happy hours, exotic cocktails, tapas, festive 
moments... Cocktails prepared under their eyes are 
always a time of discovery, enchantment, and exchange.

Les consommateurs éprouvent un regain d’intérêt pour 
le bar : happy hours, cocktails exotiques, tapas, moments 
festifs… Les cocktails élaborés sous leurs yeux sont toujours 
un moment de découverte, de séduction et d'échange.

LE BAR



 

CLASSIC CLUB
Verre cristallin. Les rebords parfaitement fins garantissent une expérience de consommation 
raffinée. 
Crystalline glass. Perfectly thin rims ensure a refined drinking experience. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

gobelet bas / short tumbler 40,00 95 102 24 532906 7,45

gobelet haut / tall tumbler 51,00 88 142 24 532907 7,45

 

BOURBON STREET
Verre sodocalcique. Fond lourd. 
Soda-lime glass. Heavy bottom. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

gobelet bas / short tumbler 32,00 94 99 12 531466 4,09

gobelet haut / tall tumbler 36,00 85 130 12 531467 4,47

 

BRIXTON COULEUR
Verre sodocalcique teinté masse. Garantie 2000 lavages en cycle professionnel. 
Bulk dyed soda-lime glass. Guaranteed 2,000 washes in a professional cycle. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

bleu / blue 30,00 86 96 12 531462 3,31

lilas / lilac 30,00 86 96 12 531463 3,31
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BROADWAY
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

gobelet bas / short tumbler 30,00 84 90 24 404963 3,01

gobelet haut / tall tumbler 38,00 75 145 24 404952 3,59

CHARME
Cristallin épais. Design vintage très tendance. 
Thick crystalline. Very fashionable vintage design. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

gobelet bas / short tumbler 38,00 86 96 6 991764 5,64

gobelet haut / tall tumbler 48,00 74 157 6 991767 5,86

TEXTURE
Cristallin épais. Design vintage très tendance. 
Thick crystalline. Very fashionable vintage design. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

gobelet bas / short tumbler 38,00 86 96 6 991763 5,64

gobelet haut / tall tumbler 48,00 71 157 6 991766 5,86

ELIXIR
Cristallin épais. Design vintage très tendance. 
Thick crystalline. Very fashionable vintage design. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

gobelet haut / tall tumbler 48,00 73 157 6 991768 6,18
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JAZZ
Verre trempé sur toute la surface. Gamme dédiée au barware. 
Tempered glass over the entire surface. Barware range. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

gobelet bas / short tumbler 21,00 70 80 48 531447 1,67

gobelet bas / short tumbler 26,00 75 85 48 409474 1,62

gobelet haut / tall tumbler 30,00 65 138 48 531449 2,05

 

WESTLOOP
Design vintage. Qualité professionnelle. 
Vintage design. Professional grade. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

1. gobelet bas / short tumbler 32,00 84 95 12 532921 3,35

2. gobelet haut / tall tumbler 36,00 75 135 12 532922 3,70

3. gobelet haut / tall tumbler 40,00 81 130 24 532923 3,79

 

AMERICA'20S
Verre sodocalcique. Elégance et raffinement. Idéal pour le service à table et / ou les cocktails. 
Soda-lime glass. Elegant and refined. Ideal for table service and/or cocktails. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

gobelet bas / short tumbler 37,00 88 92 36 991847 3,43

gobelet haut / tall tumbler 40,00 68 158 24 991846 3,21

3. 1. 2.
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NEW-YORK
Verre trempé. 
Tempered glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

shooter / shooter 3,40 44 55 6 531433 1,15

gobelet bas / short tumbler 25,00 81 83 24 531434 1,83

gobelet bas / short tumbler 38,00 89 100 24 991557 2,35

gobelet haut / tall tumbler 35,00 74 143 24 531436 2,15

gobelet haut / tall tumbler 47,00 87 144 24 991558 2,59

 

EXCALIBUR
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

gobelet bas / tumbler 30,00 83 92 12 531464 1,77

gobelet haut / tall tumbler 33,00 73 139 12 531465 2,18

 

ALAMEDA
Verre trempé. Tout usage pour les bars, restaurants et boîtes de nuit. 
Tempered glass. All purpose for bars, restaurants, and nightclubs. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

62,00 82 145 12 531323 1,62
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ROCK BAR
Verre trempé teinté dans la masse. Parfaite résistance aux chocs thermiques et mécaniques. 
Bulk dyed tempered glass. Shock-resistant and thermal shock resistant. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

rose / pink 27,00 84 93 6 531221 2,25

menthe / mint 27,00 84 93 6 531223 2,25

ice blue / ice blue 27,00 84 93 6 531225 2,25

Verre trempé. Parfaite résistance aux chocs thermiques et mécaniques. 
Tempered glass. Shock-resistant and thermal shock resistant. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

transparent / clear 20,00 75,5 83 6 531148 1,89

transparent / clear 27,00 84 93 6 531147 1,76

transparent / clear 37,00 83 120 6 531146 2,13

 

GRANITY COULEUR
Verre trempé teinté dans la masse. Parfaite résistance aux chocs thermiques et mécaniques. 
Bulk dyed tempered glass. Shock-resistant and thermal shock resistant. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

rose / pink 35,00 93 107 24 531751 2,13

vert / green 35,00 93 107 24 531753 2,13
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BE BOP
Verre trempé. 
Tempered glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

gobelet bas / short tumbler 21,00 82 58 24 531441 1,51

gobelet bas / short tumbler 30,00 84 82 24 531440 1,68

gobelet haut / tall tumbler 35,00 69 148 24 531442 1,68

 

GRANITY
Verre trempé. 
Tempered glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

shot / shot 4,50 49 57 48 991589 1,69

gobelet bas / short tumbler 16,00 73 73 12 920444 1,25

gobelet bas / short tumbler 20,00 80 81 12 970318 1,51

gobelet bas / short tumbler 27,00 85 98 12 980130 1,60

gobelet bas / short tumbler 35,00 92 104 24 980131 1,77

gobelet haut / tall tumbler 31,00 92 107 12 980128 1,87

gobelet haut / tall tumbler 35,00 85 117 12 980129 1,89

gobelet haut / tall tumbler 42,00 89 130 12 970316 1,99

gobelet haut / tall tumbler 46,00 87 160 24 401249 2,55

 

OFFICINA
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

gobelet bas / short tumbler 29,50 87 85 6 531756 2,88

gobelet haut / tall tumbler 32,50 79 123 6 991451 2,20

gobelet haut / tall tumbler 47,50 87 138 6 531755 3,29
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STACK UP
Verre trempé. Supporte des écarts de température de 135°C maxi. 
Tempered glass. Withstands temperature differences of max. 135°C. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

shooter / shooter 4,50 50 60 12 532963 1,03

gobelet bas / short tumbler 21,00 83 80 24 991142 1,39

gobelet bas / short tumbler 26,00 85 92 24 532968 1,39

 

SHETLAND
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

gobelet bas / short tumbler 15,00 70 91 48 401063 1,38

gobelet bas / short tumbler 25,00 90 88 48 531386 1,38

gobelet bas / short tumbler 32,00 97 97 12 531387 1,63

gobelet haut / tall tumbler 22,00 72 122 48 531381 1,38

 

BRERA
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

Type C cl H mm U.V. Code Prix HT

bodega / bodega 22,00 62 6 530019 1,26

gobelet bas / short tumbler 28,50 84 6 530018 1,51

gobelet bas / short tumbler 36,00 89 6 530017 1,65

gobelet haut / tall tumbler 42,00 137 6 530016 1,91

 

MIX & MATCH
Verre trempé sur le buvant. Résistant aux chocs. 
Tempered glass on the rim. Shock resistant. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

shooter / shooter 11,00 69 76 12 532965 1,45

gobelet / tumbler 21,00 80 90 12 532967 1,75
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AMSTERDAM
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

27,00 62 134 6 531380 0,71

 

AROSA
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

16,00 65 120 6 030797 1,67

 

ISLANDE
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

gobelet bas / short tumbler 20,00 70 83 24 531342 1,03

gobelet bas / short tumbler 30,00 79 93 24 531340 1,03

tubo / tubo tumbler 17,00 53 125 24 531332 0,93

tubo / tubo tumbler 22,00 53 152 24 531330 0,99

gobelet haut / tall tumbler 16,00 55 100 24 531335 0,91

gobelet haut / tall tumbler 22,00 58 130 24 531326 0,91

gobelet haut / tall tumbler 29,00 62 145 24 531324 1,08

gobelet haut / tall tumbler 31,00 59 166 24 531322 1,05

gobelet haut / tall tumbler 33,00 63 157 24 531320 1,05

gobelet haut / tall tumbler 46,00 74 158 12 531329 1,73

 

YPSILON
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

verrine / tumbler 15,00 77 95 6 031029 2,15

gobelet bas / short tumbler 25,50 92 107 24 031030 2,19

gobelet bas / short tumbler 34,00 100 117 24 031031 3,18

gobelet haut / tall tumbler 32,00 77 160 12 031032 2,59

cocktail / cocktail 24,50 112 182 6 031034 7,08
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MIXOLOGY
Cristallin épais. Design vintage très tendance. 
Thick crystalline. Very fashionable vintage design. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

gin / gin 80,00 119 205 6 991759 6,83

spritz / spritz 57,00 91 225 6 991760 5,99

cocktail / cocktail 22,00 95 140 6 991761 5,08

martini / martini 21,50 104 172 6 991762 6,08

 

WESTLOOP
Design vintage. Qualité professionnelle. 
Vintage design. Professional grade. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

25,00 74 182 12 532920 4,08

 

BACH
Verre de qualité supérieure en SON-HYX. 
Premium glass made from SON-HYX. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

26,00 113 185 16 991548 7,04

 

AMERICA'20S
Verre sodocalcique. Elégance et raffinement. Présence de facettes denses qui développent des 
effets de lumière précieux, rehaussant les couleurs des cocktails. 
Soda-lime glass. Elegant and refined. Dense facets that develop sparkling light effects, 
enhancing the colour of cocktails. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

cocktail / cocktail 25,00 78 202 12 991848 4,76

gin / gin 74,50 109 226 12 991849 6,81
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BROADWAY
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

coupe à champagne / cham-
pagne glass 25,00 115 138 12 531443 4,69

cocktail / cocktail 21,00 118 155 12 531444 4,94

gin / gin 58,00 107 195 12 531445 5,35

 

LIBERTY NOVECENTO
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

cocktail / cocktail 25,00 94 155 6 532908 5,10

martini / martini 23,50 95 155 6 532909 5,10

 

NOVECENTO
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

Nick&Nora / Nick&Nora 15,50 74 155 24 532904 3,57

fizz / fizz 22,00 90 124 24 532902 3,91
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COUPE
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

21,00 114 179 24 991444 4,35

 

BAROQUE
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

70,00 77 220 6 530924 1,69

 

MARTINI
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

26,00 108 180 6 031044 3,88

 

GIN TONIC
Verre sodocalcique. Pour les cocktails à base de gin et pour 
les cocktails piscine. 
Soda-lime glass. For gin cocktails and pool cocktails. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

70,00 113 195 1 991406 16,49

 

HURICANE
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

44,00 79 210 24 532949 5,15

 

KYOTO
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

38,00 76 174 24 532957 3,69

 

PREMIUM COCKTAIL
Cristallin. Buvant taillé au laser et jambe étirée. Grande 
capacité pour les cocktails piscine. 
Crystalline. Laser-cut rim and long stem. High capacity for pool 
cocktails. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

75,50 108 218 6 991538 4,49
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ROMANTIC
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

transparent / clear 32,00 82,5 151 6 532943 3,91

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

bleu / blue 32,00 82,5 151 6 532945 5,05

 

SWEET
Gamme de verres néo- vintage et tendance. Segment mixology. 
Range of neo-vintage trendy glasses. Mixology segment. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

44,00 85 117 6 533022 3,00

 

TIKI
Verre sodocalcique. Lot de 12. 
Soda-lime glass. Pack of 12. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

48,00 80 140 1 991513 51,90

 

SOUR
Gamme de verres néo- vintage et tendance. Segment mixology. 
Range of neo-vintage trendy glasses. Mixology segment. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

45,50 85 117 6 533023 3,00

 

MARGARITA
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

27,00 110 160 24 533013 4,70

 

TIKI
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

47,00 70 110 12 530923 4,87
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POLARIS
Verre sodocalcique. Convient parfaitement pour un cocktail ou un dessert. 
Soda-lime glass. Perfect for a cocktail or a dessert. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

35,00 90 81 6 533101 2,10

 

CAN SKINNY
Verre sodocalcique. Cette forme reproduit une véritable canette mince de 33cl dans le but de 
servir, d'une manière amusante, des cocktails. 
Soda-lime glass. This shape reproduces a slim 33 cl can with the aim of serving cocktails in a 
fun way. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

33,00 57 150 6 533111 3,58

 

THE GATS
Verre sodocalcique. Convient parfaitement pour un cocktail ou un dessert. 
Soda-lime glass. Perfect for a cocktail or a dessert. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

36,00 85 90 12 533102 5,94

 

CANETTE
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

35,00 57 120 12 533110 3,51

 

ESKALE
Verre trempé. 
Tempered glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

18,50 77 78 24 531233 1,49

31,00 90 87 24 531235 1,89

42,00 97 96 24 531237 2,06
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FLUID
Verre sodocalcique. Jauge naturelle. Fond lourd et épais, solidité supérieure. Bonne prise en 
main. 
Soda-lime glass. Natural pour line. Heavy and thick bottom for improved strength. Easy use. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

25,00 71 135 12 532461 3,55

 

QUATTRO STAGIONI
Verre mécanique. Bouteille jaugée. Vendu avec capsule dorée hermétique. 
Mechanical glass. Graduated bottle. Sold with sealed gold capsule. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

40,00 73,5 156 12 404409 2,88

 

HÉRITAGE
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

20,00 55 135 24 532517 2,05

 

COUNTRY
Verre sodocalcique. Avec anse. Vendu sans couvercle. 
Soda-lime glass. With small handle. Sold without lid. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

mug / mug 48,00 70 133 6 533119 3,60

couvercle / lid 70 1 533116 1,05
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DUBLINO
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

3,40 45 70 72 030765 0,94

5,70 50 90 48 030701 1,19

 

BARGLASS
Verre sodocalcique. Fond épais et lourd avec une bulle. 
Soda-lime glass. Thick and heavy bottom with bubble. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

5,00 47 70 48 531422 1,49

 

ISLANDE FROSTED
Verre sodocalcique givré. 
Frosted soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

6,00 37 105 72 991590 2,32

 

CARAVELLE
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

5,00 43 53 48 990428 0,87

 

HOBSTAR
Verre trempé sur le buvant. Résistance aux chocs thermiques 
et mécaniques. 
Tempered glass on the rim. Resistant to mechanical impacts 
and temperature shocks. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

6,00 50 55 24 532940 2,60

 

SALTO
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

6,00 48 66 48 531120 1,33

 

ISLANDE
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

6,50 38 105 72 531337 0,79

10,00 51 57 24 400789 1,15
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PLANCHE À BIÈRES
Hêtre. Sécher à la verticale. Entretien à l'huile végétale. 
Beechwood. Dry vertically. Maintain with vegetable oil. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

415 78 12 1 071902 8,77

 

ALE
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

42,50 86,5 174 6 532253 3,78

 

ABBEY
Verre sodocalcique. Tenue en température de -20°C à +300°C. 
Soda-lime glass. Heat resistant from -20°C to 300°C. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

41,80 97,5 155 6 531612 3,39

 

CERVOISE
Verre sodocalcique. Jaugé à 25cl. 
Soda-lime glass. 25 cl pour line. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

32,00 72 166 6 402266 3,20

 

PALLADIO
Cristallin. Spécial bière blanche. 
Crystalline. Special wheat beer. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

54,50 78 278 6 991632 4,70
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WILLY BECHER
Verre sodocalcique. Tenue en température de -20°C à +300°C. 
Soda-lime glass. Heat resistant from -20°C to 300°C. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

non jaugé / no pour line 32,80 65,5 142 12 991635 1,25

jaugé 25 cl / pour line 25 32,80 65,5 142 12 408132 1,45

jaugé 33 cl / pour line 33 38,00 68,5 148 12 408188 2,23

non jaugé / no pour line 65,50 75,5 185 12 991636 2,09

jaugé 50 cl / pour line 50 65,50 75,5 185 12 408193 2,48

 

PANTHÉON
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

30,00 80 179 6 531592 2,55

 

NONIX
Verre trempé. 
Tempered glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

29,40 74 115 12 531626 1,60

58,50 89 153 12 531627 2,14

 

WILLY BECHER
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

33,00 67 143 12 531204 0,86

 

PILSNER
Verre sodocalcique. Buvant large. 
Soda-lime glass. Wide rim. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

29,00 61 153 6 531614 1,66

42,00 68 179 6 991637 1,84

58,00 73 197 6 531616 1,97

 

NEW WEIZEN
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

40,70 73 177 6 991634 3,20
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SPATULE À BIÈRE / BEER FOAM SCRAPER
SAN. 
SAN. 

L mm U.V. Code Prix HT

230 1 071901 1,30

 

COLONNE À BIÈRE / BEER TOWER
Corps PMMA. Pied PC. Robinet anti-gouttes. 
PMMA body. PC base. Anti-drip tap. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

300,00 100 815 1 020181 128,52

 

STERN
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

51,00 78 150 6 031654 4,29

 

SUPER MUG
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

100,00 152 203 12 531630 6,77
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1.

1.

3.

6.5.

4.

2.

2. 3.

JULEP
Acier inoxydable 18.10. Bords roulés. 
Stainless steel 18.10. Rolled rims. 

Type C cl l mm Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

acier / steel 40,00 90 90 111 1 020265 26,59

cuivre vintage / vintage 
copper 35,00 85 85 100 1 408634 17,83

MOSCOW DROIT
Acier inoxydable 18.10. Bords roulés. 
Stainless steel 18.10. Rolled rims. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

cuivre vintage / vintage 
copper 45,00 90 90 1 020116 16,77

gris vintage / vintage grey 45,00 90 90 1 020226 16,77

MOSCOW BOMBÉ
Acier inoxydable 18.10. Bords roulés. 
Stainless steel 18.10. Rolled rims. 

Type C cl H mm U.V. Code Prix HT

1. gris martelé / grey hammered 50,00 100 1 020224 16,77

2. cuivre martelé / copper hammered 50,00 100 1 020111 16,05

SAHARA
Acier inoxydable 18.10. Bords roulés. Forme originale pour sublimer les cocktails. 
Stainless steel 18.10. Rolled rims. Original shape to showcase cocktails. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

1. inox vintage / vintage 
stainless steel 38,00 83 115 1 020223 17,83

2. cuivre martlé / hamme-
red copper 38,00 80 115 1 020225 17,83

3. cuivre vintage martelé / 
vintage hammered copper 38,00 80 115 1 020227 17,83

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

3. cuivre lisse / copper rail 50,00 85 95 6 020119 15,85

4. cuivre martelé / copper 
hammered 50,00 85 95 6 020117 17,04

5. noir lisse / black rail 50,00 95 6 020222 15,85

6. noir martelé / black hammered 50,00 95 6 020220 15,78
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AUTHENTICA
Cristallin épais. Vendu avec verseur. 
Thick crystalline. Sold with pourer. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

12,50 49 217 6 532497 4,73

25,00 58 261 6 532496 5,19

50,00 69 313 6 532495 5,84

ELIXIR
Vendu avec verseur. 
Sold with pourer. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

diamant / diamond 10,00 57 135 6 020582 7,73

droit / right 10,00 52 142 6 020584 7,73

flasque / flask 10,00 37 152 6 020586 7,73
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BISTRO
Acier inoxydable. 
Stainless steel. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

400,00 192 200 1 020369 40,32

 

SEAU À CHAMPAGNE / CHAMPAGNE BUCKET
Acier inoxydable brillant martelé. Deux anneaux massifs. Bords arrondis. 
Stainless steel glossy hammered. Two solid rings. Rounded rims. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

400,00 210 215 1 020366 29,07

 

GRANDE RÉSERVE
Polystyrène. 
Polystyrene. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

3,80 210 210 1 020313 9,13

 

SALSA
Polystyrène. Design moderne. 
Polystyrene. Modern design. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

400,00 198 281 1 020332 9,87

 

DELTA
Acrylique. 
Acrylic. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

300,00 173 270 1 020337 22,99

 

TULIPE
Acrylique. 
Acrylic. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

500,00 200 260 1 020314 27,10

 

CRISTAL
En PMMA. A oreilles. 
PMMA. With lugs. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

450,00 190 220 1 020298 16,68
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PORTE-SEAU DE TABLE / TABLE CHAMPAGNE BUCKET HOLDER
Acier chromé. Pour seau à champagne uniquement. 
Chrome steel. For champagne bucket only. 

Ø mm U.V. Code Prix HT

165 1 520320 31,66

 
PORTE-SEAU À CHAMPAGNE / CHAMPAGNE BUCKET HOLDER
Acier inoxydable. Dimensions de la coupelle : Diam 180mm x H 65mm. 
Stainless steel. Bowl dimensions: Diam 180 mm x H 65 mm. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

180 65 1 020270 119,00

 

MOSCOW
Acier inoxydable cuivré. 
Stainless steel copper-plated. 

C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

500,00 250 200 210 1 020323 77,65

 

SEAU À CHAMPAGNE / CHAMPAGNE BUCKET
Acier inoxydable. A anneaux. 
Stainless steel. With rings. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

400,00 195 200 1 020367 23,14

225

SEAUX, PORTE-SEAUX ET VASQUES À CHAMPAGNE

CHAMPAGNE BUCKETS AND BUCKET HOLDERS



 

DELTA VASQUE
Acrylique. 
Acrylic. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

1 300,00 397 297 1 020339 71,30

 

VASQUE MARTELLÉE / HAMMERED CHAMPAGNE BUCKET
Acier inoxydable 18%. Finition miroir. 
Stainless steel 18%. Mirror finish. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

700,00 335 216 1 020296 73,81

 

VASQUE UNIE / SLEEK CHAMPAGNE BUCKET
Acier inoxydable 18%. Finition miroir. 
Stainless steel 18%. Mirror finish. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

10 500,00 350 205 1 020295 62,74
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VASQUE À CHAMPAGNE NOIRE MARTELÉE / BLACK HAMERED 
CHAMPAGNE BUCKET
Avec 2 poignées. En aluminium avec une finition protectrice noire brillante. 
With 2 handles. Aluminium with a glossy black protective finish. 

C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

700,00 300 235 230 1 020322 79,65

VASQUE À CHAMPAGNE FINITION CUIVRE / COPPER FINISHED 
CHAMPAGNE BUCKET
Acier galvanisé. Avec poignées rétractables. Fourni avec un insert plastique pour une meilleure 
protection de la vasque. Finition cuivré brillant. 
Galvanised steel. With retractable handles. Supplied with a plastic insert for improved protection 
of the bucket. Glossy copper finish. 

C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

1 100,00 400 280 220 1 020327 48,60

 
VASQUE À CHAMPAGNE / CHAMPAGNE BUCKET
Acier galvanisé. 
Galvanised steel. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

580 362 250 1 020360 46,13
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VIKING
Acier inoxydable à trous. Extrémité dentelée. 
Stainless steel perforated. Serrated end. 

L mm U.V. Code Prix HT

200 1 020257 3,21

 

PINCE À GLAÇONS / ICE TONGS
Acier inoxydable. Livrée sur carte. 
Stainless steel. Comes on a card. 

L mm U.V. Code Prix HT

180 1 020216 6,90

 

SEAU À GLAÇONS / ICE BUCKET
PVC, polypropylène et polystyrol aspect métal satiné. Bord brillant et anse transparente. Paroi 
intérieure isolante. Couvercle transparent. 
PVC, polypropylene, and polystyrol satin metal look. Shiny rim and clear handle. Insulating inner 
wall. Clear lid. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

150,00 150 150 1 020302 27,65

 

PELLE À GLAÇONS / ICE CUBE SCOOP
En copolyester. 
Copolyester. 

C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

15,00 180 63 44 1 020243 11,90
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BACS À GLAÇONS
Lot de 2 bacs de 21 glaçons. Permet de préparer des glaçons à partir d'eau ou de jus. Permet 
de congeler des sauces, du pesto, des herbes, etc.. Portionnable. Facile à démouler grâce au 
fond du moule flexible. 
Pack of 2 21 ice cube trays. Allows you to make ice cubes from water or juice. Allows you to freeze 
sauces, pesto, herbs, etc.. Portionable. Easy to turn out thanks to the mould's flexible bottom. 

Type L mm l mm U.V. Code Prix HT

21 glaçons rectangulaires / 

21 rectangular ice cubes
295 118 1 020236 8,13

21 glaçons ronds / 21 round ice cubes 295 118 1 020242 8,13

 

CONCASSEUR À GLAÇONS / ICE CUBE CRUSHER
Lame en acier inoxydable. 
Stainless steel blade. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

240 110 110 1 020170 38,27

 

SEAU À GLAÇONS / ICE BUCKET
Cuve extérieure en aluminium (contenance :5 L). Cuve intérieure en PS (contenance : 3L). 
Aluminium outer tank (capacity: 5 l). Tank with PS interior (capacity: 3 l). 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

300,00 185 200 1 020300 59,73

 

CONSERVATEUR À GLAÇONS / INSULATED ICE BUCKET
Corps ABS. Isotherme 8h. Double paroi injectée, isolation par mousse polyuréthane. Couvercle 
à vis et grille de décantation. 
ABD body. Insulated 8 hours. Double injected wall, polyurethane foam insulation. Screw cap and 
settling grid. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

250,00 200 210 1 020207 23,20

400,00 250 210 1 020209 27,90

 

BISTRO
Acier inoxydable. 
Stainless steel. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

130 114 1 020370 21,78

229

LES GLAÇONS

ICE



 

MOSCOW
Acier inoxydable cuivré double paroi. Meilleure conservation de la température. Pour bouteille 
75cl et 1L. 
Stainless steel copper-plated double wall. Maintains the temperature better. For 75 cl and 1 l 
bottles. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

120 200 1 290439 41,74

 

RAFRAICHISSEUR INOX / STAINLESS STEEL COOLER
Acier inoxydable finition brillant. Intérieur polypropylène amovible. Vendu avec 4 éléments 
rafraîchisseurs. 
Stainless steel glossy finish. Removable polypropylene interior. Sold with 4 cooling elements. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

160 190 1 466774 42,96

 

CONSERVATEUR / ICE BUCKET
Acrylique double paroi. Cerclage chromé. 
Acrylic double wall. Chrome band. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

120 230 1 020309 16,47

 

ELÉMENT RAFRAÎCHISSEUR SEUL / COOLING ELEMENT
Pour rafraîchisseur réf 020325 et 020324. 
For cooler refs 020325 and 020324. 

U.V. Code Prix HT

1 020326 15,98

 

SAC RAFRAÎCHISSEUR / COOLER BAG
PVC souple. Stockage facile. Léger et économique. 
Flexible PVC. Easy to store. Lightweight and space saving. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

135 105 300 10 020291 4,34

 
RAFRAICHISSEUR NOIR / BLACK COOLER
Polycarbonate. Rapide (rafraîchit en 5 min) et sans glaçon. Vendu avec poche réfrigérée à 
converser dans congélateur. 
Polycarbonate. Quick (cools in 5 min) and without ice cubes. Sold with refrigerated bag to 
converse in freezer. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

150 205 1 020325 28,42
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HANDS-FREE USE. 

UTILISATION MAIN-LIBRE. 

 

SHAKER ÉLECTRIQUE N°54 / ELECTRIC SHAKER NO. 54
Idéal pour les milk-shakes, cappuccino, smoothies, boissons à base de crème glacée ou glace 
pilée. Utilisation main-libre. Moteur robuste, fiable, protégé contre les surchauffes. Variateur 
de vitesse de 8000 à 16000 trs/min. Démarrage automatique, fonctionnement mains libres.. NF 
EN ISO 12100-1 et 2 : 2004, NF EN 60204-1 : 2006, NF EN 1672-2 : 2005. NF EN 60335-1 : 2003. 
NF EN 60335-2-64 : 2004. 
Ideal for milkshakes, cappuccinos, smoothies, ice cream beverages, or crushed ice. Hands-free 
use. Robust, reliable motor, protected against overheating. Variable speed drive from 8,000 to 
16,000 rpm. Automatic start, hands-free operation.. NF EN ISO 12100-1 and 2: 2004, NF EN 
60204-1: 2006, NF EN 1672-2: 2005. NF EN 60335-1: 2003. NF EN 60335-2-64: 2004. 

L mm l mm H mm Poids g Watts Volts Hz Code Prix HT

182 186 530 6000 220-240 220-240 50-60 186202 595,00

 

BLENDER/ BLENDER
Blender sans cloche d'insonorisation le plus silencieux du marché. Pour assurer la sécurité 
de l'utilisateur, le moteur s'arrête immédiatement lorsqu'on ouvre le couvercle ou lorsque le 
bol est retiré de son socle. Moteur sans charbons, à rotors à aimants, sans maintenance, sans 
surchauffe et d'une grande durée de vie. Panneau de commande tactile. Bol d'une contenance 
de 1,4 L utile, en copolyester, empilable. Puissance disponible pour broyer tous types de 
glaçons et fruits congelés en un temps record. 6 Programmes pré-enregistrés. Couteau 
tranchant ultra résistant avec revêtement au nitrure de titane. Système breveté de rotation à 
double sens assurant un travail encore plus rapide. Système d'accouplement 100% métal qui 
le rend extrément durable. 
The quietest blender without sound enclosure on the market. For user safety, the motor 
immediately stops when the lid is opened or when the bowl is removed from its base.. Brushless 
motor with magnet rotors, maintenance-free, without overheating, and durable. Touchscreen 
control panel. 1.4 l copolyester bowl, stackable. Power available to crush all types of ice cubes 
and frozen fruit in record time. 6 pre-set programmes. Very durable sharp blade with titanium 
nitride coating. Patented two-way rotation system for even faster work. 100% metal coupling 
system which makes it extremely durable. 

Type C cl L 
mm

l 
mm

H 
mm

Poids 
g Watts Volts Hz Code Prix HT

blender / blender 240,00 197 233 393 6200 220-
240

220-
240 50-60 186208 1485,00

bol+couvercle / 
bowl+lid 240,00 186209 288,00

couvercle / lid 186210 41,00

MIXEUR/ BLENDER
Bol gradué en copolyester, couvercle en élastomère avec bouchon d'introduction en 
copolyester. Couteaux en acier inoxydable avec moyeu porte-couteaux renforcé en aluminium. 
Emboîtage facile et rapide du bol sur bloc moteur. Détection de bol : le moteur s'arrête si le 
bol est retiré de la base. Contenance : 1,25L. Nettoyage facile. Moteur professionnel puissant. 
2  vitesses de rotation, grande vitesse 16 000 T/mn, petite vitesse 12 000 T/mn.  Alimentation 
monophasé. 
Graduated copolyester bowl, elastomer lid with copolyester feeder plug. Stainless steel blades 
with reinforced aluminium holder. Quick and easy and bowl positioning on the motor unit. Bowl 
detection: the motor stops if the bowl is removed from the base. Capacity: 1.25 l. Easy to clean. 
Powerful professional motor. 2 rotation speeds, high speed 16,000 rpm, low speed 12,000 rpm.  
Single phase power. 

Type L mm l mm H mm Watts Volts Hz Code Prix HT

mixeur / blender 180 180 420 220-240 220-240 50-60 120075 402,00

kit accouplement / 
coupling kit

120082 29,50
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HANDS-FREE USE. 

UTILISATION MAIN-LIBRE. 

PRESSE-AGRUMES À LEVIER N°10 / CITRUS JUICER WITH LEVER 
HANDLE NO. 10
Utilisation main-libre. Système d'embrayage exclusif, démarrage et arrêt instantané. Cuve 
et ogive en acier inoxydable, débit 30l/h. Moteur asynchrone : 220-204V-50/60Hz-230W ou 
100-120V-50/60Hz-260W. Conforme aux normes NF EN ISO 12100 -1 et 2 :2004, NF EN 60204-1 
: 2006, NF EN 1672-2 : 2005, NF EN 60335-1 : 2003, NF EN 60335-2-64 : 2004. 
Hands-free use. Exclusive clutch system, instant start and stop. Stainless steel tank and 
bulb, flow 30 l/h. Asynchronous motor: 220-204V-50/60Hz-230W or 100-120V-50/60Hz-260W. 
Compliant with standards NF EN ISO 12100 -1 and 2 :2004, NF EN 60204-1: 2006, NF EN 1672-2: 
2005, NF EN 60335-1: 2003, NF EN 60335-2-64: 2004. 

L mm l mm H mm Watts Volts Hz Code Prix HT

200 300 380 220-240 220-240 50-60 212009 689,00

CENTRIFUGEUSE GROS DÉBUT N°50 / LARGE START JUICER NO. 50
Production de jus et coulis de fruits et de légumes. Adaptée à préparation de glaces et sorbets. 
Débit : jusqu'à 100 L de jus de pomme par heure. Goulotte d'introduction de grand diamètre 
(79,5 mm), gain de temps en évitant découpe préalable des fruits. Ejection automatique de la 
pulpe dans un conteneur amovible. Montage et démontage sans outil pour le nettoyage. Moteur 
asynchrone, silencieux. Monophasé. Bâti chromé. Hauteur sous bec verseur 200 m. Conforme 
aux normes : NF EN ISO 12100 -1 et 2 : 2004, NF EN 60204-1 : 2006, NF EN 12547 + A I : 2009. 
Production of fruit and vegetable juices and coulis. Suitable for making ice creams and sorbets. 
Flow rate: up to 100 l of apple juice per hour. Large diameter feed chute (79.5 mm), saves time by 
not requiring the prior cutting of fruit. Automatic pulp ejection into a removable container. Tool-
free assembly and disassembly for cleaning. Asynchronous motor, quiet. Single phase. Chrome 
frame. Height under spout 200 m. Compliant with standards: NF EN ISO 12100 -1 and 2: 2004, 
NF EN 60204-1: 2006, NF EN 12547 + A I: 2009. 

L mm l mm H mm Poids g Watts Volts Hz Code Prix HT

260 470 450 16000 220-240 220-240 50-60 210352 1668,03

BLENDER BRUSHLESS N°62 / BLENDER BRUSHLESS NO. 62
Réaliser toutes sortes de cocktails, smoothies, milk-shakes, granitas. Design sobre et 
faible encombrement. Très silencieux et encastrable sans option supplémentaire. Couteau 
revêtement extra-résistant (TIN). 30 recettes préprogrammées avec panneau de commande 
tactile et port USB. Nettoyage facile et bols empilables. Monophasé.Couple max : 8N.m. 2500 
à 15000 T/mn. 
Make all kinds of cocktails, smoothies, milkshakes, granitas. Sober, compact design. Very quiet 
and can be dropped in without any additional options. Knife extra-durable coating (TIN). 30 pre-
programmed recipes with touchscreen control panel and USB port. Easy to clean and stackable 
bowls. Single phase. Max. torque: 8 N.m. 

L mm l mm H mm Watts Volts Hz Code Prix HT

200 247 440 220-240 220-240 50-60 186205 1907,06

QUIET
LARGE RESERVOIR
VERY FINE SIEVE

SILENCIEUSE
PANIER GRANDE DIMENSION

TAMIS TRÈS FIN
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THE REFERENCE IN FRUIT 
SQUEEZERS. EASY TO USE AND 

ROBUSTE.

LA RÉFÉRENCE DES 
PRESSES-AGRUME SIMPLE À 

UTILISER ET ROBUSTE

CAN BE USED WITH ALL TYPES 
OF ICE CUBE, PRODUCES TWO 

SIZES OF CRUSHED ICE. 

ACCEPTE TOUS TYPES 
DE GLAÇONS, PRODUIT 2 
TAILLES DE GLACE PILÉE. 

BROYEURS À GLAÇONS

ICE CRUSHERS

 

BROYEUR À GLAÇONS N°53 / ICE CRUSHER NO. 53
Accepte tous types de glaçons, produit 2 tailles de glace pilée. Livré avec un bac glaçons (190 
x 190 x 65mm). Pile 1,2 kg de glace en 30 secondes, moteur asynchrone silencieux et robuste. 
Base en ABS. Éclairage de la glace pilée. Mode de fonctionnement manuel ou automatique. 
Monophasé. Vitesse : 89 trs/min. Conforme aux normes : NF EN 1678 + A1: 2010, NF EN ISO 
12100 -1 et 2: 2004, NF EN 60204-1: 2006, NF EN 1672-2: 2005, NF EN 60335-1: 2003, NF EN 
60335-2-64 : 2004. 
Can be used with all types of ice cube, produces two sizes of crushed ice. Comes with an ice cube 
tray (190x190x65 mm). Crushes 1.2 kg of ice in 30 seconds, quiet, robust asynchronous motor. 
ABS base. Crushed ice lighting. Manual or automatic operating mode. Single phase. Speed: 89 
rpm. Compliant with standards: NF EN 1678 + A1: 2010, NF EN ISO 12100 -1 and 2: 2004, NF EN 
60204-1: 2006, NF EN 1672-2: 2005, NF EN 60335-1: 2003, NF EN 60335-2-64: 2004. 

L mm H mm Poids g Watts Volts Hz Code Prix HT

236 474 10000 220-240 220-240 50-60 186201 1248,00

PRESSE-AGRUMES N°11 / CITRUS JUICER NO. 11
Livré avec 3 ogives amovibles (pour citrons verts, citrons et oranges et pamplemousses) et 
un couvercle. Nettoyage facile : cuve, grille, cercle et ogive amovible en un seul mouvement. 
Moteur asynchrone : 220-240V- 50/60Hz  130W ou 100-120V-50/60Hz-155 W. Conforme aux 
normes : NF EN ISO 12100 -1 et 2 : 2004, NF EN 60204-1 : 2006, NF EN 1672-2 : 2005, NF EN 
60335-1 : 2003, NF EN 60335-2-64 : 2004. 
Comes with 3 removable bulbs (for limes, lemons and oranges, and grapefruit) and a lid. Easy 
to clean: bowl, grid, ring, and bulb removable in a single step. Asynchronous motor: 220-240V- 
50/60Hz 130W or 100-120V-50/60Hz-155 W. Compliant with standards: NF EN ISO 12100 -1 and 
2: 2004, NF EN 60204-1: 2006, NF EN 1672-2: 2005, NF EN 60335-1: 2003, NF EN 60335-2-64: 
2004. 

Type L mm l mm H mm Watts Volts Hz Code Prix HT

presse-agrume / citrus-
juicer 200 300 350 220-

240
220-
240 50-60 120030 413,62

ogive noire / black ogive 880815 25,91

grille plastique / plastic 
grid

880372 25,88

cercle enjoliveur / 
hubcap circle

880374 37,91

cuve jaune / yellow bowl 880376 66,15

repose-verre / glass rest 880378 12,11
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BLACKLINE
Matériau thermoplastique solide et antichoc. Couche 
antidérapante inodore. Résistant et stable. Température de 
lavage conseillé entre 55°C et 65°C. Température de rinçage 
conseillé entre 80°C et 85°C maximum. Séchage incliné sur la 
tranche. Pile de 100 plateaux maximum au stockage conseillé. 
Strong and impact-resistant thermoplastic material. Odourless 
anti-slip coating. Durable and stable. Recommended washing 
temperature between 55°C and 65°C. Recommended rinsing 
temperature between 80°C and 85°C maximum. Dry on the 
side. Stacks of 100 trays maximum recommended for storage. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

420 300 1 062937 28,53

630 390 1 062939 50,67

 

ANTIDÉRAPANT / NON-SLIP
Polypropylène. Revêtement caoutchouc. Antidérapant. Lavable 
facilement à l'eau et à l'aide d'une brosse. 
Polypropylene. Rubber coating. Non-slip. Easy to wash with 
water and a brush. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

460 360 1 991187 13,22

510 380 1 991152 21,55

 

PORTE-PLATEAU / TRAY STAND
Montant bois et lanières nylon. Pliant. 
Wooden uprights and nylon straps. Folding. 

H mm L mm l mm U.V. Code Prix HT

810 430 375 1 062187 91,52

 

PORTE-PLATEAU / TRAY STAND
Montant bois et lanières caoutchouc. Pliant. 
Wooden uprights and rubber straps. Folding. 

H mm L mm l mm U.V. Code Prix HT

1000 545 465 1 062188 115,00

 

ROOM-SERVICE / ROOM-SERVICE
Aulne. Avec poignées. 
Alder. With handles. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

520 350 1 063003 26,54

600 400 1 063001 33,99

 

PLATEAU / TRAY
Acier inoxydable 18%. Avec anses. Epaisseur 2mm. 
Stainless steel 18%. With small handles. Thickness 2 mm. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

450 315 1 062232 43,99
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PLATEAUX RECTANGULAIRES

RECTANGULAR TRAYS



 

LIMO TECK
Matériau composite monobloc finition teck. Antidérapant exceptionnel. Rigide et incassable. 
Poids optimisé. Température de lavage entre 55°C et 65°C. Maximum 70°C. Température de 
rinçage entre 80°C et 85°C maximum. Séchage incliné sur la tranche. Pile de 100 plateaux 
maximum au stockage conseillé. 
Teak finish monobloc composite material. Exceptional non-slip. Rigid and unbreakable. 
Optimised weight. Washing temperature between 55°C and 65°C. Maximum 70°C. Rinsing 
temperature between 80°C and 85°C maximum. Dry on the side. Stacks of 100 trays maximum 
recommended for storage. 

Ø mm U.V. Code Prix HT

360 1 061982 22,18

450 1 061984 29,60

 

LIMO
Matériau composite monobloc finition teck. Antidérapant exceptionnel. Poids optimisé. Rigide 
et incassable. Température de lavage entre 55°C et 65°C. Maximum 70°C. Température de 
rinçage entre 80°C et 85°C maximum. Séchage incliné sur la tranche. Pile de 100 plateaux 
maximum au stockage conseillé. 
Teak finish monobloc composite material. Exceptional non-slip. Optimised weight. Rigid 
and unbreakable. Washing temperature between 55°C and 65°C. Maximum 70°C. Rinsing 
temperature between 80°C and 85°C maximum. Dry on the side. Stacks of 100 trays maximum 
recommended for storage. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

600 400 1 061986 27,74

 

LIMO COWBOY
Polypropylène. Antidérapant. Poids optimisé. Température de lavage entre 55°C et 65°C. 
Maximum 70°C. Température de rinçage entre 80°C et 85°C maximum. Séchage incliné sur la 
tranche. Pile de 100 plateaux maximum au stockage conseillé. 
Polypropylene. Non-slip. Optimised weight. Washing temperature between 55°C and 65°C. 
Maximum 70°C. Rinsing temperature between 80°C and 85°C maximum. Dry on the side. Stacks 
of 100 trays maximum recommended for storage. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

360 10 1 062134 31,88

450 10 1 062136 43,50

 

PLATEAU UNIVERSEL / MULTI-PURPOSE TRAY
Acier inoxydable. 
Stainless steel. 

Ø mm U.V. Code Prix HT

400 1 713640 38,24

 

PLATEAU OVAL NOIR / BLACK OVAL TRAY
Polypropylène. Antidérapant. Lavable facilement a l'eau et à 
l'aide d'une brosse. 
Polypropylene. Non-slip. Easy to wash with water and a brush. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

680 560 1 991153 56,66

 

PLATEAU ROND NOIR / BLACK ROUND TRAY
Polypropylène. Antidérapant. Lavable facilement a l'eau et à 
l'aide d'une brosse. 
Polypropylene. Non-slip. Easy to wash with water and a brush. 

Ø mm U.V. Code Prix HT

360 1 401663 8,46

410 1 401664 13,22
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PLATEAUX RONDS ET OVALES

ROUND AND OVAL TRAYS



 

BROSSE LAVE-BOUCHONS DOSEURS / SPIRIT MEASURE CLEANING 
BRUSH

L mm U.V. Code Prix HT

165 1 020184 4,15

 

SET DE 2 VERSEURS / SET OF 2 POURERS
Acier inoxydable et bouchon silicone. Spécial huile. Souple et flexible. 
Stainless steel and silicon plug. Special oil. Flexible. 

U.V. Code Prix HT

1 401925 8,40

 

SET DE 6 VERSEURS / SET OF 6 POURERS
Pour bouteille 75cl et 1L. 
For 75 cl and 1 l bottles. 

U.V. Code Prix HT

1 032501 14,52

 

VERSEUR LAITON / BRASS POURER
Laiton garanti sans nickel. Clapet métallique et bouchon liège. Pour bouteille 75cl et 1L. 
Brass guaranteed nickel free. Metal valve and cork. For 75 cl and 1 l bottles. 

Type U.V. Code Prix HT

liège&clapet / cork&valve 12 020575 2,65

liège / cork 12 020579 3,07

plastique noir / black plastic 12 020577 2,67

 

SET DE 6 BOUCHONS VERSEURS CONTINUS / SET OF 6 POURER 
STOPPERS
Métal et polypropylène. 
Metal and polypropylene. 

H mm U.V. Code Prix HT

60 1 020571 19,93

 

VERSEUR COMPTEUR / QUICK SHOT MEASURE POURER
Doseur automatique pour boissons alcoolisées. Mesure précise, ne se bloque pas. Tremper à 
l'eau chaude chaque semaine. Adapté aussi pour les boissons sucrées. 
Automatic measurer for alcoholic beverages. Accurate measurement, does not stick. Soak in hot 
water once a week. Also suitable for sweet beverages. 

C cl U.V. Code Prix HT

2,00 1 020613 18,03

4,00 1 020614 18,03

 

DOSEUR POUSSOIR / PUSH-UP SPIRIT MEASURE
Tous types d'alcool sauf l'anis. Cuve en SAN, bouchon noir ABS et joint silicone. Collier de 
serrage et axe en ABS. Bague en laiton. 
All types of alcohol except anise. SAN bowl, black ABS cap, and silicone seal. ABS clamping 
collar and axle. Brass ring. 

C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

2,00 85 55 150 1 020657 36,29

3,00 85 55 150 1 020661 36,29

4,00 85 55 150 1 020663 36,29
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VERSEURS

POURERS



 

POMPE À SIROP / CORDIAL DISPENSER
Plastique. Clipsable. 
Plastic. Clip-on. 

L mm U.V. Code Prix HT

360 1 020260 7,09

 

DOSEUR À APÉRITIF BOULE / BOULE APPÉRITIF MEASURE
Verre borosilicate. Monture plastique. Lot de 2. 
Borosilicate glass. Plastic frame. Sack of 2. 

C cl U.V. Code Prix HT

2,00 1 020605 9,63

4,00 1 020611 11,77

 

VERSEUR-DOSEUR À BILLE / QUICK SHOT MEASURE POURERS WITH 
BALL
SAN collier de couleur. Tous type de bouteilles. Résiste à la chaleur, aux rayures et aux chocs. 
Ne convient pas aux boissons anisées. 
SAN coloured ring. All types of bottle. Resists heat, scratches, and impacts. Unsuitable for 
aniseed beverages. 

Type C cl U.V. Code Prix HT

transparent / clear 2,00 1 020594 7,72

bleu / blue 3,00 1 020596 7,72

vert / green 4,00 1 020598 7,72

rouge / red 5,00 1 020599 7,72
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DOSEURS

MEASURERS



 

BOUCHON UNIVERSEL / UNIVERSAL CORK
Plastique et liège. Pour bouteille 75cl et 1L. 
Plastic and cork. For 75 cl and 1 l bottles. 

U.V. Code Prix HT

10 020133 1,50

 

SET DE 3 BOUCHONS UNIVERSELS / SET OF 3 STOPPERS
A levier et joints caoutchouc. Lot de 3. 
With lever and rubber seals. Pack of 3. 

U.V. Code Prix HT

1 020131 4,87

 

BOUCHON HERMÉTIQUE / AIRTIGHT STOPPER
Nickelé. Hermétique. 
Nickel-plated. Airtight. 

U.V. Code Prix HT

5 020115 9,79

 

BOUCHON À CHAMPAGNE À POMPE / CHAMPAGNE STOPPER WITH 
PUMP
Servir et conserver les bouteilles de champagne entamées. Bec verseur anti-goutte. Système 
de fixation "Bottle Grip" breveté. 
Serve and store open bottles of champagne. Anti-drip spout. Patented "Bottle Grip" fastening 
system. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

55 45 80 1 020118 18,89

 

BOUCHON VIDE AIR / VACUUM STOPPER
Acier inoxydable. ABS. 
Stainless steel. ABS. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

44 63 1 020122 8,30

 

POMPE
Permet de prolonger les saveurs et les arômes du vin plusieurs jours après l'ouverture (à 
l'exeption des vins pétillants). S'adapte à la plupart des bouteilles. Comprend la pompe et 2 
bouchons hermétiques. 
Allows the wine to keep its flavours and aromas for several days after opening (with the exception 
of sparkling wines). Fits on most bottles. Includes pump and 2 airtight caps. 

U.V. Code Prix HT

1 020086 23,51

1 020083 12,02
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BOUCHONS

CAPS



 

PULLTAP'S LIMONADIER
Mèche téflon fileté et manche en fonte d'aluminium laquée. 
Double détente. Cran de butée, levier sur goulot sans abîmer 
bouchon. Peu encombrant et pliable d'une main. 
Threaded Teflon spine and coated cast aluminium handle. 
Double trigger. Stopper, lever on the neck without damaging the 
cap. Compact and foldable with one hand. 

L mm U.V. Code Prix HT

120 1 020078 8,89

 

BOOMERANG SOMMELIER
Evite aux bouchons de s'effriter. Extraction du bouchon facile. 
Découpe de la capsule en 1/4 de tour. 
Prevents corks from crumbling. Easy cork extraction. Capsule 
cut with a 1/4 turn. 

U.V. Code Prix HT

1 020072 8,58

 

DÈCAPSULEUR / BOTTLE OPENER
Acier nickelé. 
Nickel steel. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

90 30 5 020045 1,24

 

DÈCAPSULEUR / BOTTLE OPENER
Acier inoxydable. 
Stainless steel. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

180 40 1 020036 2,73

 

TIRE-BOUCHON DE COMPTOIR / TABLETOP 
LEVER-ARM CORKSCREW
Acier chromé. Socle serre-joint. Coque de protection de la 
mèche. Ecartement maximum de 41mm. 
Chrome steel. Clamp base. Worm protection. Maximum spacing 
41 mm. 

Type U.V. Code Prix HT

tire-bouchon / corkscrew 1 020077 102,62

mèche de rechange / spare spine 1 020079 17,01

 

TIRE-BOUCHON / CORKSCREW
Acier chromé. A levier. Mèche queue de cochon. 
Chrome steel. With lever. Corkscrew spine. 

U.V. Code Prix HT

1 020075 8,70

 

LIMONADIER / BAR SERVING TRAY
Mèche téflon. Double détente. Décapsuleur intégré. Coupe 
capsule. 
Teflon spine. Double trigger. Bottle opener integrated. Cap 
cutter. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

130 40 1 250001 6,04
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TIRE-BOUCHONS ET DÉCAPSULEURS

CORKSCREWS AND BOTTLE OPENERS



 

RACK À VERRES / GLASS RACK
Support bois et fils acier inoxydable. A suspendre. Espace utile 
entre les fils 35mm. 
Wood and stainless steel wire rack. To hang. Clear space 
between wires 35 mm. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

480 340 52 1 020123 130,95

 

LAVE-VERRES / GLASS WASHER
Nettoyage facile et rapide. Ventouses assurant une fixation 
parfaite dans le fond de la plonge. 
Quick and easy to clean. Suction cups ensuring perfect 
attachment to the bottom of the sink. 

H mm U.V. Code Prix HT

175 1 020340 46,50

 

SUPPORT À BRETZELS / BRETZEL STAND
Hêtre. 
Beechwood. 

H mm U.V. Code Prix HT

500 1 400540 29,90

 

LOUCHE À PUNCH / PUNCH LADLE
En PMMA. 
PMMA. 

C cl L mm U.V. Code Prix HT

15,00 350 1 071675 5,32

 

TAPIS DE BAR / BAR MAT
PVC noir alvéolé. Lavable. Rouleau de 3 mètres à découper au 
format souhaité. 
Black PVC honeycomb. Washable. Roll of 3 metres to cut to the 
desired format. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

3000 610 1 020342 49,90

 

TAPIS DE BAR / BAR MAT
Caoutchouc avec picots stabilisant les verres mêmes s'ils sont 
mouillés. Antidérapant. 
Rubber with spikes stabilising the glasses even when wet. Non-
slip. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

300 150 10 1 020000 13,90

450 308 10 1 020001 25,80

560 80 10 1 020002 15,90

 

BOÎTE DE BAR / BAR BOX
Pour la présentation des pailles, agitateurs, serviettes, 
dessous de verre. 6 compartiments. En polystyrène. 
To display straws, stirrers, napkins, coasters. 6 compartments. 
Polystyrene. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

241 146 108 1 020379 19,90
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ACCESSOIRES DIVERS DE BAR

MISCELLANEOUS BAR ACCESSORIES



 

SUPRÊME COCKTAIL
Pour réaliser des cocktails à couches multicolores. Basé sur le 
principe des différences de densité des boissons. Flotteur doit 
être propre et exempt de graisses. 
To make rainbow cocktails. Based on the principle of density 
differences in beverages. Floater must be clean and grease-
free. 

U.V. Code Prix HT

1 991357 65,07

 

PRESSE AGRUME INOX / STAINLESS STEEL CITRUS JUICER
Acier inoxydable 18.10. Pour citrons et oranges. 
Stainless steel 18.10. For lemons and oranges. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

153 116 68 1 020280 25,05

 

PRESSE CITRON MANUEL / MANUAL CITRUS JUICER
Aluminium. 
Aluminium. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

210 70 50 1 020282 22,34
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SUPRÊME COCKTAIL

COCKTAIL MAKER



 

PILON BOIS CLAIR / LIGHT WOODEN PESTLE
Hévéa. 
Hévéa. 

L mm Ø mm U.V. Code Prix HT

200 27 1 020003 3,65

 

PILON BOIS FONCÉ / DARK WOODEN PESTLE
Hêtre. Livré sous sachet. 
Beechwood. Comes in a bag. 

L mm Ø mm U.V. Code Prix HT

180 40 1 400723 2,48

 

PILON INOX / STAINLESS STEEL PESTLE
Acier inoxydable et PP. 
Stainless steel and PP. 

L mm Ø mm U.V. Code Prix HT

207 33 1 020008 10,25

 

PILON PLASTIQUE / PLASTIC PESTLE
ABS. 
ABS. 

L mm Ø mm U.V. Code Prix HT

210 25 1 020004 8,45

 

GOURMET MORTIER
Marbre. Pilon inclus. Garantie 5 ans. Pour broyer et piler des herbes et épices. 
Marble. Comes with a pestle. 5-year guarantee. For grinding and crushing herbs and spices. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

100 75 1 020005 28,55

242

MORTIER ET PILONS

MORTAR AND PESTLE



 

MESURE DOUBLE À ALCOOL / DOUBLE SPIRITS MEASURE
Acier inoxydable. Gradué à 10-20-30ml et 10-20-30-40-50ml. 
Stainless steel. Graduated to 10-20-30 ml and 10-20-30-40-50 ml. 

U.V. Code Prix HT

1 020213 15,13

 

MESURE DOUBLE À ALCOOL / DOUBLE SPIRITS MEASURE
Acier inoxydable. Mesure double 2 cl et 4 cl. 
Stainless steel. Double measure 2 cl and 4 cl. 

U.V. Code Prix HT

1 020195 13,30

 

JEU DE 5 MESURES / SET OF 5 SPIRITS MEASURES
Etain. Contenance 20, 10, 5, 2 et 1cl. Conforme aux dispositions du décret du 02/01/1946 
réglementant la catégorie d'instruments de mesures de capacité pour liquides (J.O. du 
05/01/1946). 
Tin. Capacity 20, 10, 5, 2, and 1 cl. Compliant with of the decree of 02/01/1946 regulating the 
category of capacity measuring instruments for liquids (OJ of 05/01/1946). 

U.V. Code Prix HT

1 020392 230,90

 

VERRE À MÉLANGE / MIXING GLASS
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

90,00 96 190 6 020197 9,56
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MESURES À ALCOOL

SPIRITS MEASURES



 

MONA LISA
Acier inoxydable 18.8. Vendu avec couvercle et filtre. 
Stainless steel 18.8. Sold with lid and filter. 

C cl H mm U.V. Code Prix HT

50,00 205 1 020190 14,46

70,00 230 1 020192 17,35

 

CONTINENTAL
Acier inoxydable. 
Stainless steel. 

C cl l mm Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

63,00 90 90 250 1 020180 21,66

 

BOSTON
Acier inoxydable. Vendu avec un bol en verre 400ml. 
Stainless steel. Sold with a glass bowl 400 ml. 

Type C cl L mm l mm Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

inox / stainless steel 75,00 95 95 300 1 020185 22,65

cuivre / copper 80,00 92 92 170 1 020191 23,05

verre de rechange / 
spare glass

40,00 85 85 145 1 020175 12,50

 

BOSTON SHAKER
Acier inoxydable intérieur et silicone extérieur noir anti-adhérent. Vendu avec un bol en verre 
400ml. 
Stainless steel interior and silicon exterior black non-stick. Sold with a glass bowl 400 ml. 

C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

70,00 90 70 300 1 020171 20,35
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SHAKERS

COCKTAIL SHAKERS



 

CUILLÈRE-FOURCHETTE / SPOON/FORK
Acier inoxydable cuivré 18.10. 
Stainless steel 18.10 copper-plated. 

L mm U.V. Code Prix HT

300 1 020196 12,77

 

CUILLÈRE À COCKTAIL / COCKTAIL MIXING 
SPOON
En acier inoxydable 18 %. 
Stainless steel 18%. 

L mm U.V. Code Prix HT

193 12 060672 0,51

 

PASSOIRE SPIRALE / SPIRAL STRAINER
Acier inoxydable cuivré 18.10. 
Stainless steel 18.10 copper-plated. 

Ø mm L mm U.V. Code Prix HT

75 145 1 020114 9,04

 

CUILLÈRE À MÉLANGE / COCKTAIL MIXING 
SPOON
Acier inoxydable 18.10. 
Stainless steel 18.10. 

L mm U.V. Code Prix HT

275 1 020198 7,95

 

PASSOIRE SPIRALE / SPIRAL STRAINER
Acier inoxydable 18.10. 
Stainless steel 18.10. 

Ø mm L mm U.V. Code Prix HT

75 150 1 020200 9,85

 

PASSOIRE À COCKTAIL / COCKTAIL STRAINER
Acier inoxydable. 
Stainless steel. 

Ø mm U.V. Code Prix HT

70 1 020218 4,77

 

PASSOIRE À COCKTAIL FINE MAILLE / FINE-
MESH COCKTAIL STRAINER
Acier inoxydable. Fine maille. 
Stainless steel. Fine mesh. 

Ø mm U.V. Code Prix HT

75 1 020212 5,44
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PASSOIRES ET CUILLÈRES À COCKTAIL

STRAINERS AND COCKTAIL MIXING SPOONS



SET GOURMET WHIP + RAPID'INFUSION
Acier inoxydable. Bouteille double paroi sous vide. Siphon Gourmet Whip: Pour préparations 
chaudes et froides. Rapid'Infusion permet d'infuser des arômes à froid dans les liquides en 
2 minutes. 
Stainless steel. Vacuum double wall flask. Gourmet Whip: For hot and cold preparations. 
Rapid'infusion infuses cold aromas into liquids in 2 minutes. 

C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

50,00 325 235 110 1 020152 111,36

SIPHON À EAU DE SELTZ / SELTZER WATER SIPHON
Eau gazeuse rafraîchissante encore plus pétillante. Corps en acier inoxydable. Tube de niveau 
pour éviter le trop-plein. Soupape de trop-plein pour un confort optimal et une plus grande 
sécurité. Porte capsule ergonomique avec poignée en silicone anti-glissant. 2 ans de garantie. 
Refreshing even more sparkling water. Stainless steel body. Level gage to avoid overfill. Overflow 
valve for optimum comfort and greater security. Ergonomic charger holder with non-slip silicone 
handle. 2-year guarantee. 

Type Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

siphon / siphon 130 321 1 020155 64,07

tête / spare 1 880120 35,84

tube de niveau / spare 1 020203 2,81

tube de remontée d'eau 
/ spare 1 020214 5,58

porte-capsule / spare 1 880140 11,01

CAPSULES DE CO2 / CO2 CARTRIDGES
Pour eau de seltz. Une capsule pour chaque charge de siphon. 8,4 g. 
For seltzer water. One charger for each siphon load. 8,4 g. 

U.V. Code Prix HT

1 020165 5,86

 
SIPHON RÉTRO / RETRO-STYLE SIPHON
Eau gazeuse rafraîchissante encore plus pétillante. Bouteille PET. Grille en acier inoxydable. 
Refreshing even more sparkling water. PET bottle. Stainless steel rack. 

C cl U.V. Code Prix HT

100,00 1 020151 81,05
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SIPHONS À EAU DE SELTZ ET CARTOUCHES

SELTZER WATER SIPHON AND CARTRIDGES



 

PAILLE EN VERE / GLASS STRAW
Verre trempé. Vendues avec brosse de nettoyage. Garantie 5 ans. Lot de 6. 
Tempered glass. Sold with cleaning brush. 5-year guarantee. Pack of 6. 

Type L mm Ø mm U.V. Code Prix HT

droite / straight 200 8 1 060660 9,61

coudée / bent 200 8 1 060671 9,70

 

CUILLÈRE À SMOOTHIE / SMOOTHIE STIRRER
Acier inoxydable. Manche creux faisant office de paille. 
Stainless steel. Hollow handle serving as a straw. 

L mm U.V. Code Prix HT

195 12 060653 1,64

 

PAILLE INOX / STAINLESS STEEL STRAW
Acier inoxydable. Vendues avec brosse de nettoyage L240mm. 
Lot de 12. 
Stainless steel. Sold with cleaning brush L 240 mm. Pack of 12. 

Type Ø mm L mm U.V. Code Prix HT

droite / straight 6 215 1 060667 13,20

coudée / bent 6 205 1 060669 13,20
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PAILLES RÉUTILISABLES

REUSABLE STRAWS
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Add a personal touch to your tables. Present bread 
and condiments differently. Use any excuse to 
surprise your customers and express your creativity.

DINING ROOM

Apportez une touche personnelle à vos tables. Présentez 
le pain et les condiments différemment. Tout est prétexte 
à surprendre vos clients et à exprimer votre créativité.

LA SALLE



Type Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

sel / salt 55 120 1 991043 21,03

poivre / pepper 55 180 1 401884 29,14

Beechwood mill body. High-precision mounting. Anti-corrosion treated stainless steel 
mechanism, lifetime guarantee. Wood from PEFC-certified forests. 2-year guarantee. 

Corps du moulin en hêtre. Qualité de monture précise. Mécanisme acier inoxydable traité 
contre corrosion, garantie à vie. Bois issu de forêts certifiées PEFC. Corps du moulin 
garantie 5 ans. 
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PARIS CHOCOLAT
MOULINS EN BOIS

WOODEN MILLS



BISTRO ANTIQUE
Corps du moulin en hêtre finition antiquaire travaillé à la main. Qualité de monture précise. 
Mécanisme acier inoxydable traité contre corrosion, garantie à vie. Bois issu de forêts certifiées 
PEFC. Corps du moulin garantie 5 ans. 
Beechwood mill body, antique finish, hand-worked. High-precision mounting. Anti-corrosion 
treated stainless steel mechanism, lifetime guarantee. Wood from PEFC-certified forests. 2-year 
guarantee. 

Type Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

poivre / pepper 50 100 1 661403 32,75

sel / salt 50 100 1 183755 32,75

BISTRO LAQUÉ
Corps du moulin en hêtre laqué. Qualité de mouture précise. Mécanisme acier inoxydable traité 
contre corrosion, garantie à vie. Bois issu de forêts certifiées PEFC. Corps du moulin garantie 
5 ans. 
Varnished beechwood mill body. Precise grinding quality. Anti-corrosion treated stainless steel 
mechanism, lifetime guarantee. Wood from PEFC-certified forests. Mill body guaranteed for 5 
years. 

Type Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

poivre, ardoise / pepper, slate 50 100 1 661452 25,08

sel, pistache / salt, pistachio 50 100 1 661455 25,08
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BISTRO ANTIQUE
MOULINS EN BOIS

WOODEN MILLS



- Corps du moulin en hêtre vernis mat. 
- Qualité de monture précise. 

- Mécanisme acier inoxydable traité contre 
corrosion, garantie à vie. 

- Bois issu de forêts certifiées PEFC. 
- Corps du moulin garantie 5 ans. 

- Varnished matt beechwood mill body. 
- High-precision mounting. 
- Anti-corrosion treated stainless steel 
mechanism, lifetime guarantee. 
- Wood from PEFC-certified forests. 
- 2-year guarantee. 

 

HALO
Bouleau. Mécanisme céramique garanti à vie. 
Birch. Ceramic mechanism. 

Type Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

poivre, gris / pepper, grey 85 100 1 061437 26,15

sel, blanc / salt, white 85 100 1 061439 26,15

 

BISTRO
Corps du moulin en hêtre vernis mat. Qualité de monture précise. Mécanisme acier inoxydable 
traité contre corrosion, garantie à vie. Bois issu de forêts certifiées PEFC. Corps du moulin 
garantie 5 ans. Livré vide. 
Varnished matt beechwood mill body. High-precision mounting. Anti-corrosion treated stainless 
steel mechanism, lifetime guarantee. Wood from PEFC-certified forests. 2-year guarantee. 
Comes empty. 

Type Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

poivre, chocolat / pepper, 
chocolate

50 100 1 661402 19,79

sel, naturel / salt, natural 50 100 1 661440 19,79

 

CABESTAN POIVRE
Corps du moulin en hévéa. Mécanisme inusable céramique garanti à vie. Les meules en 
céramique n'ont pas d'odeur métallique, et ne rouilleront jamais. Excellent rapport qualité/prix. 
Rubber tree mill body. Wear-resistant ceramic mechanism with lifetime guarantee. Ceramic 
grinding wheels have no metallic smell and will never rust. Excellent value for money. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

5,00 61 150 1 061477 22,40

7,00 61 215 1 061479 25,43

8,00 73 265 1 061481 35,79

14,00 76 405 1 061485 49,12

 

TAHITI
Corps du moulin en hêtre coloris mat. Qualité de monture précise. Mécanisme acier inoxydable 
traité contre corrosion, garantie à vie. Bois issu de forêts certifiées PEFC. Corps du moulin 
garantie 5 ans. 
Matt beechwood mill body. High-precision mounting. Anti-corrosion treated stainless steel 
mechanism, lifetime guarantee. Wood from PEFC-certified forests. 2-year guarantee. 

Type Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

poivre, noir / pepper, black 52 150 1 661444 25,30

sel, blanc / salt, white 52 150 1 661445 25,30
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WOODEN MILLS



 

GLOBE
Corps du moulin en acrylique et dôme finition cuivre. 
Transparent, idéal pour contrôler le remplissage. Mécanisme 
inusable céramique garanti à vie. Les meules en céramique 
n'ont pas d'odeur métallique, et ne rouilleront jamais. 
Excellent rapport qualité/prix. 
Acrylic mill body and copper finish dome. Clear, ideal for 
checking filling. Wear-resistant ceramic mechanism with 
lifetime guarantee. Ceramic grinding wheels have no metallic 
smell and will never rust. Excellent value for money. 

Type C cl Ø 
mm

H 
mm U.V. Code Prix HT

poivre / 
pepper 7,00 55 150 1 061214 22,07

sel / salt 7,00 55 150 1 061213 22,07

 

PARIS CHEF POIVRE
Ergonomie parfaite. Système u'select de réglage de la mouture précise. Mécanisme garanti à 
vie. Corps du moulin garantie 5 ans. 
Perfect ergonomics. U'select precise grinding adjustment system. Mechanism with a lifetime 
guarantee. Mould guaranteed for 5 years. 

Type Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

inox / stainless steel 80 220 1 661450 57,47

cuivre / copper 80 220 1 661451 71,84

 

BISTRO CHEF
Corps du moulin en acier inoxydable. Qualité de monture précise. Mécanisme acier inoxydable 
traité contre corrosion, garantie à vie. Corps du moulin garantie 5 ans. 
Stainless steel mill body. High-precision mounting. Anti-corrosion treated stainless steel 
mechanism, lifetime guarantee. 2-year guarantee. 

Type Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

poivre / pepper 50 100 1 661410 31,35

sel / salt 50 100 1 661422 31,35
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MOULINS ACRYLIQUES

ACRYLIC MILLS



 

SQUARE
Corps du moulin en acrylique. Transparent, idéal pour contrôler le niveau de remplissage. 
Mécanisme inusable céramique garanti à vie. Les meules en céramique n'ont pas d'odeur 
métallique, et ne rouilleront jamais. Excellent rapport qualité/prix. 
Acrylic mill body. Clear, ideal for checking filling level. Wear-resistant ceramic mechanism with 
lifetime guarantee. Ceramic grinding wheels have no metallic smell and will never rust. Excellent 
value for money. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

poivre / pepper 7,90 43 150 1 061442 17,20

sel / salt 7,90 43 150 1 061444 17,20

 

MOULINS
Corps du moulin en acrylique. Transparent, idéal pour contrôler le remplissage. Mécanisme 
inusable céramique garanti à vie. Les meules en céramique n'ont pas d'odeur métallique, et ne 
rouillent jamais. Excellent rapport qualité/prix. 
Acrylic mill body. Clear, ideal for checking filling. Wear-resistant ceramic mechanism with 
lifetime guarantee. Ceramic grinding wheels have no metallic smell and never rust. Excellent 
value for money. 

Type C cl H mm U.V. Code Prix HT

poivre / pepper 4,50 100 1 061434 11,65

sel / salt 4,50 100 1 061436 11,65

poivre / pepper 6,00 145 1 061430 17,30

sel / salt 6,00 145 1 061432 17,30

 

TORONTO
Corps du moulin en acrylique. Transparent, idéal pour contrôler le remplissage. Mécanisme 
inusable céramique garanti à vie. Les meules en céramique n'ont pas d'odeur métallique, et ne 
rouilleront jamais. Excellent rapport qualité/prix. 
Acrylic mill body. Clear, ideal for checking filling. Wear-resistant ceramic mechanism with 
lifetime guarantee. Ceramic grinding wheels have no metallic smell and will never rust. Excellent 
value for money. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

poivre / pepper 10,60 67 170 1 061435 21,09

sel / salt 10,60 67 170 1 061433 21,09

 

BAROQUE
Corps du moulin en acrylique et tête/dôme finition cuivre brossé. Transparent, idéal pour 
contrôler le remplissage. La tête dévissable du moulin permet de régler la finesse du grain 
à souhait. Excellent rapport qualité/prix. Ne jamais plonger le moulin dans l'eau. Nettoyez 
l'extérieur du moulin avec un chiffon doux humide. Gardez votre moulin dans un endroit sec. 
Garantie 1 an. 
Acrylic mill body and brushed copper finish head/dome. Clear, ideal for checking filling. The 
unscrewable head of the mill allows you to adjust the fineness of the grain at will. Excellent value 
for money. Never immerse the mill in water. Clean the outside of the mill with a soft damp cloth. 
Keep your mill in a dry place. 1-year guarantee. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

poivre / pepper 8,00 60 150 1 061420 22,28

sel / salt 8,00 60 150 1 061431 22,28

 

NANCY
Corps du moulin en acrylique. Transparent, idéal pour contrôler le remplissage. Qualité de 
monture précise. Mécanisme acier inoxydable traité contre corrosion, garantie à vie. Corps du 
moulin garantie 5 ans. 
Acrylic mill body. Clear, ideal for checking filling. High-precision mounting. Anti-corrosion 
treated stainless steel mechanism, lifetime guarantee. 2-year guarantee. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

poivre / pepper 4,50 53 90 1 991033 23,12

sel / salt 4,50 53 90 1 991034 23,12

poivre / pepper 15,00 53 120 1 661411 26,58

sel / salt 15,00 53 120 1 661412 26,58

254

MOULINS ACRYLIQUES
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 6. JACK / JACK
Verre sodocalcique et acier inoxydable. Livré avec bouchon. 
Soda-lime glass and stainless steel. Comes with cap. 

C cl H mm U.V. Code Prix HT

6,00 105 12 061222 3,87

 5. - FACETTE / FACET
Verre sodocalcique et acier inoxydable. Livré avec bouchon. 
Soda-lime glass and stainless steel. Comes with cap. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

3,00 37 78 12 061235 3,28

 

2. DAMIER / CHECKERBOARD
Verre sodocalcique. Bouchon en plastique noir. 
Soda-lime glass. Black plastic cap. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

6,20 45 83 36 561190 1,13

 4. TOUR EIFFEL / EIFFEL TOWER
Verre sodocalcique et acier chromé. 1 trou. 
Soda-lime glass and chrome steel. 1 hole. 

Type C cl Ø 
mm

H 
mm U.V. Code Prix HT

poivre / 
pepper 3,00 48 110 24 061243 3,65

sel / salt 3,00 48 110 12 061245 2,80

 3. CHAMPIGNON / MUSHROOM
Verre sodocalcique et acier inoxydable. 
Soda-lime glass and stainless steel. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

3,00 37 80 12 061210 3,36

5,00 40 95 24 061220 4,30

 1. CARRÉ / SQUARE
Verre sodocalcique et acier chromé. 
Soda-lime glass and chrome steel. 

C cl H mm U.V. Code Prix HT

1,80 51 12 061247 1,34

 

8. SALIÈRE-POIVRIÈRE INOX BRILLANT / GLOSSY SALT AND PEPPER 
POTS
Acier inoxydable. Bouchon polypropylène. 2 pièces: Sel et poivre. 
Stainless steel. Polypropylene cap. 2 parts: Salt and pepper. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

7,20 40 70 10 401412 9,74

 

7. SALIÈRE-POIVRIÈRE INOX SATINÉ / SALT AND PEPPER POTS
Acier inoxydable finition satiné. 2 pièces: Sel et poivre. Salière : 5 trous. Poivrière : 3 trous. 
Stainless steel satin finish. 2 parts: Salt and pepper. Salt pot: 5 holes. Pepper pot: 3 holes. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

60,00 32 90 1 061230 18,10

1.

2.

3.

7.

8.
4.

6.

5.
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SALIÈRES-POIVRIÈRES EN VERRE

GLASS SALT AND PEPPER POTS



 

DUBLIN
Porcelaine. Lot de 3 poivrières et 3 salières. 
Porcelain. Set of 3 pepper pots and 3 salt pots. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

70 52 30 1 991674 18,63

 

SYDNEY
Porcelaine. 
Porcelain. 

Type L 
mm l mm H 

mm U.V. Code Prix HT

sel / salt 60 35 57 24 061252 3,54

poivre / 
pepper 60 35 57 24 061253 3,54

 

MÉNAGÈRE SEL-POIVRE / SALT AND PEPPER 
CRUET SET
Porcelaine. 3 pièces:  sel, poivre et plateau. 
Porcelain. 3 parts:  salt, pepper, and tray. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

108 72 20 1 060797 9,95

 

ENTONNOIR POUR MOULIN
Gagnez du temps pour le remplissage de vos moulins à poivre et à sel. Transparent pour un 
meilleur contrôle du remplissage. Muni d'une patte de maintien sur la tige pour une parfaite 
stabilité. 
Save time when filling salt and pepper mills. Clear for better filling control. Equipped with a 
support tab on the rod for perfect stability. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

76 57 1 061002 8,90

 

NOLITA
Verre sodocalcique et acier inoxydable. Lot de 2. 
Soda-lime glass and stainless steel. Sack of 2. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

6,00 38 114 1 061211 12,70

 

GLOBE
Verre sodocalcique. Couvercle finition cuivre. 
Soda-lime glass. Copper finish lid. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

7,00 50 96 1 991675 15,10
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SALIÈRES ET POIVRIÈRES EN PORCELAINE

PORCELAIN SALT AND PEPPER POTS



 

MARASKA
Corps en verre sodocalcique et bouchon acier inoxydable brossé et polypropylène. Support 
acier inoxydable. 2 pièces: Sel et poivre. 
Soda-lime glass body and brushed stainless steel and polypropylene cap. Stainless steel holder. 
2 parts: Salt and pepper. 

C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

10,00 109 44 110 1 061016 6,05

 

MING ZÈBRE / MING ZÈBRE
Ensemble porcelaine. Pieds antidérapants. Dimensions totales : L 13 x l 5 x H 3,5 cm. 
Dimensions d'un cube : L 4 x l 4 x H 2,8 cm. 
Porcelain set. Non-slip feet. Total dimensions : L 13 x W 5 x H 3,5 cm. Cube dimensions: L 4 x 
W 4 x H 2.8 cm. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

130 50 35 6 052004 8,67

 

MARASKA
Corps en verre sodocalcique et bouchon acier inoxydable 
brossé et polypropylène. Support acier inoxydable. 2 pièces: 
huile et vinaigre. Support en inox H : 20 cm. 
Soda-lime glass body and brushed stainless steel and 
polypropylene cap. Stainless steel holder. 2 parts: oil and 
vinegar. Stainless steel support H : 20 cm. 

C cl H mm U.V. Code Prix HT

17,50 242 1 061018 8,61

 

MARASKA
Corps en verre sodocalcique et bouchon acier inoxydable 
brossé et polypropylène. Support acier inoxydable. 4 pièces: 
sel, poivre, huile et vinaigre. Salière/poivrière : hauteur 95 mm, 
contenance : 10cl. Hauteur 200 mm pour huilier et vinaigrier, 
17,5cl. 
Soda-lime glass body and brushed stainless steel and 
polypropylene cap. Stainless steel holder. 4 parts: salt, pepper, 
oil, and vinegar. Salt/pepper pot: height 95 mm, capacity: 10 cl. 
Height 200 mm for oil and vinegar cruet set, 17.5 cl. 

H mm U.V. Code Prix HT

235 1 061020 12,45

 

LUXUS
Corps en verre sodocalcique et bouchon acier inoxydable. 2 
pièces: Sel et poivre. 
Soda-lime glass body and stainless steel cap. 2 parts: Salt and 
pepper. 

C cl H mm U.V. Code Prix HT

3,00 123 1 061206 7,75

 

LUXUS
Corps en verre sodocalcique et bouchon acier inoxydable. 2 
pièces: huile et vinaigre. Munis d'un système anti-goutte. 
Soda-lime glass body and stainless steel cap. 2 parts: oil and 
vinegar. With an anti-drip system. 

C cl H mm U.V. Code Prix HT

20,00 218 1 061212 14,40

 

LUXUS
Corps en verre sodocalcique et bouchon acier inoxydable. 3 
pièces: sel, poivre et moutarde. Contenance sel et poivre : 3cl. 
Contenance du moutardier : 6 cl. 
Soda-lime glass body and stainless steel cap. 3 parts: salt, 
pepper, and mustard. Salt and pepper capacity: 3 cl. Mustard 
pot capacity: 6 cl. 

Type C cl Ø 
mm

H 
mm U.V. Code Prix HT

ménagère / 
cruet set 123 1 061208 10,80

moutardier 
/ mustard 
pot

6,00 50 60 1 061207 2,80

 

LUXUS
Corps en verre sodocalcique et bouchon acier inoxydable. 4 
pièces: sel (3 cl), poivre (3 cl), huile (20 cl)  et vinaigre (20 cl). 
Munis d'un système anti-goutte. 
Soda-lime glass body and stainless steel cap. 4 parts: salt (3 
cl), Pepper (3 cl), oïl (20 cl), and vinegar (20 cl). With an anti-
drip system. 

H mm U.V. Code Prix HT

216 1 062682 9,45
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MÉNAGÈRES DE TABLE

CRUET SETS



QUATTRO STAGIONI
Verre mécanique. Vendu avec couvercle. 
Mechanical glass. Sold with lid. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

40,00 73,5 190 1 532454 7,93

OFFICINA
Verre sodocalcique. Livré avec bouchon verseur. 
Soda-lime glass. Comes with pourer stopper. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

transparent / clear 26,80 62,5 190 12 532498 5,54

rouge / red 26,80 62,5 190 12 532499 9,05
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HUILIERS

OIL AND VINEGAR CRUET SET



AUTHENTICA
Cristallin épais. Vendu avec verseur. 
Thick crystalline. Sold with pourer. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

12,50 49 217 6 532497 4,73

25,00 58 261 6 532496 5,19

50,00 69 313 6 532495 5,84

OPTIMA
Verre épais et résistant. Fond renforcé. Vendu avec bouchon verseur. 
Thick and durable glass. Reinforced bottom. Sold with pourer stopper. 

Type C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

huilier / oil bottle 25,00 74 50 143 12 032456 6,48

vinaigrier / vinegar bottle 25,00 74 50 143 12 032457 6,48

HUILIER / OIL AND VINEGAR CRUET SET
Verre borosilicate. 
Borosilicate glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

25,00 65 185 6 532485 11,21
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OIL AND VINEGAR CRUET SET



 

PARMESAN / PARMESAN
Corps en SAN et bouchon acier inoxydable. 25 trous Ø 4 mm. 
SAN body and stainless steel cap. 25 holes Ø 4 mm. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

35,00 72 145 1 061380 8,60

 

PARMESAN / PARMESAN
Corps en verre sodocalcique et bouchon acier inoxydable. 
Soda-lime glass body and stainless steel cap. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

17,00 67 90 12 400586 4,25

 

MOUTARDIER / MUSTARD POT
Porcelaine. Vendu avec spatule. 
Porcelain. Sold with spatula. 

C cl H mm U.V. Code Prix HT

30,00 100 6 061386 5,66

 

BARIL / BARIL
Porcelaine. Vendu avec spatule. 
Porcelain. Sold with spatula. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

15,00 70 90 4 061305 16,90

 

FROMAGÈRE / PARMESAN DISH
Corps en verre sodocalcique et couvercle acier inoxydable. 
Soda-lime glass body and stainless steel lid. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

21,00 85 35 1 061355 18,23
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MOUTARDIERS ET FROMAGÈRES

MUSTARD POTS AND PARMESAN POTS



 

QUATTRO STAGIONI
Verre mécanique. Vendu avec couvercle. 
Mechanical glass. Sold with lid. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

25,00 86 93 1 532456 5,47

 

SUCRIER / SUGAR BOWL
Corps en verre sodocalcique et couvercle acier inoxydable. 
Soda-lime glass body and stainless steel lid. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

28,00 77 120 1 061415 5,99

 

SUCRIER / SUGAR BOWL
Corps en SAN et bouchon acier inoxydable. 91 trous Ø 1,5 mm. 
SAN body and stainless steel cap. 91 holes Ø 1.5 mm. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

35,00 72 145 12 061381 8,60

 

SUCRIER DOSEUR / SUGAR DISPENSER
Corps en verre sodocalcique et bouchon acier inoxydable. 
Soda-lime glass body and stainless steel cap. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

28,00 77 150 1 061410 6,30
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SUCRIERS ET USTENSILES POUR LE MIEL

SUGAR POTS AND UTENSILS FOR HONEY



 

QUATTRO STAGIONI
Verre mécanique. Vendu avec couvercle. 
Mechanical glass. Sold with lid. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

50,00 90 160 1 532357 11,74

 

DOSEUR À MIEL / HONEY DISPENSER
Corps en verre sodocalcique et couvercle à glissière chromé. 
Soda-lime glass body and chrome slide rail lid. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

25,00 80 125 1 061427 8,76

 

CUILLÈRE À MIEL / HONEY SPOON
Hêtre. Ø boule : 25 mm. 
Beechwood. Ø ball : 25 mm. 

L mm Ø mm U.V. Code Prix HT

177 25 1 060430 2,29

 

CUILLÈRE À MIEL / HONEY SPOON
Acier inoxydable 18.10. 
Stainless steel 18.10. 

L mm U.V. Code Prix HT

140 1 401829 5,31
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BORÉAL PANIÈRE
Tissu plastifié. Idéale pour le transport en salle. Lavage à l'éponge, sous l'eau et en machine 
à 40°C. 
Plastic-coated fabric. Ideal for indoor transport. Sponge wash, under water, and machine wash 
at 40°C. 

Type Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

1. bleu-gris / blue-grey 150 190 3 573524 19,85

2. bleu-orange / blue-orange 150 190 3 573520 19,85

3. beige-gris / beige-grey 150 190 3 573522 19,85

1. 2. 3.

PANIÈRE MATELASSÉE
Tissu plastifié souple. Lavage à l'éponge, sous l'eau et en machine à 40°C. Unicolore tressée 
noir. 
Flexible plastic-coated fabric. Sponge wash, under water, and machine wash at 40°C. Unicolor 
braided black. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

150 130 3 573527 15,90

1.

IN SITU Création. IN SITU Création. 
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CORBEILLES EN TISSU

FABRIC BASKETS



 

BARKET LIN
Tissu plastifié effet lin. Lavage à l'éponge, sous l'eau et en machine à 40°C. 
Plastic-coated linen effect fabric. Sponge wash, under water, and machine wash at 40°C. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

130 130 35 6 573525 7,37

130 130 70 6 573535 9,02

 

BARKET CUIR
Tissu plastifié effet cuir. Lavage à l'éponge, sous l'eau et en machine à 40°C. 
Plastic-coated leather effect fabric. Sponge wash, under water, and machine wash at 40°C. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

130 130 35 6 573529 7,37

130 130 70 6 573539 9,02

 

NATURE
Cellulose et latex. Lavage à la main à 30°C ou bien à l'éponge. 
Cellulose and latex. Handwash at 30°C or use a sponge. 

Type L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

carré caramel / caramel 
square 120 120 90 1 061752 5,85

carré marron / brown square 120 120 90 1 061772 5,85

carré caramel / caramel 
square 150 150 90 1 061754 6,45

carré marron / brown square 150 150 90 1 061774 6,45

 

CORBEILLE MARTELÉE / HAMMERED BASKET
Acier inoxydable effet martelé. Légère et esthétique. Entretien facile. 
Stainless steel hammered effect. Lightweight and attractive. Easy to maintain. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

160 50 1 061731 5,20

200 55 1 061733 8,89

 

CORBEILLE EN MÉTAL / METAL BASKET
Forme évasée en fil épais. Noir mat. Permet de sublimer la présentation des pains et 
viennoiseries les plus originaux. 
Flared shape in thick wire. Matte black. Allows you to enhance the presentation of the most 
original breads and pastries. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

175 80 1 061734 17,55

 

CORBEILLES EN TISSU / FABRIC BASKETS
Corbeille à pain  pratique, consensuelle et intemporelle. 85% coton et 15% polyester. Tissu effet 
denim. Lavable en machine à 30 °C max. 
Practical, consensual, and timeless bread basket. 85% cotton and 15% polyester. Denim-effect 
fabric. Machine washable at 30 °C max. 

Type L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

noir/beige / black/beige 115 115 130 5 573422 9,86

chocolat/beige / chocolate/
beige 115 115 130 5 573423 9,86
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FABRIC BASKETS

CORBEILLES EN MÉTAL

METAL BASKETS



 

MONA
IN SITU Création. Acier inoxydable. Entretien facile. Lot de 3. 
IN SITU Creation. Stainless steel. Easy to maintain. Pack of 3. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

180 60 1 991678 19,95

 

CORBEILLE MÉTAL / METAL BASKET
Zinc laqué. Ne pas utiliser en contact direct avec les aliments. 
Zinc. Do not use in direct contact with food. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

155 80 1 514635 8,45

 

SEAU / BUCKET
Acier galvanisé avec anses. Ne pas utiliser en contact direct avec les aliments. 
Galvanised steel with small handles. Do not use in direct contact with food. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

50,00 105 100 1 573781 3,99

120,00 140 120 1 573782 5,21

 

CORBEILLE FIL / WIRE BASKET
Acier inoxydable. 
Stainless steel. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

282 206 62 1 406473 38,07

 

CORBEILLE À PAIN / BREAD BASKET
Acier inoxydable 18% chromé cannelé. 
Stainless steel 18% chrome fluted. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

265 180 40 1 061750 6,30

310 220 45 1 061755 7,80

IN SITU Création. IN SITU Création. 
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METAL BASKETS



1.

2.

3.

4.

 

CORBEILLE TISSU-OSIER / FABRIC-WICKER BASKET
Osier. House amovible en tissu écru. Ne pas laver la housse à la machine. 
Wicker. Removable cover in ecru fabric. Do not machine wash the cover. 

Type L mm l mm Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

1. ronde / round 250 100 3 573476 12,13

ronde / round 220 100 3 573477 9,35

ronde / round 180 90 4 573474 7,91

ovale / oval 230 170 80 3 573479 8,34

2. carrée / square 250 250 90 5 573480 11,28

3. rectangulaire / rectan-
gular 350 250 100 1 512020 13,45

4. banneton / bread basket 400 160 100 3 573488 13,18

banneton / bread basket 360 130 90 3 573487 11,52

banneton / bread basket 310 110 80 3 573486 8,77

 

CORBEILLE À PAIN / BREAD BASKET
Rotin piqué. Ne pas utiliser en contact direct avec les aliments. 
Stitched rattan. Do not use in direct contact with food. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

150 62 3 573513 6,22

BAMBOU
Bambou. 
Bamboo. 

Type L mm l mm Ø mm U.V. Code Prix HT

ronde / round 180 6 573449 2,21

ronde / round 230 6 573453 3,00

ovale / oval 150 120 6 573460 1,51

ovale / oval 200 150 6 573462 2,24

ovale / oval 260 190 6 573465 3,58
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1. 2. 3.

5. 6.

4.

 

CORBEILLE À PAIN / BREAD BASKET
Polypropylène imitation osier. 
Imitation wicker polypropylene. 

Type L mm l mm Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

ronde / round 180 60 3 573401 6,63

ronde / round 210 60 3 573402 6,57

ronde / round 240 70 3 573406 7,59

ovale / oval 185 140 55 3 573398 5,13

ovale / oval 230 165 63 3 573399 6,30

ovale / oval 250 160 60 3 573400 6,64

 

CORBEILLE À PAIN / BREAD BASKET
Polypropylène imitation osier. 
Imitation wicker polypropylene. 

Type L mm l mm Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

ovale / oval 235 160 3 573410 6,75

ronde / round 185 60 3 573412 5,70

 

CORBEILLE À PAIN EN POLYPROPYLÈNE COLORÉE / BREAD BASKET IN 
COLOURED POLYPROPYLENE
Polypropylène. Agréé contact alimentaire. 
Polypropylene. Food contact approved. 

Type Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

1. rubis / ruby 180 100 1 573490 7,68

2. blanche / white 180 100 1 573492 7,68

3. verte / green 180 100 1 573496 7,68

4. noire / black 180 100 1 573494 7,68

5. beige / beige 180 100 1 573497 8,29

6. marron / brown 180 100 1 573491 8,29

 

CORBEILLE À PAIN / BREAD BASKET
Polypropylène. 
Polypropylene. 

Type L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

noir / black 155 125 85 6 573468 5,29

taupe / mole 155 125 85 6 573467 5,29

vert / green 155 125 85 6 573469 5,29

 

CORBEILLE À PAIN / BREAD BASKET
Polypropylène. Imputrescible. 
Polypropylene. Rot-proof. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

230 150 60 3 573434 3,59

 

BANNETON / BANNETON BASKET
Polypropylène imitation osier. 
Imitation wicker polypropylene. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

325 140 90 3 573489 12,81

 

CORBEILLES CHOCOLAT / CHOCOLATE BASKETS
Polypropylène imitation osier. 
Imitation wicker polypropylene. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

180 60 2 573414 7,37

230 65 2 573415 9,57

NEW

NEW
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POMPADOUR
Acier inoxydable 18% finition miroir. 
Stainless steel 18% mirror finish. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

300 195 1 062255 6,60

390 245 1 062259 9,40

450 300 1 062261 13,06

500 345 1 062263 14,28

600 295 1 062270 16,28

 

PLAT GASTRONORME / GASTRONORM PLATTER
Acier inoxydable. Format GN 1/1 pour service du conteneur à la table. 
Stainless steel. Format GN 1/1 to use the container to serve at the table. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

530 325 1 610426 45,15
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PREMIUM PLATTERS



 

LÉGUMIER
Acier inoxydable 18%. 
Stainless steel 18%. 

C cl L mm Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

40,00 173 120 40 1 062350 6,55

90,00 230 170 50 1 062354 8,54

120,00 268 200 55 1 062356 9,64

150,00 292 220 60 1 613247 10,81

200,00 310 240 60 1 062360 12,80

 

PLAT À GRATIN
Acier inoxydable 18%. 
Stainless steel 18%. 

C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

80,00 240 195 40 1 062375 8,14

100,00 300 230 35 1 022377 11,26

200,00 380 282 35 1 022379 14,54

 

OVALE
Acier inoxydable 18% finition miroir. 
Stainless steel 18% mirror finish. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

220 140 1 062310 6,88

280 195 1 062312 9,69

310 200 1 062314 10,21

380 250 1 062316 15,57

400 260 1 062318 21,04

460 285 1 062320 22,08

 

ROND
Acier inoxydable 18%. 
Stainless steel 18%. 

Ø mm U.V. Code Prix HT

340 1 062340 17,28

 

PARTY PLATE
Acier chromé. Ne pas utiliser en contact direct avec les aliments. 
Chrome steel. Do not use in direct contact with food. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

530 325 1 062562 8,32

 

SOUPIÈRE / SOUP TUREEN
Acier inoxydable poli brillant. Bords plats sans couvercle. 
Stainless steel glossy polished. Flat rims without lid. 

C cl L mm Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

210,00 268 200 85 1 460330 14,73

225,00 305 220 95 1 613252 19,19

400,00 340 240 110 1 613253 22,87
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NOW TÊTE À TÊTE
50% PCV et 50% polyester. Avec ourlets. Lavage à l'éponge. 
50% PCV and 50% polyester. With hems. Sponge wash. 

Type L mm l mm U.V. Code Prix HT

kaki / khaki 600 400 5 062606 2,90

doré / gold 600 400 5 062627 2,90

doré / gold 700 400 5 062628 3,27

 

VINTAGE
Tissu plastifié. Lavable à l'éponge. Effet lin. 
Plastic-coated fabric. Sponge wash. Linen effect. 

Type L mm l mm U.V. Code Prix HT

cuir / leather 400 300 6 573537 7,18

lin / linen 400 300 6 573538 7,18
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FABRIC PLACEMATS



 

SOFT GLOW BOUGIE
Durée 50h. 
Time 50 hours. 

Type Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

rouge / red 90 80 6 532821 3,51

fuchsia / fuchsia 90 80 6 060956 3,19

 

LOT DE 3 RECHARGES / PACK OF 3 REFILLS
Paraffine blanche. 
White paraffin. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

50 60 2 532900 3,63

 Durée 8h. Sachet de 50. 
Time 8 hours. Bag of 50. 

Type Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

8 heures / 8 hours 38 18 1 532823 9,50

 

BOURGIE CHAUFFE-PLAT / TEALIGHT
Durée 3h. Sachet de 100. Pour photophores, lumignons. 
Time 3 hours. Bag of 100. For tea lights. 

Type Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

3 heures / 3 hours 38 18 8 532820 10,38
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BOUGIES ET PHOTOPHORES

CANDLES AND TEA LIGHTS



 

PIQUE-FICHES / PAPER SPIKE
Socle carré en marbre très stable. 
Very stable square marble base. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

65 65 210 1 160590 18,45

 

PLATEAU À ADDITION / BILL PRESENTER
Acier inoxydable. 
Stainless steel. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

170 120 1 062198 6,78

 

PLATEAU À ADDITION / BILL PRESENTER
Acier inoxydable avec patte pour maintenir addition. 
Stainless steel with tab to maintain the bill. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

170 110 6 069420 5,89

 

POT À ADDITION / BILL POT
Acier galvanisé. 
Galvanised steel. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

80 70 1 573780 2,79

 

LUXE PORTE ADDITION
Couverture en cuir écologique. Support en bois. Fermeture 
élastique. 
Ecological leather cover. Wooden holder. Elasticated fastening. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

179 100 1 012406 13,25
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RAMASSE-MIETTES / CRUMB COLLECTOR
Acier inoxydable. Lot de 6. 
Stainless steel. Pack of 6. 

L mm U.V. Code Prix HT

152 1 661291 23,22

 

PINCE-NAPPE / TABLECLOTH CLIP
Acier inoxydable. Diamètre d'ouverture 12mm. Largeur utile 15,5mm. 
Stainless steel. Opening diameter: 12 mm. Clear width 15.5 mm. 

L mm Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

46 12 65 1 061631 16,35

 

PORTE-ADDITION / BILL PRESENTER
Bois contreplaqué. Avec pince métallique pouvant être utilisé comme porte-menu ou porte-
bloc. 
Plywood. With metal clip that can be used as a menu holder or pad holder. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

185 115 1 160581 4,95

 

COUPELLE À MONNAIE / CHANGE PLATE
Fabriqué par MATFER BOURGEAT. Polypropylène monobloc incassable. Avec clip. Mention 
"Merci" multi langues. 
Made by MATFER BOURGEAT. Unbreakable monobloc polypropylene. With clip. Wording "Thank 
you" multi-lingual. 

Type Ø mm U.V. Code Prix HT

noir / black 115 10 020410 2,19

bordeaux / burgundy 115 10 020414 2,19

turquoise / turquoise 115 10 020411 2,19

 

RAMASSE-MIETTES / CRUMB COLLECTOR
Acier inoxydable et manche plastique noir. 
Stainless steel and black plastic handle. 

Type L mm U.V. Code Prix HT

manche noir / black handle 140 1 061607 4,07

 

PRESSE À CANARD / DUCK PRESS
Grande tradition culinaire. Ne pas utiliser en contact direct avec les aliments. Diamètre du trou 
utile (milieu) :  107 mm. Contenance 650 cm3. 
Great culinary tradition. Do not use in direct contact with food. Clear hole diameter (middle):  107 
mm. Capacity 650 cm3. 

C cl L mm H mm U.V. Code Prix HT

65,00 222 380 1 612205 1539,00
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SUPPORT PLATEAU FRUITS DE MER / SEAFOOD PLATTER STAND
Acier chromé. 4 branches. 
Chrome steel. 4 branches. 

Type Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

chromé / chrome 245 190 1 613302 13,40

inox / stainless steel 210 180 1 718518 18,11

 

PLATEAU À FRUITS DE MER / SEAFOOD PLATTER
Fabriqué par MATFER BOURGEAT. Acier inoxydable. 
Made by MATFER BOURGEAT. Stainless steel. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

200,00 300 40 1 713730 22,87

300,00 350 40 1 713735 25,51

480,00 400 50 1 713740 29,98

 

PLATEAU À FRUITS DE MER / SEAFOOD PLATTER
Fabriqué par MATFER BOURGEAT. Aluminium. 
Made by MATFER BOURGEAT. Aluminium. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

200,00 300 40 1 532330 13,95

300,00 350 40 1 532335 15,89

480,00 400 50 1 532340 20,77

950,00 500 60 1 532350 32,15
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COCOTTE À MOULES / MUSSEL POT
Acier émaillé bord inox. Couvercle bombé pour coquilles vides. 
Enamelled steel stainless steel edge. Domed cover for empty shells. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

150,00 180 150 1 070974 12,76

250,00 180 210 6 070973 18,30

 

FOURCHETTE À HUÎTRE / OYSTER FORK
Acier inoxydable. 
Stainless steel. 

L mm U.V. Code Prix HT

123 12 062155 0,95

 

CASSE-HOMARD&NOIX / LOBSTER&WALNUT 
CRACKER
Fonte d'aluminium. Recouverte d'un revêtement spécialement 
conçu pour le lave-vaisselle. 
Cast aluminium. Covered with a specially designed coating for 
dishwashers. 

L mm U.V. Code Prix HT

150 1 062095 7,15

 

CASSE-HOMARD&NOIX / LOBSTER&WALNUT 
CRACKER
Acier chromé. Réversible. 
Chrome steel. Reversible. 

L mm U.V. Code Prix HT

160 1 062105 6,78

 

CURETTE À HOMARD / LOBSTER SCRAPER
Acier inoxydable. 
Stainless steel. 

Type L mm U.V. Code Prix HT

premium / premium 195 12 062120 1,28

éco / eco 190 12 062130 0,66

 

PIQUE-BIGORNEAU / WINKLE PIN
Coloris assortis. 
Assorted colours. 

L mm U.V. Code Prix HT

75 12 062140 0,43

 

CRACKY
CASSE-HOMARD
Fonte d'aluminium. Recouverte d'un revêtement spécialement 
conçu pour le lave-vaisselle. 
Cast aluminium. Covered with a specially designed coating for 
dishwashers. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

144 65 1 661201 11,56

PIQUE-BIGORNEAU
Acier inoxydable. Lot de 500. 
Stainless steel. Pack of 500. 

U.V. Code Prix HT

1 970037 29,62
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MUSSEL POTS

ACCESSOIRES POUR LES FRUITS DE MER

ACCESSORIES FOR SEAFOOD



 

SUPPORT FIL / WIRE HOLDER
Fil chromé. Logement 1 support. Dimensions int pour pierre : 170x170mm. 
Chrome wire. Space 1 holder. Inner dimensions for stone: 170x170 mm. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

245 215 120 1 061692 29,70

325 265 120 1 061693 32,52

 

FOURCHETTE À FONDUE / FONDUE FORK
Manche ABS. 
ABS handle. 

Type L mm U.V. Code Prix HT

2 dents / 2 teeth 300 12 061710 3,27

3 dents / 3 teeth 300 12 061715 3,27

 

SERVICE À FONDUE / FONDUE SET
Fonte émaillée. Matériau recyclé et recyclable. Vendu avec 6 fourchettes couleurs assorties, 
une collerette anti-éclaboussure et un brûleur. Dimensions du poêlon : H 130 mm, Diamètre 
: 175 mm. 
Enamelled cast iron. Recycled and recyclable material. Sold with 6 assorted-colour forks, a 
splash guard, and a burner. Pan dimensions: H 130 mm, Diameter: 175 mm. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

140,00 230 210 1 070971 107,90

 

POËLON / PAN
Fonte émaillée lisse. Ne provoque pas de rayures sur les plaques. 
Smooth enamelled cast iron. No scratches on the trays. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

1,50 180 95 1 071062 63,99

2,00 200 95 1 071064 81,39

2,30 220 95 1 071068 81,74

 

PÂTE COMBUSTIBLE / FUEL PASTE
Lot de 3 barquettes d'alcool gélifié. 
Pack of 3. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

89 89 26 1 662101 2,81

 

CHAUFFE-PLAT / PLATE WARMER
Pièces détachée pour réf 061701. 
Spare part for 061701. 

Type Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

bruleur / burner 95 45 1 061670 11,82

mini réchaud / mini-gas 
burner 160 95 1 061665 31,98
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FOUR À RACLETTE / RACLETTE OVEN
Four traditionnel 1/ 2 fromage (6 à 8 personnes). Boîtier de chauffe horizontal réglable en 
hauteur par crémaillère. Porte-fromage inclinable. Démontage rapide. Cordon : 2,5 m, 
Puissance : 900 W. 
Conventional oven 1/2 cheese (6-8 people). Horizontal heating box height-adjustable by rack. 
Tilting cheese rack. Easy to disassemble. Cord: 2.5 m, Power: 900 W. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

530 265 400 1 120661 235,10

 

RECHAUD À GAZ PORTABLE / MOBILE GAS BURNER
Allumage piezzo automatique. Facile a transporter, valise de transport incluse. Puissance 
réglable. Structure en acier inox. Conforme a la nouvelle norme en 14476/2020. Compact et 
léger. Consomation : 160 g/h. Réchaud nomade pour le maintien en temperature. Cartouche 
non fournie. 
Automatic piezo ignition. EASY TO TRANSPORT, COMES WITH TRANSPORT CASE. ADJUSTABLE 
POWER. STAINLESS STEEL STRUCTURE. Compliant with the new standard EN 14476/2020. 
COMPACT AND LIGHTWEIGHT. Consumption: 160 g/h. NOMAD BURNER FOR KEEPING FOOD 
WARM. CARTRIDGE NOT INCLUDED. 

Type C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

réchaud / table warmer 350 270 110 1 061685 74,80

cartouche / cartridge 39,00 200 67 4 662303 5,70
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affichage extérieur 280 - 282

affichage intérieur 283 - 291

produits d'accueil 292 - 295

outdoor display cases

indoor display cases

accessory restaurant equipment

Inform, yes... but not just that. Your menu's presentation 
becomes a decorative element and a "temptation" creating 
ambiance; slates and other types of boards are increasingly 
popular alongside conventional menu folders. Again, your 
guests want to see something that is out of the ordinary.

HOSTESS STATION AND 
MENU DISPLAY

Informer, certes… mais pas seulement. La présentation 
de votre menu devient un élément de décoration et de 
“tentation” créateur d'ambiance. A côté des classiques 
protège-menus, le choix se porte vers les ardoises et autres 
tableaux. Ici aussi, vos convives souhaitent voir du nouveau.

ACCUEIL ET AFFICHAGE



2.

4.

3.6.

5.

 

INOX
Cadre acier inoxydable brossé à accrocher au mur (boulons inclus) ou à monter sur pied. Vitrine 
en verre trempé. 6 vues de format A4 (21x29,7 cm). Panneau magnétique avec aimants inclus. 
S'utilise sur secteur grâce au câble de 5 mètres (inclus) ou avec batterie (non incluse). Lumière 
LED RVB. Télécommande, serrure et 2 clés incluses. Socle, pied, roulettes non inclus. 
Wall-mounted (bolts included) or free-standing brushed stainless steel frame. Tempered glass 
front panel. 6 A4 pages (21x29.7 cm). Magnetic sign with magnets included. Can be used on 
mains with the 5 meter cable (included) or with battery (not included). RGB LED light. Remote 
control, lock; and 2 keys included. Base, stand, wheels not included. 

Type L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

1. 6 vues / 6 pages 990 520 1 012600 728,00

2. 4 vues / 4 pages 690 520 1 012602 543,20

3. socle / base 400 460 70 1 012606 119,84

4. pied / foot 70 70 1200 1 012604 119,84

5. batterie / battery 165 75 10 1 012607 99,68

6. roues / wheels 295 185 1 012601 34,16

CLASSIC
Cadre en bois de teck 4 vues à accrocher au mur (boulons inclus) ou à monter sur pied. Vitrine 
en verre trempé. 4 vues de format A4 (21x29,7 cm). Panneau pour présentation des menus, 
utiliser de la colle. S'utilise sur secteur grâce au câble de 5 mètres (inclus) ou avec batterie (non 
incluse). Lumière LED blanche. Roulettes non incluses. 
Wall-mounted (bolts included) or free-standing teak frame 4 pages. Tempered glass front panel. 
4 A4 pages (21x29.7 cm). Black panel to present menus, use with glue. Can be used on mains 
with the 5 meter cable (included) or with battery (not included). White LED light. Castors not 
included. 

Type L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

4 vues / 4 pages 700 350 1 012612 246,40

pied et socle / base and mount 40 40 125 1 012614 122,08

1.

1.
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BLACK STAR
Acier inoxydable BLACK STAR 4 vues à accrocher au mur ou à monter sur pied horizontalement 
ou verticalement. Vitrine en verre trempé. 4 vues de format A4 (21x29,7 cm). Panneau 
magnétique avec aimants inclus. S'utilise sur secteur grâce au câble de 5 mètres (inclus) 
ou avec batterie (non incluse). Boutons marche/arrêt. Socle, pied, serrure et 2 clés incluses. 
Roulettes non incluses. 
Stainless steel BLACK STAR 4 pages to hang on a wall or assemble on a stand horizontally or 
vertically. Tempered glass front panel. 4 A4 pages (21x29.7 cm). Magnetic sign with magnets 
included. Can be used on mains with the 5 meter cable (included) or with battery (not included). 
On/off buttons. Base, stand, lock, and 2 keys included. Castors not included. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

1440 500 1 012608 504,00

RUSTIK
Cadre en acajou avec toit en zinc 4 vues avec serrure à accrocher au mur ou à monter sur pied. 
Vitrine en PVC. 4 vues de format A4 (21x29,7 cm). Pas de panneau pour la présentation des 
menus : utiliser de la colle basique non forte. S'utilise sur secteur grâce au câble de 5 mètres 
(inclus) ou avec batterie (non incluse). Lumière LED blanche. Résistant aux intempéries. Socle 
et pied inclus. Roulettes non incluses. 
Wall-mounted or free-standing mahogany frame with zinc roof 4 pages with lock. PVC front 
panel. 4 A4 pages (21x29.7 cm). No panel to present menus: use non-strong basic glue. Can be 
used on mains with the 5 meter cable (included) or with battery (not included). White LED light. 
Weather resistant. Comes with base and stand. Castors not included. 

Type L mm l mm U.V. Code Prix HT

4 vues / 4 pages 1750 530 1 012610 252,00

1.
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DELUXE
Cadre bois vernis. Joints renforcés. Composant acier inoxydable. Résistants aux intempéries 
et au vent jusqu'à 40 km/h. 
Varnished wood frame. Reinforced seals. Stainless steel component. Weather and wind resistant 
up to 40 km/. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

1430 755 70 1 012105 166,75

WOODY
Cadre pin vernis. Joints renforcés. Composant acier inoxydable. Résistants aux intempéries. 
Varnished pine frame. Reinforced seals. Stainless steel component. Weather resistant. 

Type L mm l mm U.V. Code Prix HT

noir / black 1295 715 1 012102 136,85

teck / teak 1295 715 1 012100 136,85

acajou / mahogany 1295 715 1 012099 136,85

noir / black 890 565 1 012103 78,20

teck / teak 890 565 1 012101 78,20

LUXE
Panneau-trottoir en bois dur avec une finition en hévéa laqué idéal pour les restaurants, les 
cafés, les bars, les bistrots, etc.. Spécialement prévu pour un usage en extérieur grâce à sa 
triple couche de vernis de protection. Résistant aux UV et aux intempéries jusqu'à 40km/h. 
Facile à nettoyer. A utiliser avec les feutres-craies Securit et l'éponge rénovatrice Securit. 
Hardwood sidewalk panel with lacquered rubberwood finish ideal for restaurants, cafes, bars, 
bistros, etc.. Specially designed for outdoor use thanks to its triple layer of protective varnish. 
UV-resistant and weather resistant up to 40 kph. Easy to clean. To be used with Securit chalk 
pens and Securit renovating sponges. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

1350 705 1 012106 178,25

NEW
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ARDOISE MURALE BLANCHE / WHITE WALL CHALKBOARD
Bois finition laquée. Feutre craie noir et or et kit de montage inclus. 
Lacquered finish wood. Black chalk pen and assembly kit included. 

L mm l mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

600 400 10,00 1 012198 22,94

WOODY
Bois résistant laqué. Feutre craie blanc et kit de montage inclus. 
Lacquered durable wood. White chalk pen and assembly kit included. 

Type L mm l mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

teck / teak 800 600 5,00 1 012202 33,93

noir / black 800 600 5,00 1 012206 33,93

teck / teak 600 400 5,00 1 012200 20,64

noir / black 600 400 5,00 1 012204 20,64

ARDOISE MURALE LONGUE / LONG WALL CHALKBOARD
Bois finition laquée. Kit d'accroches murales inclus. 
Lacquered finish wood. Wall mounting kit included. 

Type L mm l mm U.V. Code Prix HT

foncé / dark 1500 560 1 012210 100,80

clair / light 1500 560 1 012214 100,80

foncé / dark 1200 560 1 012208 103,00
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TABLEAU NOIR / BLACKBOARD
Forex, PVC expansé teinté dans la masse. Perforation à chaque angle. Utilisation avec craie 
et feutre craie. 
Forex, expanded bulk-dyed PVC. Hole at each angle. Use with chalk and chalk pen. 

l mm H mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

400 600 3,00 1 010302 11,09

PANNEAU ARDOISE / CHALKBOARD SIGN
Forex, PVC expansé teinté dans la masse. Rigide. Avec poignée de transport. Utilisation avec 
craie et feutre craie. 
Forex, expanded bulk-dyed PVC. Rigid. With transport handle. Use with chalk and chalk pen. 

l mm H mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

585 780 10,00 1 010021 41,24

ARDOISE À VENTOUSE / CHALKBOARD WITH SUCTION CUPS
Double face. Résistants aux UV. 
Double-sided. UV-resistant. 

L mm l mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

360 270 18,00 1 012216 16,45

PORTE-AFFICHE À VENTOUSE / DISPLAY STAND WITH SUCTION CUPS
Double face. Résistants aux UV. 
Double-sided. UV-resistant. 

L mm l mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

360 270 18,00 1 012218 21,96
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2.

ELEGANTE ARDOISE DE TABLE
Base bois vernis waterproof. Double face flexible et amovible. 
Watertight varnished wood base. Flexible and removable double side. 

Type l mm H mm U.V. Code Prix HT

teck / teak 200 60 1 012315 14,45

noir / black 200 60 1 012314 14,45

teck / teak 280 70 1 012317 18,98

noir / black 280 70 1 012316 18,98

ARDOISE EN FORME DE L / L SHAPED CHALKBOARD
Acrylique finition mat recto et brillant verso. Lot de 5. 
Acrylic matt finish front and glossy back. Pack of 5. 

Type L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

1. format A8 / A8 format 74 35 52 1 012304 10,34

2. format A6 / A6 format 105 50 148 1 012302 11,50

3. format A5 / A5 format 148 90 210 1 012300 17,22

SILHOUETTE
Ardoise de table en forme d'assiette pour mieux valoriser les plats du jour faits maison. Socle 
en aluminium. Surface d'écriture double-face. 1 feutre craie blanc inclus. Nettoyer à l'eau et à 
l'aide de l'éponge 012021. 
Plate-shaped table chalkboard to better showcase the homemade daily specials. Aluminium 
base. Double-sided writing surface. 1 white chalk pen included. Wash with water and sponge 
012021. 

Type L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

assiette / plate 252 232 61 1 012225 13,20

burger / burger 272 251 61 1 012227 13,12
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MINI TRIPOD ARDOISE DE TABLE / MINI TABLE CHALKBOARD WITH 
EASEL
Bois finition laquée. Feutre craie inclus. 
Lacquered finish wood. Chalk pen included. 

Type L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

hêtre / beechwood 235 150 240 1 012324 11,66

noir / black 235 150 240 1 012326 11,66

PORTE AFFICHE DE TABLE / TABLE TOP POSTER DISPLAY STAND
Bois finition laquée avec insert transparent. 
Lacquered finish wood with clear insert. 

Type l mm U.V. Code Prix HT

1. A5 noir / A5 black 255 1 012320 14,63

2. A4 teck / A4 teak 325 1 012318 16,83

PORTE AFFICHE TRANSPARENT / CLEAR LABEL HOLDER
Acrylique transparent. 
Acrylic clear. 

Type l mm H mm U.V. Code Prix HT

format A6 / A6 format 105 148 1 012306 4,52

format A5 / A5 format 150 210 1 012308 5,66

format A4 / A4 format 210 297 1 200318 7,44

ARDOISE DE TABLE / TABLE CHALKBOARD
Bois vernis. Double face. 
Varnished wood. Double-sided. 

Type L mm l mm U.V. Code Prix HT

grand modèle / small 530 350 1 012310 35,28

petit modèle / large 450 210 1 012312 29,12

286

AFFICHAGE INTÉRIEUR

INDOOR DISPLAY CASES

AFFICHAGE À TABLE

TABLE DISPLAY



 
CHEVALET DE TABLE / TABLE SIGN
PVC. Utilisation avec feutre craie. 
PVC. Use with chalk pens. 

Type l mm H mm U.V. Code Prix HT

neutre / neutral 70 50 10 010375 1,41

réservé / reserved 70 50 10 010376 1,63

 
CHEVALET / DISPLAY STAND
Acier inoxydable. 
Stainless steel. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

78 80 20 12 050296 5,53

 

NUMÉROS DE TABLE / TABLE NUMBERS
Acier inoxydable. 
Stainless steel. 

Type l mm H mm U.V. Code Prix HT

Le paquet: N°1 à 12 / The pack: N°1 to 12 53 45 1 010393 37,81

Le paquet: N°13 à 24 / The pack: N°13 to 24 53 45 1 010394 38,00

Le paquet: N°25 à 36 / The pack: N°25 to 36 53 45 1 010395 38,00

 

CHEVALET / DISPLAY STAND
Hêtre. Fente 2mm d'épaisseur. 
Beechwood. Slot 2 mm thick. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

90 53 18 12 019006 5,26

 

MINI CHEVALET DE TABLE / MINI TABLE SIGN
Flexible. Double face. Feutre craie inclus. Lot de 5. 
Flexible. Double-sided. Chalk pen included. Pack of 5. 

l mm H mm U.V. Code Prix HT

50 170 1 012322 7,95
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PORTE-MENU PINCE
Contreplaqué de noyer. Avec pince. 
Walnut plywood. With clip. 

Type L mm l mm U.V. Code Prix HT

1. format A4 bois / A4 format wood 345 230 1 010331 10,46

2. format A4 bois clair / A4 format 
blond wood 345 230 1 010336 10,43

3. format demi A4 / half A4 format 345 140 1 010332 5,91

4. format A5 bois / A5 format wood 250 170 1 010333 5,33

 

CLASSIC
Simili cuir et métal. 4 inserts fixes. Présente 8 pages. 
Imitation leather and metal. 4 fixed inserts. Has 8 pages. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

320 220 1 012420 7,05
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RIO
Plastique flexible avec élastique. "Menu" en acier inoxydable intégré. 1 double insert inclus. 
Présente 4 pages. 
Flexible plastic with elastic. Stainless steel "Menu" integrated. 1 double insert included. Has 4 
pages. 

Type L mm l mm U.V. Code Prix HT

noir / black 340 250 1 012414 8,85

TRENDY CARTE DES VINS
Similicuir avec silhouette d'une bouteille et d'un verre de vin. Bord cousus. 2 inserts inclus. 
Présente 8 pages. 
Imitation leather with embossed menu lettering. Sewn edge. 2 inserts included. Has 8 pages. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

340 250 1 012412 16,43

TRENDY
Similicuir avec inscription menu en relief. Bord cousus. 1 double insert inclus. Présente 4 
pages. 
Imitation leather with embossed menu lettering. Sewn edge. 1 double insert included. Has 4 
pages. 

Type L mm l mm U.V. Code Prix HT

noir / black 340 250 1 012408 16,43
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CRYSTAL
Plastique et métal. Double face transparent. Anti-reflet. Lot de 3. 
Plastic and metal. Clear double side. Anti-reflection. Pack of 3. 

Type L mm l mm U.V. Code Prix HT

4 pages / 4 pages 375 270 1 012424 16,43

6 pages / 6 pages 380 260 1 012426 22,26

LOT DE 10 INSERTS / PACK OF 10 INSERTS
Lot de 10. Convient pour les gammes de protège-menus TRENDY et RIO. 
Pack of 10. Suitable for the TRENDY and RIO menu cover lines. 

Type L mm l mm U.V. Code Prix HT

inserts / inserts 297 210 1 012400 22,21

CARTE MENU / MENU
Noyer. Type chopping board avec anneaux de classeur. 
Walnut. Chopping board with binder rings. 

L mm l mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

300 323 20,00 1 012430 20,09

290

AFFICHAGE INTÉRIEUR

INDOOR DISPLAY CASES

PROTÈGE-MENUS

MENU COVERS



Feutre craie à encre liquide. Ne coule pas. Ne décolore pas. Résiste à la pluie fine.  
A utiliser sur toutes surfaces non poreuses : ardoise, verre, métal, plastique. 
Liquid chalk marker. Non-smudging (when dry). Resistant to fading and staining. 
Resistant to light rain. Suitable for all non porous surfaces : chalkboards, glass, metal, 
plastic. 

7 FEUTRES CRAIE / 7 CHALK PENS

L mm Ø mm U.V. Code Prix HT

1. 230 15 1 012013 14,31

L mm Ø mm U.V. Code Prix HT

2. 230 15 1 012014 14,31

SPRAY NETTOYANT / CLEANING SPRAY
Pour feutres craie et feutres waterproof. 
For waterproof chalk markers. 

C cl L mm l mm U.V. Code Prix HT

50,00 270 87 1 012020 8,43

EPONGE ARDOISE / CHALKBOARD SPONGE
Lot de 2 éponges. Très résistantes et souples d'utilisation. Taille optimale pour une bonne prise 
en main. Optimise la rénovation de tous vos supports ardoises. Convient parfaitement à toutes 
sortes de feutres craies sur toutes sortes d'ardoises. 
Pack of 2 sponges. Very durable and flexible to use. Optimum size for easy use. Optimises the 
renovation of all your chalkboards. Suitable for all kinds of chalk pens on all kinds of chalkboard. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

103 58 24 1 012021 2,57

Type Ø mm L mm U.V. Code Prix HT

2 . blanc / white 18 155 1 012010 6,41

FEUTRE WATERPROOF / WATERPROOF 
MARKER PEN

Ø mm L mm U.V. Code Prix HT

20 225 1 012019 6,78

4 FEUTRES CRAIE / 4 CHALK PENS

Ø mm L mm U.V. Code Prix HT

1. 20 140 1 012015 13,73

Ø mm L mm U.V. Code Prix HT

2. 20 140 1 012016 13,73

FEUTRE CRAIE / CHALK PEN

Ø mm L mm U.V. Code Prix HT

18 145 1 012000 2,97

18 145 1 012001 2,97

18 145 1 012003 2,97

18 145 1 012005 2,97

18 145 1 012002 2,97

2.1.

1.

2.

2.1.
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CALES TABLE / TABLE WEDGES
En plastique rainuré permettant d'emboîter jusqu'à 3 calles. Lot de 30. 
Made of grooved plastic for fitting up to 3 wedges. Pack of 30. 

L mm l mm Ep. mm U.V. Code Prix HT

55 35 6,20 1 069502 17,24

 

CHAISE BÉBÉ / BABY CHAIR
Hévéa. Sangles de sécurité. Empilable. Conforme à la réglementation EN 14988-1 & 2. Livré 
en kit. Dimensions base assise : largeur 240mm, profondeur 330mm. Hauteur en dessous de 
l'assise : 500mm. Hauteur niveau assise : 685mm. Hauteur totale (avec dossier) : 760mm. 
Hévéa. Safety straps. Stackable. Compliant with regulation EN 14988-1 & 2. Comes in kit form. 
Seat base dimensions: width 240 mm, depth 330 mm. Height under the seat: 500 mm. Seat 
height: 685 mm. Total height (with backrest): 760 mm. 

Type L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

bois clair / blond wood 520 495 745 1 019022 165,60

bois foncé / dark wood 520 495 745 1 402583 203,68
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SONETTE DE COMPTOIR / COUNTER BELL
Acier chromé et socle bois. 
Chrome steel and wood base. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

92 68 1 010570 21,28

CINTRE ANTI-VOL / ANTI-THEFT HANGER
Plastique. Jupe antivol. 
Plastic. Anti-theft skirt. 

Type L mm Ø mm U.V. Code Prix HT

simple / simple 430 10 019017 1,31

pinces jupes / for skirts 430 10 019020 1,90

anneau / ring 36 10 019018 0,52

TICKETS VESTIAIRE / CLOAKROOM TICKETS
Papier cartonné avec trou. 3 volets détachables. Carnet de 50 tickets. 
Cardboard with hole. 3 removable flaps. Book of 50 tickets. 

Type L mm l mm U.V. Code Prix HT

jaune / yellow 200 30 50 010463 4,04

bleu / blue 200 30 50 010464 4,04

vert / green 200 30 50 010467 4,04

rose / pink 200 30 50 010469 4,04

blanc / white 200 30 50 010465 4,04
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POTEAU RUBAN RETRACTABLE / POST FOR RETRACTABLE BARRIERS
Poteau acier inoxydable brossé. Protection anti-rayures sur socle. Corde nylon 210 cm. Pied 
et socle inclus. 
Brushed stainless steel post. Anti-scratch protection on base. Nylon string 210 cm. Comes with 
stand and base. 

Type Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

rouge / rope red 310 1010 1 012700 102,00

gris / grey 310 1010 1 012702 102,00

POTEAUX D'ACCUEIL ARGENT / SILVER POSTS 
FOR POST AND ROPE BARRIERS
Acier inoxydable. Protection anti-rayures sur socle. 
Stainless steel. Anti-scratch protection on base. 

Type L 
mm

Ø 
mm

H 
mm U.V. Code Prix HT

poteau / post 310 970 1 012704 79,70

corde velour 
rouge / rope 
red

1500 1 012712 33,50

corde tressée 
noire / rope 
black

1500 1 012708 40,43

POTEAUX D'ACCUEIL DORÉ / GOLDEN POSTS 
FOR POST AND ROPE BARRIERS
Acier inoxydable. Protection anti-rayures sur socle. 
Stainless steel. Anti-scratch protection on base. 

Type L 
mm

Ø 
mm

H 
mm U.V. Code Prix HT

poteau / post 310 970 1 012706 79,70

corde velour 
rouge / rope 
red

1500 1 012714 33,50

corde tressée 
noire / rope 
black

1500 1 012710 40,43
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CENDRIER / ASHTRAY
Qualité spéciale extérieur traité bondérite NT. Système de verrouillage discret et sans clef. 
Vidage par décrochage. 2 parties: cendrier et poteau. Fixation en 2 points au sol, visserie non 
fournie. 
Special exterior quality bonderite NT treated. Discrete keyless locking system. Emptying by 
unhooking. 2 parts: ashtray and post. 2-point fastening to the floor, screws not included. 

C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

300,00 335 95 1020 1 010436 225,00

CENDRIER CORBEILLE / ASHTRAY/BIN
Acier avec peinture Epoxy. Cendrier anti-feu en aluminium (matière lisse très facile à nettoyer). 
1kg de sable inclus. Intérieur amovible. Contenance 132 cl. 
Steel with Epoxy paint. Aluminium fireproof ashtray (smooth material very easy to clean). 1 kg 
sand included. Removable interior. Capacity 132 cl. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

1 700,00 243 665 1 010428 98,34

ANTI-VENT / WINDPROOF
Acier inoxydable. Spécial terrasse. Remplir d'eau pour une 
sécurité totale. 
Stainless steel. Special terrasse. Fill with water for total safety. 

H mm U.V. Code Prix HT

72 1 032653 10,16

ANTI-VENT / WINDPROOF
Mélamine. Spécial terrasse. 4 encoches. Empilable. 2 pièces 
amovibles. A remplir d'eau pour une sécurité totale. 
Melamine. Special terrasse. 4 notches. Stackable. 2 removable 
parts. Fill with water for total safety. 

H mm U.V. Code Prix HT

47 3 032652 3,92

TRANSPARENT / CLEAR
Verre sodocalcique. Empilable. 
Soda-lime glass. Stackable. 

Type L 
mm

l 
mm

H 
mm U.V. Code Prix HT

à l'unité / per 
unit

4 24 532667 1,68

lot de 12 / 
per 12

85 85 1 991371 19,12
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The variety and quality of dishes presented on the buffet 
are not enough. They need to be staged. A harmonious and 
creative buffet will charm customers tired of conventional 
and commonplace presentations. An original buffet will 
inevitably make your customers want to come back.

Sur un buffet, la variété et la qualité des plats présentés ne 
suffisent plus. Il faut savoir les mettre en scène. Un buffet 
harmonieux et créatif séduira une clientèle lassée des 
formules classiques et banalisées. Un buffet original donnera 
immanquablement à vos clients l'envie de revenir chez vous.

LE BUFFET
BUFFET



PLAQUE CHAUFFANTE / HOTPLATE
Maintien au chaud par contact vitrocéramique. Conforme à la législation en vigueur sur le 
maintien au chaud (+63° C). Thermostat préréglé. Voyant lumineux de fonctionnement. Base 
en acier inoxydable avec embouti monobloc. Câble de branchement de 150 cm. Interrupteur 
marche/arrêt. Nos plaques sont conformes aux normes NF EN 60335-1, NF EN 60335-2-12 
et NF EN 55014-1. 
Keeps food warm by contact with the ceramic glass. Compliant with current legislation on 
keeping food warm (63°C). Pre-set thermostat. Operation indicator light. Stainless steel 
base with monobloc well. Connection cable 150 cm. On/off switch. Our hotplates comply with 
standards NF EN 60335-1, NF EN 60335-2-12, and NF EN 55014-1. 

H mm L mm l mm Watts Volts Hz U.V. Code Prix HT

52 600 400 385 230 50-60 1 870840 917,00

52 600 600 645 230 50-60 1 870860 1045,00

 

PLAQUE DE DÉCOUPE CHAUFFANTE / HEATED CARVING TRAYS
Accessoire pour plaque de découpe chauffante Satine. 
Accessory for Satin heated carving station. 

Type L mm l mm H mm Poids g Volts Hz Code Prix HT

plaque standard 
seule/standard 
carving tray

536 330 11 870855 116,00

plaque à picots 
seule/spiked carving 
tray

536 330 25 870857 223,00

plaque de découpe 
standard/standard 
heating carving tray

590 415 470 12000 230 50-60 870851 1905,00

plaque de découpe à 
picots/spiked heated 
carving tray

590 415 470 12000 230 50-60 870861 2005,00
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COUVERCLE ROLL TOP / ROLL TOP LID
Accessoire pour ligne de buffet Satine. 
Accessory for the Satin buffet line. 

H mm L mm l mm U.V. Code Prix HT

190 540 335 1 870731 224,00

LAMPE CHAUFFANTE AMOVIBLE INFRA-ROUGE / REMOVABLE 
INFRARED HEAT LAMP
S'adapte à toutes les plaques de maintien chaud des plaques "Satine" et plaques inox afin 
d'assurer un complément de chauffe par le dessus. Interrupteur marche/arrêt. Cordon de 150 
cm. 
Fits on all "Satine" hot plates and stainless steel hot plates to ensure additional heating from 
above. On/off switch. Cord 150 cm. 

H mm L mm l mm Watts Volts Hz U.V. Code Prix HT

500 555 349 600 230 50-60 1 870990 749,00

SUPPORT BACS À SAUCE / SAUCE CONTAINER STAND
Accessoire pour plaque de découpe chauffante Satine. Livré avec 2 bacs inox GN1/9. 
Accessory for Satin heated carving station. Comes with 2 stainless steel containers GN 1/9. 

H mm L mm l mm U.V. Code Prix HT

86 415 150 1 870870 175,00

SUPPORT BACS À USTENSILES / UTENSILS CONTAINER STAND
Accessoire plaque de découpe chauffante Satine. Livré avec 1 plaque ardoise. 
Accessory for Satin heated carving station. Comes with 1 slate. 

H mm L mm l mm U.V. Code Prix HT

86 415 150 1 870872 171,00

 
PLAQUE FROIDE / COOL PLATE
Plan de pose amovible en verre trempé. Conforme à la législation en vigueur sur le maintien au 
froid. Présentation possible directement sur la plaque en verre ou sur plats de service. Livrée 
avec plaque eutectique GN1/1 (-12°C) et système de centrage de la plaque eutectique. Facile 
à nettoyer. 
Removable tempered glass serving worktop. Compliant with current legislation on keeping food 
cold. Presentation possible directly on the glass plate or on serving trays. Comes with eutectic 
plate GN 1/1 (-12°C) and eutectic plate centring system. Easy to clean. 

Type L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

sans couvercle / without lid 600 400 65 1 870820 864,00

avec couvercle / with lid 600 400 255 1 870830 1095,00
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BAIN-MARIE / BAIN-MARIE
Bain-Marie électrique qui s'adapte sur la base Modulo (vendue séparément). Livré avec 2 
soupières (volume 4 L) et 2 couvercles. Livré sans la base. A commander séparément. 
Electric bain marie which adapts to the Modulo base (sold separately). Comes with 2 soup 
tureens (volume 4 l) and 2 lids. Comes without the base. To order separately. 

H mm L mm l mm Watts Volts Hz U.V. Code Prix HT

220 545 345 700 230 50-60 1 875006 677,00

PLAQUE DE DÉCOUPE / CARVING TRAY
Dessus en aluminium traité spécialement pour la découpe qui s'adapte sur la base Modulo 
(vendue séparément). Conforme à la législation en vigueur sur le maintien des températures. 
Facilité de nettoyage. Format GN 1/1 pour utilisation de tous types de vaisselle gastronorme. 
Livrée sans la base. A commander séparément. 
Aluminium top specially treated for the cut-out that fits on the Modulo base (sold separately). 
Compliant with current legislation on keeping food warm or cold. Easy to clean. Format GN 1/1 to 
use all types of gastronorm dishware. Comes without the base. To order separately. 

H mm L mm l mm Watts Volts Hz U.V. Code Prix HT

65 545 345 330 230 50-60 1 875003 424,00

PLAQUE CHAUFFANTE / HOTPLATE
Dessus qui s'adapte sur la base Modulo (vendue séparément). Conforme à la législation en 
vigueur sur le maintien des températures. Facilité de nettoyage. Format GN 1/1 pour utilisation 
de tous types de vaisselle gastronorme. Livrée sans la base. A commander séparément. 
Top that fits on the Modulo base (sold separately). Compliant with current legislation on keeping 
food warm or cold. Easy to clean. Format GN 1/1 to use all types of gastronorm dishware. Comes 
without the base. To order separately. 

Type H 
mm

L 
mm l mm Watts Volts Hz U.V Code Prix HT

verre 
trempé/tempered 
glass

65 545 345 330 230 50-60 1 875001 396,00

inox/stainless steel 65 545 345 330 230 50-60 1 875002 370,00

BAIN-MARIE / BAIN-MARIE
Bain-Marie électrique ou chafing dish qui s'adapte sur la base Modulo (vendue séparément). 
Pour bac GN 1/1 hauteur 100 mm maximum. Livré sans la base. A commander séparément. 
Electric bain marie or chafing dish which adapts to the Modulo base (sold separately).  For 
container GN 1/1 maximum height 100 mm. Comes without the base. To order separately. 

Type H 
mm L mm l mm Watts Volts Hz U.V Code Prix HT

standard/standard 250 545 345 700 230 50-60 1 875005 620,00

roll top/roll top 335 545 345 700 230 50-60 1 875007 847,00
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BASE COMMUNE EMPILABLE / COMMON STACKABLE BASE
Adaptabilité des différents dessus fonctionnels sur une même base pour une grande souplesse 
de présentation de buffets sur une journée (petit déjeuner, repas, goûters, collations). Empilable 
pour le transport et le stockage. Poignées de préhension intégrées. 
Adaptability of the different functional tops on the same basis for great flexibility in presenting 
buffets over a day (breakfast, meals, snacks, etc.). Stackable for transport and storage. 
Integrated handgrips. 

H mm L mm l mm U.V. Code Prix HT

150 620 350 1 875000 136,00

PLAQUE EUTECTIQUE / EUTECTIC PLATE
Accessoire pour ligne de buffet Modulo. 
Accessory for the Modulo buffet line. 

H mm L mm l mm U.V. Code Prix HT

28 480 280 1 826000 121,00

PLAQUE FROIDE / COOL PLATE
Dessus en verre trempé qui s'adapte sur la base Modulo (vendue séparément). Conforme à la 
législation en vigueur pour le maintien en température. Facilité de nettoyage. Format GN 1/1 
pour utilisation de tous types de vaisselle gastronorme. Livrée avec 1 plaque eutectique (-12° 
C). Livrée sans la base. A commander séparément. 
Tempered glass top that fits on the Modulo base (sold separately). Compliant with current 
legislation on keeping food warm or cold. Easy to clean. Format GN 1/1 to use all types of 
gastronorm dishware. Comes with 1 eutectic plate (-12°C). Comes without the base. To order 
separately. 

H mm L mm l mm U.V. Code Prix HT

60 545 345 1 875004 297,00

301

CONSERVATION AU CHAUD ET AU FROID

TEMPERATURE CONTROLLED STORAGE

MODULO

MODULO



 

VITRINE MULTI-FONCTIONS / MULTI-FUNCTION DISPLAY CABINET
SAN. 2 demi-couvercles basculants. Double ouverture. Plateau blanc. 
SAN. 2 tilting half-lids. Double page spread. White tray. 

H mm L mm l mm U.V. Code Prix HT

210 450 300 1 140641 61,86

 

PURE PRÉSENTOIR À FROMAGES / PURE CHEESE COVER
3 pièces: Caisson en SAN, plateau en acier inoxydable 18.0 et plaque eutectique. Cloche vendue 
séparément. 
3 parts: Box in SAN, stainless steel 18.0 tray, and eutectic plate. Dome sold separately. 

Type Ø mm H mm L mm l mm U.V. Code Prix HT

ensemble complet / 
full set

380 60 1 403786 57,25

plateau / tray 380 20 1 061877 16,05

cloche / food cover dome 380 200 1 403785 30,05

plaque eutectique / 
cool plate

250 190 1 403784 14,04

 

WENGÉ VITRINE FROIDE / WENGE COLD DISPLAY CASE
L'ensemble format GN 1/1 comprend un élément de base en wengé, un plateau en inox 18.10 et 
une plaque eutectique GN 1/1. Cloche vendue séparément. Plaque eutectique supplémentaire, 
code : 060316. 
The set GN 1/1 contains one base element in wenge, one stainless steel 18.10 tray and one cool 
plate GN 1/1. Food cover dome sold separatey. Additional cool plate, ref : 060316. 

Type H mm L mm l mm U.V. Code Prix HT

base GN 1/1 / base GN 1/1 85 530 325 1 060300 367,00

couvercle / lid 190 530 325 1 060312 87,90

 

PRÉSENTOIR RÉFRIGÉRÉ / REFRIGERATED DISPLAY CASE
Base ABS. Plateau acier inoxydable. Maintien au froid entre 5 et 6h à -18°C. Durée de 
refroidissement de 2h pour une température à 20°C. Livré avec 2 plaques eutectiques. 
Couvercle roll-top (610428) vendu séparément. 
ABS base. Stainless steel tray. Keeps food cold for 5 to 6 hours at -18°C. 2 hour cooling time for a 
20°C temperature. Comes with 2 eutectic plates. Roll top lid (610428) sold separately. 

Type H mm L mm l mm U.V. Code Prix HT

présentoir / display 65 565 360 1 061776 152,90

cloche / food cover dome 170 530 325 1 610428 110,00

plaque eutectique / 
cool plate

250 190 1 403784 14,04
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LAMPE CHAUFFANTE INFRA-ROUGE / REMOVABLE INFRARED HEAT 
LAMP
Acier peint montée sur fil spirale extensible. Mobile ajustable en hauteur = H. mini 500mm H. 
maxi 1800mm. Bouton marche/arrêt incorporé. Raccordement direct sur le réseau électrique, 
fourni sans prise. Ampoule vendue séparément. 
Painted steel assembled on an extendable coiled wire. With wheels height adjustable = min. 
H 500 mm max. H 1,800 mm. Built-in on/off button. Direct connection to the mains, supplied 
without plug. Light bulb sold separately. 

Type Ø mm Volts Hz U.V. Code Prix HT

gris clair / light grey 230 220-240 50 1 240817 142,70

cuivre / copper 230 220-240 50 1 240813 162,50

noir / black 230 220-240 50 1 240815 162,50

 

AMPOULE BLANCHE INFRA-ROUGE / INFRARED WHITE LIGHT BULB
Accessoire pour lampe chauffante. Culot E27. 
Accessory for heat lamps. Socket E27. 

Ø mm Watts Hz U.V. Code Prix HT

125 250 50 1 240816 28,90

PLAQUE CHAUFFANTE / HOTPLATE
Dessus en acier inoxydable. Plaque de diffusion en aluminium à l'intérieur pour assurer une 
température homogène sur toute la surface supérieure en inox. Thermostat de régulation de 
0°C à 100°C. Voyant d'indication de chauffe. Interrupteur  marche/arrêt. Câble de branchement 
avec prise. Conforme à la législation en vigueur sur le maintien chaud (+63°C). Ces plaques sont 
conformes aux normes NF EN 60335-1, NF EN 60335-2-12 et NF EN 55014-1. 
Stainless steel top. Aluminium diffusion plate inside to ensure a homogeneous temperature over 
the entire stainless steel upper surface. Control thermostat between 0°C and 100°C. Heating 
indicator light. On/off switch. Connection cable with plug. Compliant with current legislation on 
keeping food warm (63°C). These hotplates comply with standards NF EN 60335-1, NF EN 60335-
2-12, and NF EN 55014-1. 

H mm L mm l mm Watts Volts Hz U.V. Code Prix HT

90 600 400 500 230 50-60 1 870904 636,00

90 600 600 750 230 50-60 1 870906 919,00

 

PLAQUE CHAUFFANTE EXTRA-BASSE / EXTRA-LOW HOTPLATE
Dessus en aluminium anodisé. Chauffe par résistance sérigraphiée. Température de surface 
régulée à 90°C (limitateur de température intégré). Poignée de préhension sur partie 
inférieure. Coins arrondis sans soudure sur dessus. Câble de branchement de 150 cm avec 
cordon débrochable. Très basse et légère. Conforme à la législation en vigueur sur le maintien 
chaud (+63°C). Marquage CE. Ces plaques sont conformes aux normes NF EN 60335-1, NF EN 
60335-2-12 et NF EN 55014-1. 
Anodised aluminium top. Heated by screen-printed heating elements. Surface temperature 
regulated at 90°C (integrated temperature limiter). Handgrip on the lower part. Rounded 
corners without welding on the top. Connection cable 150 cm with detachable cable. Very low 
and lightweight. Compliant with current legislation on keeping food warm (63°C). CE marking. 
These hotplates comply with standards NF EN 60335-1, NF EN 60335-2-12, and NF EN 55014-1. 

H mm L mm l mm Watts Volts Hz U.V. Code Prix HT

38 530 325 225 230 50-60 1 870801 257,88

42 600 400 300 230 50-60 1 870804 322,57
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CHAFING DISH ÉCO PÂTE COMBUSTIBLE / CHAFING DISH ECO FUEL 
PASTE
Acier inoxydable. Brûleurs réglables à alcool gélifié. Livré avec bac GN 1/1 profondeur 65mm. 
Piètement, cuve, bac et couvercle emboîtables. 
Stainless steel. Adjustable gelled alcohol burners. Comes with container GN 1/1 depth 65 mm. 
Interlocking base, bowl, container, and lid. 

C cl H mm L mm l mm Hz U.V Code Prix HT

900,00 315 600 363 1 061679 122,09

CHAFING DISH À PÂTE COMBUSTIBLE / CHAFING DISH FUEL PASTE
Acier inoxydable poli miroir. Livré avec bac gastro GN 1/1 et 2 supports à combustible gel de 
chauffe. 
Stainless steel mirror polished. Comes with gastronorm container GN 1/1 and 2 gelled fuel 
supports. 

C cl H mm L mm l mm Hz U.V Code Prix HT

900,00 530 670 430 1 061038 521,50
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CHAFING DISH ECO ÉLÉCTRIQUE / ECO ELECTRIC CHAFING DISH
Acier inoxydable. Bac de chauffe. Fourni avec bac gastro GN 1/1. Manutention aisée avec poignée 
sur les côtés. Dimensions du couvercle : 534x326x65mm sans poignées,  534x326x105mmavec 
poignées. 
Stainless steel. Food warmer container. Comes with gastronorm container GN 1/1. Easy handling 
thank to the side handles. Lid dimensions: 534x326x65 mm without handles, 534x326x105 mm 
with handles. 

C cl H mm L mm l mm Watts Volts Hz U.V. Code Prix HT

850,00 280 650 335 900 220-240 50 1 061037 371,80

 

CHAFING DISH ÉLECTRIQUE / ELECTRIC CHAFING DISH
Acier inoxydable brillant martelé. Couvercle roll-top 180°. Bac de chauffe amovible fourni. Livré 
avec bac gastro GN1/1 profondeur 65mm. Peut accueillir un bac GN1/1 profondeur 100mm. 
Stainless steel glossy hammered. 180° roll top lid. Removable food warmer container included. 
Comes with gastronorm container GN 1/1 depth 65 mm. Can accommodate a GN 1/1 container 
100 mm deep. 

C cl H mm L mm l mm Watts Volts Hz U.V. Code Prix HT

850,00 430 670 530 900 220-240 50 1 061036 656,45

 

CHAFING DISH ÉLECTRIQUE / ELECTRIC CHAFING DISH
Cuve et couvercle en acier inoxydable. Double cuve fonctionne en bain-marie (0,6 L). Equipé 
d'un thermostat gradué de 1 à 12. Couvercle avec hublot en verre trempé. Système à fermeture 
amortie. 
Stainless steel bowl and lid. Double well operates as a bain marie (0.6 l). Fitted with a thermostat 
graduated from 1 to 12. Lid with tempered glass window. Soft-close system. 

Type C cl Ø 
mm

H 
mm Watts Volts Hz U.V. Code Prix HT

chaffing / 
chaffing

680,00 505 446 310-360 220-
240 50 1 404880 752,45

plat simple / 
single dish

450,00 390 80 1 061042 80,55

 

BAIN-MARIE ROLL TOP BIVALENT / BAIN-MARIE ROLL TOP BIVALENT
Cuve bain-marie pour bac gastronorme profondeur 10 cm maxi. Bain-marie chauffant bivalent 
(fonctionnant à l'alcool gélifié et à l'électricité). Couvercle Roll Top s'ouvre à 90°. Livré sans bac 
gastronorm à l'intérieur de la cuve. 
Bain marie well for gastronorm container depth 10 cm max. Bivalent bain marie (runs on gelled 
alcohol and electricity). Roll top lid opening at 90°. Comes without gastronorm containers inside 
the well. 

C cl H mm L mm l mm Watts Volts Hz U.V. Code Prix HT

1 600,00 480 630 335 700 230 50-60 1 866201 1031,22

 

PÂTE COMBUSTIBLE / FUEL PASTE

Type Poids U.V. Code Prix HT

1. 72 boîtes / 72 boxes 200 1 662102 178,20

6 boîtes / 6 boxes 200 6 870104 13,64

2. bidon 4 Kg / container 4 kg 4000 1 662104 30,75

3. pompe / pump 1 662109 11,35

4. bouteille 1 L / bottle 1 l 900 1 662103 8,20

1. 2.

3.

4.
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BRÛLEUR / BURNER
Acier inoxydable. Avec verrouillage par baïonnette. 
Stainless steel. With bayonet locking. 

Ø mm H mm L mm U.V. Code Prix HT

90 60 170 1 662106 9,75

 

MARMITE À SOUPE / SOUP POT
Fabrication en acier laqué époxy noir granité. Cuve et couvercle en acier inoxydable. Double 
cuve, fonctionne en bain-marie (0,6 litre). Thermostat gradué de 1 à 12. 
Textured black epoxy coated steel. Stainless steel well and lid. Double well, operates as a bain 
marie (0.6 l). Thermostat graduated from 1 to 12. 

C cl Ø mm H mm Volts Hz U.V. Code Prix HT

800,00 350 390 230 50-60 1 871008 218,40

CUISEUR À OEUF / EGG BOILER
Carrosserie en acier inoxydable finition poli brillante. 6 paniers à �ufs fournis avec poignées 
de couleurs différentes. Thermostat réglable jusqu'à 110°C . Puissance : 2600 W. 230 V 
monophasé. 
Glossy polish finished stainless steel body. 6 egg baskets with handles in different colours 
included. Adjustable thermostat up to 110°C. Power: 2,600 W. 230 V single phase. 

Type H 
mm

L 
mm l mm Watts Volts Hz U.V Code Prix HT

cuiseur/egg cooker 290 370 215 2600 230 50 1 120744 417,90

6 paniers/6 baskets 190 29 1 120745 90,64
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SUPPORT BAS / LAW STAND
Acacia. Belle finition. 
Acacia. Beautiful finish. 

H mm L mm l mm U.V. Code Prix HT

75 375 210 1 063017 67,25

 

SUPPORT HAUT / TALL STAND
Acacia. Belle finition. 
Acacia. Beautiful finish. 

H mm L mm l mm U.V. Code Prix HT

120 210 210 1 063013 58,14

165 250 250 1 063014 70,74

 

SUPPORT CUBE / CUBE STAND
Acacia.  /Acacia. 

H mm L mm l mm U.V. Code Prix HT

1. 100 100 100 1 063029 15,33

2. 140 140 140 1 063028 19,00

 

SUPPORT BUFFET / BUFFET STAND
Bambou. Set de 2 supports emboitables l'un dans l'autre. Dimensions du grand : 450x200x150 
mm. Dimensions du petit : 300x200x100mm. 
Bamboo. Set of 2 interlocking supports. Large dimensions: 450x200x150 mm. Small dimensions: 
300x200x100 mm. 

U.V. Code Prix HT

1 063011 73,95

307

SUPPORTS POUR BUFFET

FOOD DISPLAY TABLES AND STANDS

SUPPORTS EN BOIS

WOODEN FOOD DISPLAY TABLES AND STANDS



1.

2.

1.

3.

3.

2.

1.

2.

 

SUPPORT MÉTAL / METAL FOOD DISPLAY STAND
Métal laqué. 
Coated metal. 

H mm L mm l mm U.V. Code Prix HT

202 307 253 1 405143 45,09

253 307 253 1 405144 53,31

 

SUPPORT MÉTAL GOMMÉ / GUMMED METAL DISPLAY STAND
Métal. Revêtement plastique anti-glisse. 
Metal. Non-slip plastic coating. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

1. 160 80 1 403780 19,77

2. 160 120 1 403781 23,45

3. 160 180 1 403782 26,76

 

SUPPORT SALADIER ZINC / ZINC SALAD BOWL STAND
Zinc + revêtement anti-adhérent en PVC noir. Forme trapèze permettant d'utiliser les 2 côtés 
pour s'adapter à toutes les configurations de buffet. 
Zinc + non slip black coating in PVC. Trapeze shape with both sides that can be used for any 
buffet configuration. 

H mm L mm l mm U.V. Code Prix HT

1. 80 180 180 1 402990 19,02

2. 100 180 180 1 402991 23,32

3. 180 180 180 1 402992 27,87

 

PRISMA SUPPORT BUFFET
Métal. Revêtement plastique anti-glisse. 
Metal. Non-slip plastic coating. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

1. 260 105 1 063024 15,60

2. 260 200 1 408601 21,83
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MANNE MÉTAL / METAL BAGUETTE CRATE
Métal. 
Metal. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

1. 320 230 155 1 063026 49,19

2. 354 354 66 1 063027 74,36

 
CORBEILLE FIL / WIRE BASKET
Métal laqué. 
Coated metal. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

310 140 1 408553 24,30

 
CORBEILLE MÉTAL / METAL BASKET
Métal laqué. Pieds antidérapants. 
Coated metal. Non-slip feet. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

1. 325 265 75 1 408743 35,10

2. 530 162 75 1 408742 36,03

 
CORBEILLE RONDE EN MÉTAL LAQUÉ NOIR / BLACK ROUND COATED 
METAL BASKET
Métal laqué. La forme et les fils rigides de la corbeille mettent en valeur fruits, pains divers et 
viennoiseries. Finition mat élégante. 
Coated metal. The shape and the rigid wire of the basket showcase fruit, various breads, and 
pastries. Elegant matte finish. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

200 100 1 063025 18,60
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CORBEILLE / BASKET
Polypropylène. Tressage épais. Nettoyage facile. Idéal pour les viennoiseries et les préparations 
de petits déjeuners. 2 poignées. 
Polypropylene. Thick braiding. Easy to clean. Ideal for French pastries and breakfast preparations. 
2 handles. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

450 150 1 512031 33,95

 
CORBEILLE À VIENNOISERIE / FRENCH PASTRY BASKET
Polypropylène. Tressage épais. 
Polypropylene. Thick braiding. 

Type L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

1. GN 1/3 / GN 1/3 325 176 65 1 512036 15,75
2. GN 2/3 / GN 2/3 354 325 65 1 512033 21,24
3. GN 1/1 / GN 1/1 530 325 65 1 512038 38,44

 
CORBEILLE OSIER / WICKER BASKET
Osier vernis. 2 poignées. 
Varnished wicker. 2 handles. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

450 160 1 512030 24,04

550 180 1 573504 23,17
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SUPERBOX
Acacia.  /Acacia. 

Type L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

GN 1/4 / GN 1/4 290 185 105 1 063032 36,81

GN 1/2 / GN 1/2 350 290 105 1 063031 48,73

GN 2/4 / GN 2/4 555 185 105 1 408566 57,60

Type L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

GN 1/1 / GN 1/1 555 350 105 1 200459 75,09

insert GN 1/2 / insert GN 1/2 325 265 85 1 063035 33,75

insert GN 1/1 / insert GN 1/1 530 325 85 1 063034 40,50
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RUSTIC
Acacia. 
Acacia. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

420 300 90 1 072182 40,99

 

VINTAGE
Caisse en bois léger paulownia. Vis d'assemblage incluses. Robuste et laqué. 
Paulownia light wood crate. Comes with assembly screws. Robust and lacquered. 

Type L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

1. foncé / dark wood 280 350 210 1 010122 15,95

2. clair / blond wood 280 250 210 1 010124 15,95
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MOONSTONE
Mélamine. 
Melamine. 

C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

130,00 250 195 125 4 071304 19,53

450,00 355 250 180 2 403663 38,60

 
SALADIER / SALAD BOWL
SAN. Bord renforcé. 
SAN. Reinforced rim. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

85,00 180 75 1 073359 7,13

210,00 240 100 1 073361 10,58

315,00 280 110 1 073364 13,48

525,00 320 135 1 073366 15,42

 
 SALADIER / SALAD BOWL
Polypropylène. 
Polypropylene. 

Type C cl L mm l mm Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

1. rond / round 395,00 240 110 1 060751 11,95

2. rond / round 520,00 295 115 1 060750 14,85

3. carré / square 52,00 140 140 45 1 060752 4,59

 
SALADIER / SALAD BOWL
Mélamine. 
Melamine. 

Type C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

blanc / white 5,00 55 55 30 36 060710 2,60

noir / black 5,00 55 55 30 36 060711 2,60

blanc / white 17,00 95 95 45 12 060712 5,05

noir / black 17,00 95 95 45 12 060713 5,05

blanc / white 150,00 195 195 95 4 060716 23,77

noir / black 150,00 195 195 95 4 402282 23,67

blanc / white 400,00 255 255 120 2 060718 42,22

noir / black 400,00 255 255 120 2 403312 42,22
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FRIDA
Mélamine. Intérieur aspect bois. 
Melamine. Imitation wood interior. 

Type C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

1. saladier / square salad bowl 85,00 165 165 55 1 060735 14,97

2. saladier / square salad bowl 265,00 250 250 75 1 060736 26,98

3. saladier / square salad bowl 350,00 250 250 120 1 405444 43,75

4. couvercle / lid 255 255 15 1 060738 14,65

Type C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

5. saladier rectangulaire / rectan-
gular salad bowl 50,00 176 108 55 1 060734 13,55

6. saladier rectangulaire / rectan-
gular salad bowl 365,00 530 162 75 1 060737 38,89

Type C cl H mm U.V. Code Prix HT

7. saladier rond / round salad bowl 340,00 105 1 060739 47,71
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Type C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

1. coupelle / bowl 15,00 125 102 56 6 053320 2,14

1. coupelle / bowl 25,00 148 120 67 6 053322 2,54

1. coupelle / bowl 38,00 170 139 77 6 053323 3,12

2. saladier / salad bowl 87,00 215 176 97 6 053324 5,60

2. saladier / salad bowl 165,00 292 221 116 4 053325 8,41

saladier / salad bowl 250,00 330 250 132 4 053326 13,06

1. 2.
Soda-lime glass. 
Verre sodocalcique. 
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PYRAMIDE
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

Type C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

coupelle / bowl 27,00 105 105 58 24 468976 2,14

coupelle / bowl 80,00 140 140 68 12 468977 4,94

saladier / salad bowl 120,00 200 200 80 6 052313 9,05

 

LYS CARRÉ
Verre trempé. 
Slot 2 mm thick. 

C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

15,00 90 90 40 72 553333 1,37

30,00 110 110 45 72 553335 1,44

 

RIPPEL
Porcelaine. Garantie 5 ans contre les ébréchures sur les pièces rondes. Température maxi 
d'utilisation entre 180°C/200°C. 
Porcelain. 5-year guarantee against chipping for round items. Maximum operating temperature 
between 180°C and 200°C. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

218,00 210 90 4 402466 29,47

LYS ROND
Verre trempé. 
Tempered glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

coupelle / bowl 3,50 60 24 96 553240 0,79

coupelle / bowl 7,00 75 31 96 553242 0,91

coupelle / bowl 20,50 105 43 72 553246 1,09

coupelle / bowl 31,00 120 49 72 553248 1,40

saladier / salad bowl 50,00 140 56 48 553345 1,80

saladier / salad bowl 97,00 170 70 24 553347 2,44

saladier / salad bowl 159,00 200 81 24 553349 3,38

saladier / salad bowl 240,00 230 92 24 553351 4,15

saladier / salad bowl 345,00 260 105 12 553353 6,62

saladier / salad bowl 580,00 310 123 6 553355 10,60
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COCOON
Verre trempé. 
Tempered glass. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

coupelle / bowl 4,50 60 33 36 401254 1,12

saladier / salad bowl 41,00 120 67 6 553389 1,71

saladier / salad bowl 360,00 240 132 4 553397 5,64

 

MR CHEF
Verre trempé. 
Tempered glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

8,00 90 37 36 553550 1,48

17,00 110 48 24 553552 1,96

36,20 140 61 24 553554 2,55

73,00 170 75 12 553556 3,88

150,00 220 97 6 553558 5,46

256,00 260 112 6 553560 8,53

360,00 300 127 6 553562 12,66

 
SALADIER / SALAD BOWL
Verre trempé. 
Tempered glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

3,50 60 36 553365 0,70

7,50 70 36 553367 0,74

15,00 90 41 36 553369 0,82

24,00 100 48 36 553371 0,87

38,50 120 55 36 553373 0,98

62,50 140 64 36 553375 1,64

110,00 170 77 24 553377 1,89

180,00 200 91 6 553379 3,03

290,00 230 104 6 553381 3,98

430,00 260 118 6 553383 6,34
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BOCAL
Verre stérilisable. Vendu avec couvercle et joint. Clips vendus séparément. 
Sterilisable glass. Sold with lid and seal. Clips sold separately. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

haut droit / straight top 58,00 100 107 6 408249 2,20

haut droit / straight top 85,00 100 147 6 466799 3,10

 

FIDO
Verre sodocalcique. Pasteurisation et conservation alimentaire. 
Soda-lime glass. Pasteurisation and food preservation. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

200,00 125 216 6 401297 6,81

400,00 160 279 6 401298 10,76

 

QUATTRO STAGIONI
Verre sodocalcique. Petit contenant en verre livré avec une capsule dorée hermétique. Laver la 
capsule à la main. Idéal pour les condiments et confitures/marmelades. 
Soda-lime glass. Small glass container delivered with a gold airtight cap. Hand wash the 
capsule. Ideal for condiments and jam/marmalade. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

4,00 59 55 12 032764 1,70

8,00 61 68 12 032765 1,84

 

QUATTRO STAGIONI
Verre sodocalcique. Grand contenant en verre livré avec une capsule dorée hermétique. Laver 
la capsule à la main. Idéal pour la présentation sur un buffet et la conservation. 
Soda-lime glass. Large glass container delivered with a gold airtight cap. Hand wash the capsule. 
Ideal for presentation on a buffet and for storage. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

200,00 143 192 6 532528 6,10

300,00 160 218 6 532534 7,34

380,00 160 264 6 532538 9,24

 
BOCAL AVEC CUILLÈRE / JAR WITH SPOON
Verre sodocalcique couvercle acier inoxydable. Cuillère fournie avec manche aimanté revêtu 
de silicone. 
Soda-lime glass stainless steel lid. Spoon with silicone coated magnetic handle included. 

C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

300,00 200 200 180 1 401955 26,44

 
BONBONNIÈRE / SWEETIE JAR
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

200,00 156 190 6 069661 15,20

400,00 195 242 4 069663 28,90
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MÉLAMINE
Mélamine. Dédié à la présentation du froid. 
Melamine. Dedicated to cold food display. 

Type C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

1. blanc GN 1/6 / white GN 1/6 80,00 162 176 65 6 060725 17,13

noir GN 1/6 / black GN 1/6 80,00 162 176 65 6 403386 17,13

2. blanc GN 2/4 / white GN 2/4 300,00 162 530 65 3 060729 33,83

noir GN 2/4 / black GN 2/4 300,00 162 530 65 3 402919 33,83

3. blanc GN 1/2 / white GN 1/2 340,00 265 325 65 3 060730 28,06

4. noir GN 1/2 / black GN 1/2 340,00 265 325 65 3 060731 28,06

blanc GN 1/1 / white GN 1/1 710,00 325 530 65 2 060732 49,88

noir GN 1/1 / black GN 1/1 710,00 325 530 65 2 060733 49,88

Type C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

noir GN 1/3 / black 
GN 1/3 270,00 260 160 100 3 425028 36,07

2.

3.

4.

1.

 

RECTON
Céramique. Bords renforcés, ne se raye pas. Passe au bain-marie. 
Ceramic. Reinforced rims, does not scratch. Can be used in bain marie. 

Type C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

blanc GN 1/4 / white GN 1/4 120,00 260 160 65 3 051756 20,85

blanc GN 1/3 / white GN 1/3 170,00 320 170 65 3 051754 26,59

noir GN 1/3 / black GN 1/3 170,00 320 170 65 3 051742 26,59

rouge GN 1/3 / red GN 1/3 170,00 320 170 65 3 051808 26,59

blanc GN 1/2 / white GN 1/2 290,00 320 260 65 3 051752 39,11

noir GN 1/2 / black GN 1/2 290,00 320 260 65 3 051745 39,11

rouge GN 1/2 / red GN 1/2 290,00 320 260 65 3 051744 39,11

blanc GN 1/1 / white GN 1/1 630,00 530 320 65 2 051750 87,52

noir GN 1/1 / black GN 1/1 630,00 530 320 65 2 051747 87,52

rouge GN 1/1 / red GN 1/1 630,00 530 320 65 2 051738 87,52
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WELCOME PLAT INDIVIDUEL / WELCOME INDIVIDUAL DISH

Type C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

plat blanc / white 65,00 205 140 50 4 071328 11,18

couvercle blanc / white 210 145 15 8 071329 9,66

couvercle noir / black 210 145 15 8 071339 6,70

WELCOME PLATEAU / WELCOME TRAY

Type L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

blanc / white 420 150 17 6 071309 22,95

noir / black 420 150 17 6 071379 22,95

vert / green 420 150 17 6 071369 22,95

gris / grey 420 150 17 6 071349 22,95

WELCOME PLAT CARRÉ / WELCOME SQUARE DISH

Type C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

blanc / white 270,00 300 300 65 3 071384 31,12

noir / black 270,00 300 300 65 3 071375 31,12

vert / green 270,00 300 300 65 3 071365 31,12

gris / grey 270,00 300 300 65 3 071345 31,12

blanc / white 760,00 420 420 65 3 071386 60,73

noir / black 760,00 420 420 65 3 071376 60,73

vert / green 760,00 420 420 65 3 071366 60,73

gris / grey 760,00 420 420 65 3 071346 60,73

WELCOME BAC GN / WELCOME GN CONTAINER

Type C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

blanc GN 1/3 / white GN 1/3 180,00 325 175 65 3 071392 22,36

noir GN 1/3 / black GN 1/3 180,00 325 175 65 3 071382 22,36

vert GN 1/3 / green GN 1/3 180,00 325 175 65 3 071412 22,36

gris GN 1/3 / grey GN 1/3 180,00 325 175 65 3 071352 22,36

blanc GN 1/2 / white GN 1/2 315,00 325 265 65 3 071393 31,06

noir GN 1/2 / black GN 1/2 315,00 325 265 65 3 071383 31,06

vert GN 1/2 / green GN 1/2 315,00 325 265 65 3 071373 31,06

gris GN 1/2 / grey GN 1/2 315,00 325 265 65 3 071313 31,06

blanc GN 1/1 / white GN 1/1 700,00 530 325 65 2 071411 69,61

noir GN 1/1 / black GN 1/1 700,00 530 325 65 2 071381 69,61

vert GN 1/1 / green GN 1/1 700,00 530 325 65 2 071371 69,61

gris GN 1/1 / grey GN 1/1 700,00 530 325 65 2 071421 69,61

WELCOME PLAT LONG / WELCOME LONG DISH

Type C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

blanc / white 180,00 412 150 65 3 071388 27,11

noir / black 180,00 412 150 65 3 071378 27,11

vert / green 180,00 412 150 65 3 071368 27,11

gris / grey 180,00 412 150 65 3 071348 27,11

Céramique 20% fois plus 
légère que les gastrons 

ordinaires. Résistant aux 
chocs, ne raye pas, ne ternit 

pas. Excellente prise en main. 
Maintien en température 30% 
plus long. Passe au four et au 

micro-ondes. 

Ceramic 20 % light than 
conventional gastronorms. 
Impact resistant, does not 
scratch, does not tarnish. 
Excellent grip. Food kept 
warm 30% longer. 
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WELCOME SALADIER / WELCOME SALAD BOWL

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

blanc / white 250,00 240 100 4 071320 23,58

noir / black 250,00 240 100 4 071330 23,58

vert / green 250,00 240 100 4 071360 25,76

gris / grey 250,00 240 100 4 071340 23,58

blanc / white 500,00 305 115 2 071322 36,81

noir / black 500,00 305 115 2 071332 36,81

vert / green 500,00 305 115 2 071362 36,81

gris / grey 500,00 305 115 2 071342 36,81

blanc / white 700,00 350 130 2 071325 44,02

noir / black 700,00 350 130 2 071335 44,02

WELCOME POT À SAUCE / WELCOME

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

blanc / white 120,00 145 170 4 408821 21,37

noir / black 120,00 145 170 4 408822 21,37

gris / grey 120,00 145 170 4 408820 21,37

vert / green 120,00 145 170 4 071300 21,37

WELCOME BOL / WELCOME BOWL

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

blanc / white 60,00 160 60 4 071327 9,78

noir / black 60,00 160 60 4 071337 9,78

vert / green 60,00 160 60 4 071367 9,78

gris / grey 60,00 160 60 4 071347 9,78

WELCOME PLAT ROND / WELCOME ROUND DISH

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

blanc / white 180,00 240 65 4 071321 20,11

noir / black 180,00 240 65 4 071331 20,11

vert / green 180,00 240 65 4 071361 20,11

gris / grey 180,00 240 65 4 071341 20,11

blanc / white 300,00 305 65 2 071324 30,65

noir / black 300,00 305 65 2 071334 30,65

vert / green 300,00 305 65 2 071364 30,65

gris / grey 300,00 305 65 2 071344 30,65

blanc / white 400,00 350 65 3 071326 34,36

noir / black 400,00 350 65 3 071336 34,36
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BISTROT COCOTTE
Base en fonte émaillée et couvercle en acier émaillé. Compatible tous feux dont induction. 
Enamelled cast iron base and enamelled steel lid. Suitable for all types of stove including 
induction. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

370,00 240 107 1 071131 91,45

550,00 280 112 1 071137 106,00

 

PLUME
Porcelaine renforcée au magnésium. 20 à 30% fois plus légère que la porcelaine ordinaire. Ne 
pas faire subir de choc thermique important. 
Magnesium-reinforced porcelain. 20 to 30% lighter than conventional porcelain. Avoid extreme 
temperature changes. 

Type L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

carré / square 305 305 17 2 054118 16,75

 
CLOCHE À FROMAGE / CHEESE COVER
2 demi-couvercles basculants en plastique transparant de hauteur : 85 mm. Plateau amovible 
en polypropylène de diamètre 285 mm. Montant en acier inoxydable. Poignée en plastique. 
2 tilting clear plastic half-lids height: 85 mm. Removable polypropylene tray D 285 mm. Stainless 
steel upright. Plastic handle. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

315 140 1 661550 89,90

 
CLOCHE ET PLATEAU / DOME AND TRAY
Polypropylène. Ø utile : 280mm. 
Polypropylene. Clear Ø: 280 mm. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

350 130 1 061875 41,87

 
BOÎTE À OEUFS / EGG TRAY
Porcelaine.  /Porcelain. 

Type L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

6 compartiments / 6 compartments 150 100 35 1 051416 7,03

12 compartiments / 12 compart-
ments 205 205 35 1 051414 9,84

 
PLATEAU / TRAY
Porcelaine. 
Porcelain. 

Type L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

GN 2/4 / GN 2/4 530 162 13 3 052983 19,68

ARDOISE MÉLAMINE / MELAMINE CHALKBOARDS
Mélamine aspect ardoise. Pieds antidérapants. 
Slate-effect melamine. Non-slip feet. 

Type L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

GN 1/4 / GN 1/4 264 162 10 1 403030 18,76

GN 1/3 / GN 1/3 325 175 12 1 402229 23,56

GN 1/2 / GN 1/2 325 265 12 1 062679 34,18

GN 2/4 / GN 2/4 530 162 12 1 403735 37,37

GN 1/1 / GN 1/1 530 325 12 1 402230 64,80
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PLARON PLAT À TARTE
Céramique. Résistant aux chocs thermiques et mécaniques. 
Ceramic. Resistant to mechanical impacts and temperature shocks. 

Type Ø mm U.V. Code Prix HT

blanc / white 330 3 051770 29,60

noir / black 330 3 425027 29,60

 
SUPPORT ET CLOCHE À GÂTEAU / CAKE STAND AND DOME
Porcelaine. 
Porcelain. 

Type Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

support / holder 323 120 1 051771 32,00

cloche / food cover dome 320 187 1 403576 61,85

 
CLOCHE / FOOD COVER DOME
Verre sodocalcique. 
Soda-lime glass. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

267 220 1 467052 57,75

 
SUPPORT À GÂTEAUX EN ARDOISE / SLATE CAKE AND PASTRY STAND
Ardoise naturelle et support bois. Pieds antidérapants. 3 hauteurs : D.300/250/200mm. 
Natural slate and wooden stand. Non-slip feet. 3 heights: D 300/250/200 mm. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

300 340 1 063040 42,58

 
PRÉSENTOIR À GÂTEAU / CAKE STAND
En grès. Ne pas faire subir de choc thermique. 
Stoneware. Avoid temperature changes. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

350 30 2 403577 54,94

 
PLAT À GÂTEAU / CAKE PLATTER
En verre sodocalcique. Ce plat à gâteau mettra en évidence toutes les créations sucrées. 
Soda-lime glass. This cake platter will showcase all sweet creations. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

320 114 1 051776 22,89
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PLATEAU INSITU / TRAY INSITU
Fabriqué par MATFER BOURGEAT. Polypropylène alimentaire. Bossage de séchage. Surface 
anti-rayure. Tenue en température de -150°C à +100°C. 
Made by MATFER BOURGEAT. Food grade polypropylene. Drying bossing. Non-scratch surface. 
Heat resistant from -150°C to 100°C. 

Type L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

fast food noir / fast food black 350 270 20 12 275006 7,26

fast food bleu / blue 350 270 20 12 274005 7,19

fast food gris / grey 350 270 20 12 274001 7,19

fast food marron / brown 350 270 20 12 274003 7,19

fast food rouge / red 350 270 20 12 274004 7,19

fast food vert anis / fast food 
lime green 350 270 20 12 275010 7,19

fast food jaune / fast food 
yellow 350 270 20 12 275008 7,19

fast food fuchsia / fast food 
fuchsia 350 270 20 12 275009 7,19

self noir / self black 460 360 20 10 275206 9,69

self bleu / self blue 460 360 20 10 275001 9,69

self gris / self grey 460 360 20 10 275002 9,69

self marron / self brown 460 360 20 10 275003 9,69

self rouge / self red 460 360 20 10 275004 9,69

self vert / self green 460 360 20 10 275090 9,69

self violet / self purple 460 360 20 10 275201 9,69

self vert anis / self lime green 460 360 20 10 275204 9,69

self jaune / self yellow 460 360 20 10 275202 9,69

self fuchsia / self fuchsia 460 360 20 10 275203 9,69

self abricot / self apricot 460 360 20 10 275093 9,69

self ivoire / self ivory 460 360 20 10 275091 9,69

PLATEAU INSITU PETIT-DÉJEUNER / TRAY INSITU BREAKFAST
Fabriqué par MATFER BOURGEAT.  Copolyester. Empilable avec une bonne prise en main. 
Made by MATFER BOURGEAT.  Copolyester. Stackable for easy handling. 

Type L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

gris / grey 325 265 20 12 275071 11,88

In Situ Creation. In Situ Creation. 
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1.

1.

2.

2.

3.

 

STRATIFIÉ
Stratifié. Résistant aux rayures, détergeant et brûlures. Température de lavage conseillé entre 
55°C et 65°C. Température de rinçage conseillé entre 80°C et 85°C maximum. Séchage incliné 
sur la tranche. Pile de 100 plateaux maximum au stockage conseillé. 
Laminated. Resistant to scratches, detergents, and burns. Recommended washing temperature 
between 55°C and 65°C. Recommended rinsing temperature between 80°C and 85°C maximum. 
Dry on the side. Stacks of 100 trays maximum recommended for storage. 

Type L mm l mm U.V. Code Prix HT

1. fast food wengé / fast food wenge 375 265 25 061912 9,15

1. self wengé / self-service 
restaurant 460 360 25 061911 12,94

1. GN 1/1 wengé / wenge 530 325 25 061910 14,25

2. fast food chocolat / fast food 
chocolate 370 260 25 473073 10,40

 

WAVE
Matériau naturel (fibre de papier et résine de canne à sucre). Absence de rebord. Design 
moderne et confortable. Température de lavage conseillé entre 55°C et 65°C. Température 
de rinçage conseillé entre 80°C et 85°C maximum. Séchage incliné sur la tranche. Pile de 100 
plateaux maximum au stockage conseillé. 
Natural fibre (paper fibre and sugar cane resin). No rim. Modern and comfortable design. 
Recommended washing temperature between 55°C and 65°C. Recommended rinsing 
temperature between 80°C and 85°C maximum. Dry on the side. Stacks of 100 trays maximum 
recommended for storage. 

Type L mm l mm U.V. Code Prix HT

gris / grey 430 230 1 062112 14,11

1. beige / beige 430 230 1 062113 14,91

marron / brown 430 230 1 062114 14,91

gris / grey 430 330 1 062116 20,96

beige / beige 430 330 1 062117 21,79

2. marron / brown 430 330 1 062118 21,79

3. gris / grey 460 360 1 062121 22,07

beige / beige 460 360 1 062122 22,94

marron / brown 460 360 1 062123 22,94
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POLYONE
Polyester et fibre de verre haute densité renforcé et teinté dans la masse. Bords renforcés. 
Garanti 10 ans contre la casse. Température de lavage entre 55°C et 65°C. Température de 
rinçage entre 80°C et 85°C maximum. Séchage empilé à plat grâce aux bosses de séchage sur 
chaque plateau. Pile de 100 plateaux maximum au stockage conseillé. Norme NF (NFT 504-801) 
: ISO178 : résistance à la flexion, ISO179 : résistance aux chocs. 
Polyester and reinforced bulk-dyed high-density fibreglass. Reinforced rims. 10-year guarantee 
against breakage. Washing temperature between 55°C and 65°C. Rinsing temperature between 
80°C and 85°C maximum. Dry, stacked flat, thanks to the drying bumps on each tray. Stacks of 
100 trays maximum recommended for storage. NF standard (NFT 504-801): ISO178: flexural 
strength, ISO179: impact resistance. 

Type L mm l mm U.V. Code Prix HT

self gris / self grey 460 360 1 062067 20,95

self beige / self beige 460 360 1 062098 20,95

GN 1/2 gris / GN 1/2 grey 325 265 1 062066 14,96

 
PLATEAU GASTRONORME / GASTRONORM TRAY
Acier inoxydable. Format GN 1/1 pour service du conteneur à la table. 
Stainless steel. Format GN 1/1 to use the container to serve at the table. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

530 325 1 610426 45,15

 

POLYONE
Polyester et fibre de verre. Bords renforcés. Garanti 5 ans contre la casse. Température de 
lavage entre 55°C et 65°C. Température de rinçage entre 80°C et 85°C maximum. Séchage 
empilé à plat grâce aux bosses de séchage sur chaque plateau. Pile de 100 plateaux maximum 
au stockage conseillé. 
Polyester and fibreglass. Reinforced rims. 5-year guarantee against breakage. Washing 
temperature between 55°C and 65°C. Rinsing temperature between 80°C and 85°C maximum. 
Dry, stacked flat, thanks to the drying bumps on each tray. Stacks of 100 trays maximum 
recommended for storage. 

Type L mm l mm U.V. Code Prix HT

self bleu / self blue 460 360 1 062093 15,30

self vanille / self vanilla 460 360 1 062056 15,30

GN 1/2 nuage bleu / GN 1/2 
blue cloud 325 265 1 062092 13,50

GN 1/2 vanille / GN 1/2 vanilla 325 265 1 062054 13,50

GN 1/1 bleu / GN 1/1 blue 530 325 1 062094 19,50

GN 1/1 vanille / GN 1/1 vanilla 530 325 1 062057 19,50

 

BASIK
Polyester et fibre de verre haute densité. Bords renforcés. Garanti 3 ans contre la casse. 
Température de lavage entre 55°C et 65°C. Température de rinçage entre 80°C et 85°C 
maximum. Séchage empilé à plat grâce aux bosses de séchage sur chaque plateau. Pile de 100 
plateaux maximum au stockage conseillé. 
Polyester and high-density fibreglass. Reinforced rims. 3-year guarantee against breakage. 
Washing temperature between 55°C and 65°C. Rinsing temperature between 80°C and 85°C 
maximum. Dry, stacked flat, thanks to the drying bumps on each tray. Stacks of 100 trays 
maximum recommended for storage. 

Type L mm l mm U.V. Code Prix HT

self gris / grey 460 360 20 062900 9,75

self beige / beige 460 360 20 062911 9,75

GN 1/2 gris fumé / smoky grey 325 265 20 062913 8,05

GN 1/2 beige fumé / smoky beige 325 265 20 062910 8,05

GN 1/1 gris / grey 530 325 20 062914 10,70

GN 1/1 beige / beige 530 325 20 062912 10,70
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POT À COUVERTS / CUTLERY POT
Acier inoxydable mat. Des trous sur le fond du pot permettent de laisser évacuer l’eau des 
couverts. 
Stainless steel matt. Holes on the bottom of the pot allow water to drain from the cutlery. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

1. 100 100 1 403523 12,28

2. 120 135 1 403522 15,62

 

PORTE COUVERT / CUTLERY POT
Béton. Trou de drainage. Insert de silicone : protection des pointes de couteaux. Base revêtue 
antirayures. Logo "couverts". ø intérieur 95 mm. 
Concrete. Drain hole. Silicone insert: protection of knife tips. Anti-scratch coated base. "Cutlery" 
logo. ø inside 95 mm. 

Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

110 140 1 408571 24,14

 

BOÎTE À COUVERTS / CUTLERY BASKET
ABS. Acier inoxydable. Bord chromé. 
ABS. Stainless steel. Chrome rim. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

140 140 160 1 404076 31,15

 

PRÉSENTOIR À COUVERTS / CUTLERY DISPLAY STAND
4 pots troués en acier inoxydable Ø 100 mm. Support en SAN. Des trous sur le fond de chaque 
pot permettent de laisser évacuer l’eau des couverts. 
4 stainless steel baskets. SAN holder. Holes on the bottom of each pot allow water to drain from 
the cutlery. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

270 270 150 1 403836 99,49

 

CASIER À COUVERTS / CUTLERY TRAY
Hêtre vernis naturel. 4 cases. 
Natural varnish beechwood. 4 boxes. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

530 325 100 1 140590 62,55

 

RAMASSE COUVERTS / CUTLERY TRAY
Polypropylène. Fil d’acier chromé. 
Polypropylene. Chrome steel wire. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

530 325 100 1 140591 39,68

1.2.
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Made by MATFER BOURGEAT. Exoglass® composite material. Robust 
monobloc, non-deformable, and heat resistant up to 220°C. Rot-proof, 
sterilisable, and rust-proof. 

© SYLVIE AMAR DESIGN

Fabriqué par MATFER BOURGEAT. Matériau composite Exoglass®. 
Monobloc robuste, indéformable et résiste à +220°C. Imputrescible, 
stérilisable et inoxydable. 

Type L mm U.V. Code Prix HT

3. grise / grey 300 1 650200 5,77

4. anis / lime green 300 1 650192 5,77

 

CURVE
Type L mm U.V. Code Prix HT

1. grise / grey 300 1 650198 5,77

2. anis / lime green 300 1 650190 5,77

 
UNI / PLAIN
Acier inoxydable 18%. 
Stainless steel 18%. 

Type C cl L mm U.V. Code Prix HT

louche / ladle 10,00 280 1 064044 4,25

cuillère / spoon 250 1 064042 3,41

fourchette / fork 250 1 064040 3,38

 
CUILLÈRES DE SERVICE / SERVING SPOONS
Acier inoxydable et manche polypropylène noir. Système de taquet empêchant de glisser. 
Stainless steel and black polypropylene handle. Tab system preventing sliding. 

Type C cl L mm U.V. Code Prix HT

cuillère pleine / spoon 280 1 071822 9,23

cuillère perforée / perforated spoon 280 1 071823 9,23

cuillère ajourée / perforated spoon 340 1 071745 14,74

cuillère pleine / spoon 340 1 071748 13,91

louche / ladle 10,00 340 1 071750 13,17

1. 2. 3. 4.

 

REPOSE CUILLÈRE / SPOON REST
Mélamine. 
Melamine. 

H mm L mm l mm U.V. Code Prix HT

60 225 110 1 652024 11,35

 

REPOSE CUILLÈRE / SPOON REST
Céramique. 
Ceramic. 

H mm L mm l mm U.V. Code Prix HT

38 197 104 1 052941 15,75

 

CUILLÈRE À RIZ / RICE SPOON
Acier inoxydable 18.10. Haut de gamme. 
Stainless steel 18.10. Top of the range. 

L mm U.V. Code Prix HT

256 1 402189 9,27

In Situ Creation.In Situ Creation.
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 CLASS
Acier inoxydable poli monobloc. Parfaitement hygiénique. 
Stainless steel polished monobloc. Perfectly hygienic. 

Type L mm U.V. Code Prix HT

louchette de côté / gravy ladle 310 1 652103 9,88

cuillère spaghetti / spaghetti spoon 330 1 070010 11,93

cuillère pleine / spoon 325 1 652106 12,31

cuillère perforée / perforated spoon 325 1 652107 12,70

pelle à gâteau / cake slice 280 1 652109 8,88

 
LOUCHETTE / GRAVY LADLE
Acier inoxydable. 
Stainless steel. 

C cl L mm U.V. Code Prix HT

3,00 270 1 112050 4,56

 
LOUCHETTE / GRAVY LADLE
Fabriqué par MATFER BOURGEAT. Matériau composite Exoglass®. Monobloc robuste, 
indéformable et résiste à +220°C. Imputrescible, stérilisable et inoxydable. 
Made by MATFER BOURGEAT. Exoglass® composite material. Robust monobloc, non-
deformable, and heat resistant up to 220°C. Rot-proof, sterilisable, and rust-proof. 

Type C cl L mm U.V. Code Prix HT

noire / black 3,50 300 1 650164 5,94

grise / grey 3,50 200 1 650206 5,84

 

COUVERTS À SALADE / SALAD CUTLERY
SAN. 
SAN. 

L mm U.V. Code Prix HT

320 1 071677 5,14

 
PELLE À TARTE / CAKE SLICE
Fabriqué par MATFER BOURGEAT. CPET transparent. Bords 
biseautés, aspect satiné. Allie robustesse et esthétisme. 
Made by MATFER BOURGEAT. Clear CPET. Bevelled edges, 
satin finish. Combining robustness and aesthetics. 

Type L mm U.V. Code Prix HT

cristal / crystal 285 1 650183 9,73

 

PELLE À TARTE / CAKE SLICE
Acier inoxydable. 
Stainless steel. 

L mm U.V. Code Prix HT

265 1 112637 7,26
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PINCE TOUS USAGES / MULTI-PURPOSE TONGS
Acier inoxydable. Ressort incorporé. 
Stainless steel. Spring integrated. 

L mm U.V. Code Prix HT

240 1 071691 4,29

 
PINCE À SPAGUETTI / SPAGHETTI TONGS
Acier inoxydable 18%. Renforcée. 
Stainless steel 18%. Reinforced. 

L mm U.V. Code Prix HT

200 1 071695 4,36

 
PINCE-CISEAUX / SALAD TONGS
Acier inoxydable. Pour servir les salades ou les hors d'oeuvres. 
Stainless steel. To serve salads or hors d"oeuvre. 

L mm U.V. Code Prix HT

250 1 652001 16,32

 
PINCE À SERVIR / SERVING TONGS
Acier inoxydable 18.10. 
Stainless steel 18.10. 

L mm U.V. Code Prix HT

240 1 071711 11,92

 

CURVE
Fabriqué par MATFER BOURGEAT. Matériau composite 
Exoglass®. Monobloc robuste, indéformable et résiste à 
+220°C. Imputrescible, stérilisable et inoxydable. 
Made by MATFER BOURGEAT. Exoglass® composite material. 
Robust monobloc, non-deformable, and heat resistant up to 
220°C. Rot-proof, sterilisable, and rust-proof. 

Type L mm U.V. Code Prix HT

1. grise / grey 250 1 650202 7,99

2. anis / lime green 250 1 650194 7,99

Type L mm U.V. Code Prix HT

3. grise / grey 170 1 650204 7,24

1. 2.
3.
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FIND THE SAUCE POTS
IN THE CATALOG

RETROUVEZ LES POTS À SAUCE
DANS LE CATALOGUE 

 

GASTRON POT À SAUCE
Céramique. Résiste aux chocs mécaniques et thermiques. 
Ceramic. Resistant to mechanical impacts and temperature shocks. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

130,00 130 150 2 051812 20,75

 
POT À SAUCE AVEC POMPE / SAUCE DISPENSER
Fabriqué par MATFER BOURGEAT. Polypropylène. Fourni avec 6 étiquettes adhésives dont 2 
neutres. 
Made by MATFER BOURGEAT. Polypropylene. Comes with 6 adhesive labels of which 2 neutral. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

ensemble / set 250,00 170 300 1 551230 73,30

pot seul / jar only 250,00 170 1 551231 23,90

pompe / pump 1 402200 49,18

 
POT À SAUCE / SAUCE POT
Mélamine. 
Melamine. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

blanc / white 100,00 120 215 1 402227 40,50

noir / black 100,00 120 215 1 402228 40,50

 
PICHET À POMPE / DISPENSER CONTAINER
PS. 
PS. 

Type C cl L mm l mm U.V. Code Prix HT

carré / square 145,00 105 105 1 073305 35,95

rond / round 150,00 1 116350 38,95
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PINCE AVEC SUPPORT / CLIP WITH HOLDER
Support acrylique. Lot de 6. Livré sans ardoise. 
Acrylic holder. Pack of 6. Comes without blackboard. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

100 25 1 012512 14,79

 
PORTE-ÉTIQUETTE / LABEL HOLDER
Polycarbonate. 
Polycarbonate. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

95 50 25 010482 2,16

 
PORTE-ÉTIQUETTE / LABEL HOLDER
Acier inoxydable. Pince articulée. 
Stainless steel. Hinged tongs. 

L mm H mm U.V. Code Prix HT

30 60 1 010410 3,95

 
BASALT CHEVALET / BASALT DISPLAY STAND
Porcelaine noire brute. A utiliser avec un feutre craie. 
Raw black porcelain. Use with the chalk pen. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

56 30 57 6 010385 6,05

 
PORTE-ÉTIQUETTE / LABEL HOLDER
En PMMA. Lot de 10. 
PMMA. Pack of 10. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

80 60 60 1 010383 23,85

 
ETIQUETTES ASHÉSIVES ARDOISE / CHALKBOARD STICKERS
PVC. Toutes surfaces. A utiliser avec un feutre craie. Lot de 8. 
PVC. All surfaces. Use with the chalk pen. Pack of 8. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

85 50 1 012222 3,93
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DUALIT GRILLE PAIN / DUALIT TOASTER
Acier inoxydable. Résistance Proheat®. Relevage manuel des tranches. Tiroir à miettes. 
Minuterie de 0 à 3 min. 
Stainless steel. Proheat® heating element. Manual lifting of slices. Crumb tray. Timer 0-3 
minutes. 

Type H mm L mm l mm Watts Volts Hz U.V. Code Prix HT

4 tranches / 
4 slices

220 360 220 2000 220 50-60 1 241514 482,76

6 tranches / 
6 slices

220 460 220 3000 220 50-60 1 241516 559,44

 

GRILLE-PAIN 4 TRANCHES / 4-SLICE TOASTER
Carrosserie en acier inoxydable polibrillant. Minuterie de 5 minutes. Sélection de chauffe 2 ou 4 
tranches. Plateau de récupération des miettes. Relevage manuel des tranches. 
Polished stainless steel body. 5 minutes timer. Swith grill par 2 or 4 slices. Crumb tray. Manual 
lifting of slices. 

H mm L mm l mm Watts Volts Hz U.V. Code Prix HT

220 315 270 1800 220-240 50-60 1 241503 253,00

 

VISION
Double paroi isolante en verre/acier inoxydable. Flancs en fonte d'aluminium. Centrage 
automatique pour griller tous types de pain. Equipé de 4 tubes quartz pour une parfaite 
répartition du grillage. Touche stop et rétro-éclairées. Thermostat 8 positions. Extra élévation 
pour extraire facilement les tranches. Tiroir ramasse-miettes latéral. 
Insulated glass / stainless steel double wall. Sides in cast aluminium. Automatic centring for 
toasting all types of bread. Fitted with 4 quartz tubes for a perfectly grilled toast. Cancel button 
and backlit. 8-position thermostat. Extra elevation to remove toast easily. Side slide crumb tray. 

H mm L mm l mm Watts Volts Hz U.V. Code Prix HT

225 395 180 1450 230-240 50-60 1 241509 284,00

FIND THE CONVEYER TOASTER
IN THE CATALOG

RETROUVEZ LES TOASTERS À CONVOYEUR
DANS LE CATALOGUE 
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NATURE
Cellulose et latex. Lavage à la main à 30°C ou bien à l'éponge. 
Cellulose and latex. Handwash at 30°C or use a sponge. 

Type L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

1. sac à baguettes caramel / caramel 
baguettes bag 200 200 400 1 061756 12,14

1. sac à baguettes marron / brown 
baguettes bag 200 200 400 1 061777 12,14

2. rond caramel / caramel round 265 265 60 1 061759 7,87
2. rond marron / brown round 265 265 60 1 061779 7,87
3. GN 1/2 caramel / caramel GN 1/2 320 265 60 1 061758 10,61
3. GN 1/2 marron / brown GN 1/2 320 265 60 1 061778 10,61
4. carré caramel / caramel square 150 150 90 1 061754 6,45
4. carré marron / brown square 150 150 90 1 061774 6,45
5. carré caramel / caramel square 120 120 90 1 061752 5,85
5. carré marron / brown square 120 120 90 1 061772 5,85

 
GRILLE PÂTISSIÈRE / PASTRY TRAY
Polypropylène imitation osier. 
Imitation wicker polypropylene. 

L mm l mm U.V. Code Prix HT

600 400 1 573589 34,73

 Polypropylène imitation osier. 
Imitation wicker polypropylene. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

2. 610 400 110 1 514681 46,56

 
MANNE / BAGUETTE CRATE
Polypropylène tressé. Cadre de renfort. 
Braided polypropylene. Reinforced frame. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

1. 530 325 100 1 512050 42,27

Type L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

2. inclinée / tilted 500 430 200 1 512022 41,60

5.

4.2.

1.

3.

1.

1.

2.

2.
 
MANNE / BAGUETTE CRATE
Osier vernis. 
Varnished wicker. 

Type L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

1. droit / straight 600 400 100 1 514670 36,28
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COUTEAU À PAIN AVEC RAMASSE-MIETTES / BREAD SLICER WITH 
CRUMB TRAY
Hêtre huilé. Lame acier inoxydable crantée. Grille en bois amovible pour vider les miettes. 
Longueur de la lame : 250mm. 
Oiled beechwood. Stainless steel serrated blade. Wooden rack removable to empty crumbs. 
Blade length: 250 mm. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

400 190 90 1 090502 64,72

 
PLANCHE À PAIN RAMASSE-MIETTES / BREAD BOARD WITH CRUMB 
TRAY
Hêtre. Avec support couteau. Grille amovible. Fente sur le côté de la planche permettant d'y 
positionner le couteau à pain. 
Beechwood. With knife rack. Removable grill. Slot on the side of the board for positioning the 
bread knife. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

400 230 35 1 090504 39,16

 
PLANCHE À PAIN RAMASSE-MIETTES / BREAD BOARD WITH CRUMB 
TRAY
Acacia. Grille amovible pour vider les miettes. 
Acacia. Removable grid for crum removal. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

530 325 20 1 090501 51,46

 
SUPPORT 2 NIVEAUX / 2-SHELF STAND
Fil d'acier chromé. Pour présenter les paniers réf. 061728. Vendu sans les paniers. 
Chrome steel wire. To present baskets ref 061728. Sold without baskets or lids. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

560 365 420 1 061766 127,00

Type Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

2. panier / basket 380 100 1 061729 33,36

2. cloche / food cover dome 380 200 1 061878 36,45

 
PANIER ROLL TOP / ROLL TOP BASKET
Polypropylène et fil d'acier chromé. 
Polypropylene and chrome steel wire. 

Type L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

1. panier / basket 530 325 80 1 061728 53,20

1. cloche / food cover dome 530 325 170 1 610428 110,00

1.

2.
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DÉTARTRANT / DESCALER
Utilisation avec la machine à café 120162. 4 boîtes de 15 sachets. Sachet de 50g. 
Use with coffee machine 120162. 4 boxes of 15 packets. 50 g bag. 

U.V. Code Prix HT

1 212043 77,20

 
FILTRE / FILTER
Utilisation avec la machine à café 120162. Lot de 1000. 
Use with coffee machine 120162. Pack of 1,000. 

Ø mm U.V. Code Prix HT

254 1 120200 41,05

 
CRUCHE / JUG
Acier inoxydable. Compatible avec la machine à café 120162. 
Stainless steel. Compatible with the coffee machine 120162. 

C cl U.V. Code Prix HT

170,00 1 402594 39,95

NOVO
2 plaques chauffantes auto-régulées. Voyant d'entartrage. Livrée avec cruche en verre à 
bouchon 1,7 l, sachet détartrant et cuillère à mesure. Sans raccordement d'eau, remplissage 
manuel par l'arrière. Durée de fabrication du café : 5 mn / cruche. 18 litres de capacité horaire. 
2 self-regulating hotplates. Scale indicator light. Comes with glass jug with stopper 1.7 l, packet 
of descaler, and measuring spoon. Without water connection, manual filling from the rear. Coffee 
making time: 5 min / jug. 18 litres per hour capacity. 

Type H 
mm L mm l mm Watts Volts Hz U.V Code Prix HT

machine/machine 424 214 346 2130 230 50-60 1 120162 442,00

cruche/jug 1 120180 25,70

PERCOLATEUR / COFFEE PERCOLATOR
Couvercle et réservoir acier inoxydable. Indicateur de niveau d'eau. Bac d'égouttage grande 
contenance inclus. Sécurité thermique. 
Stainless steel lid and tank. Water level indicator. High capacity drain tray included. Thermal 
safety. 

Type Ø mm H mm Volts Hz U.V Code Prix HT

55 tasses = 9 l/55 
cups = 9l 330 580 230 50 1 212044 212,00

100 tasses = 15 
l/100 cups = 10 l 385 600 230 50 1 212047 238,00

lot de 10/set of 10 1 710328 21,35

thermostat de 
chauffe/spare 1 880400 5,19

cache écrou/spare 1 880401 1,47

écrou/spare 1 880402 3,68

joint/spare 1 880403 1,47

support 
thermostat/spare 1 880406 0,27

thermostat 
sécurité/spare 1 880407 10,38

thermostat 
secondaire/spare 1 880408 9,23

 
MESURE À CAFÉ / COFFEE MEASURE
Acier inoxydable 18.8. 
Stainless steel 18.8. 

L mm Ø mm U.V. Code Prix HT

150 35 1 020555 4,59
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TUNDRA
Acier inoxydable 18.8 brossé. Poignée et couvercle basculants en alliage chromé. Double paroi 
inox avec vide air. 
Stainless steel 18.8 brushed. Chrome alloy hinged handle and lid. Stainless steel double wall 
with vacuum. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

30,00 104 104 1 422310 45,05

60,00 104 192 1 422311 49,85

100,00 104 260 1 460547 56,25

 

TEMPO
Acier inoxydable. Tête et poignée ABS chromé. 
Stainless steel. Chrome ABS head and handle. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

100,00 109 205 1 075013 33,63

200,00 149 265 1 075014 38,06

 

ELEGANZA
Ampoule sous vide à double paroi en acier inoxydable. Surface polie haute brillance. Ouverture 
easy open. 
Stainless steel double wall vacuum inner pot. High gloss polished surface. Easy open opening. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

60,00 105 205 1 075007 78,59

130,00 125 285 1 075009 89,25

BOUILLOIRE / KETTLE
Corps acier inoxydable. Ouverture extra-large du couvercle : nettoyage facile. Bec verseur avec 
tamis pour filtrer l'eau et empêcher les résidus de s'échapper au moment du service. Socle 
360° : la bouilloire peut être replacée dans n'importe quel sens. Interrupteur marche/arrêt avec 
voyant lumineux. Indicateurs du niveau d'eau de chaque côté de l'appareil avec rétro-éclairage 
bleuté. Pieds antidérapants en caoutchouc et enrouleur de câble. 
Stainless steel body. Extra-wide lid opening: easy to clean. Pourer with sieve to better filter the 
water after boiling. 360° central cordless system: the kettle can be attached to the device base 
from any direction. On/off switch with indicator light. Illuminated water level indicators on both 
sides of the kettle. Non-slip rubber feet and cable winder. 

C cl H mm L mm l mm Volts Hz U.V Code Prix HT

170,00 240 140 235 220 50 1 120050 69,50
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NOT RECOMMENDED FOR 
STORING MILK. CLEAN 

EACH DETACHABLE PIECE 
THOROUGHLY AND CAREFULLY.

CONSERVATION DU LAIT 
DÉCONSEILLÉE. BIEN 

NETTOYER CHAQUE PIÈCE 
AMOVIBLE AVEC PRÉCAUTION.

 

PRÉSIDENT
Grâce à sa tête de pompage amovible, le remplissage et le nettoyage du pichet et de la tête 
sont très faciles. Sa tête 100% amovible est également idéale pour les machines à café 
automatiques. Ce pichet possède une double paroi en acier inoxydable 18.10. Passe au lave 
vaisselle après avoir retiré la tête de pompage. 
Thanks to its removable pumping head, filling and cleaning the pitcher and the head is very easy. 
Its 100% removable head is also ideal for automatic coffee machines. This pitcher has a double 
wall in stainless steel 18.10. Dishwasher safe after removing the pump head. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

300,00 170 375 1 074209 138,60

 

SOPRANO
Acier inoxydable incassable brossé. Ouverture easy open. Ouverture large pour un nettoyage 
intérieur aisé. 
Stainless steel unbreakable brushed. Easy open opening. Wide opening for easy cleaning of the 
interior. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

pichet / jug 120,00 115 215 1 075010 42,20

pichet / jug 160,00 115 262 1 075011 48,60

couvercle / lid 95 1 075012 10,85

 
VERSEUSE / POURER
Acier inoxydable 201. Double paroi inox. Couvercle avec bouton poussoir garantissant 
rendement thermique supérieur. Bec de conception spéciale pour un écoulement régulier et 
une meilleur rétention de chaleur. 
Stainless steel 201. Stainless steel double wall. Lid with push button for superior thermal yield. 
Specially designed spout for even flow and better heat retention. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

verseuse / pourer 120,00 135 180 1 075001 29,66

verseuse / pourer 150,00 135 210 1 075002 35,30

verseuse / pourer 200,00 135 250 1 075003 56,47

couvercle / lid 1 075004 11,82
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SAMBA
Polypropylène et ampoule en verre. Fermeture Quick Press. Facile à verser par simple appui 
sur le bouton. Manipulation ergonomique d'une seule main. Garantie fabricant 5 ans. 
Polypropylene and glass inner pot. Quick Press fastening. Easy to pour by pressing the button. 
Easy to use with one hand. 5-year manufacturer's guarantee. 

Type C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

blanc / white 100,00 180 150 280 1 074227 24,67

marron / brown 100,00 180 150 280 1 074229 24,67

 
ETIQUETTES ADHÉSIVES / ADHESIVE LABELS
Tous modèles de verseuses. Lot de 10. 
All models of jug. Pack of 10. 

Type L mm l mm U.V. Code Prix HT

café / coffee 45 24 1 073272 7,45

thé / tea 45 24 1 073274 7,45

lait / milk 45 24 1 073276 7,45

 
PICHET À POMPE / DISPENSER CONTAINER
Acier inoxydable. Grande ouverture, facilité d'entretien. Utilisation avec glaçons possible. 
Stainless steel. Large opening, easy to maintain. Can be used with ice cubes. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

190,00 130 310 1 074203 39,85

300,00 150 365 1 074204 46,55

 
FONTAINE ISOTHERME / INSULATED BEVERAGE DISPENSER
Cuve intérieure aluminium. Couvercle supérieur à vis. Robinet poussoir sur le côté. 3 pieds 
escamotables. 
Aluminium inner tank. Upper screw cap. Push-button tap on the side. 3 foldaway feet. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

fontaine / fountain 900,00 240 420 1 074220 128,63

robinet / tap 1 074221 19,97
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BRIDGE PRÉSENTOIR BOCAUX
Pour bocaux 401297. Hêtre. 
For jars 401297. Beechwood. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

430 170 125 1 061648 82,35

 
FLÛTE À CÉRÉALES / CEREAL PITCHER
Corps en SAN. Livrée avec son couvercle en acier inoxydable et polypropylène. 
SAN body and stainless steel and polypropylene lid. Sold with its stainless steel and polypropylene 
lid. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

flûte / flute 120,00 100 280 1 061644 40,05

couvercle / lid 1 061643 4,73

 
DISTRIBUTEUR À CÉRÉALES / CEREAL DISPENSER
Couvercle et socle en acier inoxydable 18.10. Système de dosage ne détériorant pas les produits. 
Stainless steel 18.10 lid and base. Dosing system does not damage the products. 

Type C cl L 
mm l mm Ø 

mm
H 

mm U.V. Code Prix HT

distributeur simple / single 
dispenser 450,00 170 220 170 530 1 061642 114,37

distributeur double / double 
dispenser 900,00 344 215 171 530 1 061646 217,00

couvercle / lid 170 1 881533 21,82

récipient / container 170 1 881535 17,53

entonnoir / funnel 1 881537 9,12

axe / axis 1 881539 3,99

bouton / button 1 881540 2,99

BRIDGE DISTRIBUTEUR À CÉRÉALES
Couvercle en acier inoxydable. Socle en bois et tube en SAN. 
Stainless steel lid. Wood and SAN. 

C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

450,00 210 200 555 1 288007 137,00
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FLOW
Verre sodocalcique. Réfrigération pendant 4h avec plaque eutectique intégrée. Bouchon 
rabattable qui s'ouvre et se referme. Possibilité de verser sans enlever le bouchon. 
Soda-lime glass. 4 hours of refrigeration with integrated eutectic plate. Hinged cap that opens 
and shuts. Possibility of pouring without removing the cap. 

C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

100,00 160 160 250 1 032462 56,33

 
PRÉSENTOIR PORTE-BOUTEILLES / BOTTLE HOLDER DISPLAY STAND
Acier. Cadre bois pour surface d'écriture. ø des cercles : 93mm. Résistant, ne se raye pas. 
Nettoyage facile. 
Steel. Wooden frame for writing surface. circle ø: 93 mm. Resistant, non-scratch. Easy to clean. 

L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

450 390 450 1 069675 43,40

 
BOUTEILLE / BOTTLE
Verre sodocalcique. Avec couvercle argent inclus. 
Soda-lime glass. With silver lid included. 

C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

100,00 48 254 6 032469 1,76

 

QUATTRO STAGIONI
Verre sodocalcique. Bouteille en verre livrée avec une capsule hermétique dorée. Laver la 
capsule à la main. Idéale sur un buffet pour le service des boissons et des soupes. Une forme 
ergonomique pour une meilleure préhension de la bouteille. 
Soda-lime glass. Glass bottle delivered with a gold airtight cap. Hand wash the capsule. Ideal on 
a buffet for serving beverages and soup. Ergonomic shape for a better grip of the bottle. 

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

taille fine / slender 100,00 50 248 6 532525 3,43

Type C cl Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

droite / straight 100,00 94 226 12 532453 3,25
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FONTAINES À JUS DE FRUIT / JUICE DISPENSER
Acier inoxydable et SAN. 2 plaques eutectiques fournies (couvercle et socle). 
Stainless steel and SAN. Comes with 2 eutectic plates (lid and base). 

Type C 
cl

L 
mm

l 
mm

Ø 
mm

H 
mm U.V. Code Prix HT

fontaine / fountain 600,00 355 220 500 1 069634 364,09

plaque froide / cool plate 150 25 1 069622 9,69

adpatateur pour robinet sans 
contact / contactless adapter 120 45 55 1 069635 12,96

 
FONTAINE À JUS DE FRUITS / JUICE DISPENSER
Acier inoxydable et cuve SAN. Tube central pour insérer des glaçons afin de maintenir le 
contenu au frais. 
Stainless steel and SAN well. Central tube to insert ice cubes to keep contents cool. 

Type C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

fontaine / fountain 800,00 360 260 550 1 069633 287,95

robinet / tap 1 403009 24,85

 

FARMHOUSE
Verre sodocalcique. Robinet inox. 
Soda-lime glass. Stainless steel tap. 

Type C cl l mm Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

fontaine / fountain 700,00 172 375 2 991386 94,95

support / holder 105 100 2 069640 21,07

 
FONTAINE À JUS DE FRUITS / JUICE DISPENSER
Acier inoxydable et cuve plexiglass double paroi afin de garder le liquide au frais. Robinet 
système anti-goutte. Démontage rapide pour nettoyage facile. 2 plaques eutectiques fournies 
(l'une va dans le couvercle et l'autre dans le socle). 
Stainless steel and double-walled plexiglass well to keep the liquid cool. Tap with anti-drip 
system. Quick removal for easy cleaning. 2 cool plates included (one for the lid, the other for 
the base). 

C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

400,00 210 320 430 1 405305 340,49

NEW
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VINTAGE
Verre sodocalcique. Avec couvercle à joint hermétique et fermeture métallique solide. Bien 
serrer le robinet avant la première utilisation. 
Soda-lime glass. With airtight seal lid and sturdy metal closure. Tighten the tap securely before 
first use. 

Type C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

5 L / 5 L 500,00 250 190 300 2 069660 39,20

8 L / 8 L 800,00 250 190 365 2 069662 55,40

 
ACCESSOIRE / ACCESSORIES
Mélamine et grille acier inoxydable. 
Melamine and stainless steel rack. 

Type Ø mm H mm U.V. Code Prix HT

plateau anti-goutte / 
anti-drop tray

95 15 1 408270 10,95

support / holder 190 185 1 069665 12,95

 
FONTAINE À JUS DE FRUITS / JUICE DISPENSER
Verre sodocalcique. Avec couvercle à joint hermétique et fermeture métallique solide. Bien 
serrer le robinet avant la première utilisation. 
Soda-lime glass. With airtight seal lid and sturdy metal closure. Tighten the tap securely before 
first use. 

Type C cl L mm l mm H mm U.V. Code Prix HT

5 L / 5 L 500,00 254 182 135 2 069656 32,40

8 L / 8 L 800,00 280 210 363 2 069657 55,15

robinet / tap 1 880440 10,95
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MATÉRIEL DE TABLE	 40	 70
	 Places	 Places

Assiettes de Présentation	 50	 80
Assiettes Ø 270 mm	 50	 80
Assiettes Ø 240 mm	 50	 80
Assiettes Ø 200 mm	 100	 150
Assiettes Creuses Ø 230 mm	 30	 40
Coupelles à salade	 30	 50
Verres à Eau	 48	 96
Verres à Vin	 48	 96
Flûtes	 24	 48
Verres à Apéritif	 12	 24
Verres à Cocktail	 12	 24
Verres à Bière	 12	 24
Dz Fourchettes de table	 5	 9
Dz Cuillères de table	 2	 4
Dz Couteaux de table	 5	 9
Dz Cuillères à café	 5	 9
Dz Fourchettes à poisson	 2	 3
Dz Couteaux à poisson	 2	 3
Dz Fourchettes à déssert	 4	 6
Dz Cuillères à déssert	 4	 6
Dz Couteaux à déssert	 4	 6
Ménagères 5 Pièces	 6	 12
Salières	 12	 24
Poivriéres	 12	 24
Moutardiers	 12	 24
Seaux à champagne	 5	 10
Porte-seaux 	 2	 4
Cuillères à glace	 1	 2
Coupes à glace 3 boules	 12	 24
Coupes à glace composée	 12	 24
Pichets 25 cl	 8	 20
Pichets 50 cl	 8	 20
Pots à eau	 12	 20
Plateaux à fromage	 2	 4
Plateaux de service rectangulaires	 3	 4
Plateaux de service ronds	 2	 4
Plateaux addition	 6	 12
Corbeilles à pain	 12	 20
Ramasse-miettes	 4	 6
Numéros de table	 24	 36
Nappes de 2 m	 24	 36
Nappes de 1,5 m	 12	 15
Nappes rondes	 -	 9
Dz Serviettes de table	 10	 18
Protège-menus	 12	 12
Protège-cartes des vins	 6	 6
Tasses café	 40	 70
Tasses thé	 20	 30
Théières 2 tasses	 4	 6
Théières 4 tasses	 4	 6
Pots à lait	 4	 6
		
PETIT MATÉRIEL		
Marmite inox + couvercle Ø 320 mm	 1	 1
Marmite inox + couvercle Ø 360 mm	 1	 1
Marmite inox + couvercle Ø 400 mm	 1	 1
Braisière inox Ø 240 mm	 1	 1
Braisière inox Ø 320 mm	 1	 1
Braisière inox Ø 400 mm	 1	 1
Plaque à rotir alu anses fixes 350 mm	 1	 1
Plaque à rotir alu anses fixes 400 mm	 1	 1
Plaque à rotir alu anses fixes 500 mm	 1	 1
Casseroles inox Ø 120 mm	 2	 2
Casseroles inox Ø 160 mm	 2	 2
Casseroles inox Ø 200 mm	 2	 2
Casserole inox Ø 280 mm	 1	 1
Poêles anti adhésive Ø 240 mm	 2	 2
Poêles anti adhésive Ø 280 mm	 2	 2
Poêles anti adhésive Ø 320 mm	 2	 2
Poêle anti adhésive Ø 360 mm	 1	 1
Sauteuse inox Ø 240 mm	 1	 1
Sauteuse inox Ø 280 mm	 1	 1
Bac polypropylène GN 2/1 H 150 mm	 1	 1
Bacs GN 1/6 H 150 mm + couvercles	 6	 6
Bacs inox GN 1/6 H 150 mm	 2	 2
Bacs inox GN 1/4 H 150 mm	 2	 2
Bacs inox GN 1/3 H 150 mm	 -	 2
Bacs inox GN 1/2 H 150 mm	 1	 2
Passoire à légumes Ø 400 mm	 1	 1
Passoire à gras Ø 400 mm	 1	 1
Chinois à trous Ø 220 mm	 1	 1
Passe sauce Exoglass Ø 200 mm	 1	 1
Louches inox Ø 80 mm	 1	 2
Louches inox Ø 100 mm	 1	 2
Louches inox Ø 120 mm	 1	 2

PETIT MATÉRIEL	 40	 70
	 Places	 Places

Fouet FMC 250 mm	 1	 1
Fouet FMC 300 mm	 1	 1
Fouet FMC 350 mm	 1	 1
Fouet FMC 400 mm	 1	 1
Écumoires Ø 100 m	 1	 2
Écumoires Ø 140 m	 1	 2
Araignée Ø 160 mm	 1	 1
Araignée Ø 180 mm	 -	 1
Mouvette Exoglass 300 mm	 1	 2
Mouvette Exoglass 380 mm	 1	 2
Mouvette Exoglass 450 mm	 1	 1
Spatule Exoglass 250 mm	 1	 2
Spatules Exoglass 300 mm	 1	 2
Spatule Exoglass 400 mm	 1	 1
Spatule Elvéo 250 mm	 1	 2
Spatule Pelton Ajourée	 1	 2
Spatule Pelton Plein	 1	 2
Palettes-Spatule inox 250 mm	 1	 2
Pelles-Spatule coudée 200 mm	 1	 2
Pelle à Friture inox	 1	 1
Thermomètre à Sonde	 1	 1
Thermomètre Laser	 1	 1
Minuteur Magnétique	 1	 1
Planche à découper avec gorge 600 x 400	 1	 1
Planche à découper avec gorge 500 x 300	 1	 1
Planche à découper 280 x 160	 1	 1
Ouvre-boîtes	 1	 1
Mandoline 2000	 1	 1
Sécateur à volaille	 1	 1
Ciseaux de cuisine	 1	 1
Chalumeau multifonctions	 1	 1
Panier à salade	 1	 1
Presse-ail	 1	 1
Dénoyauteur	 1	 1
Couteau de Chef 230 mm	 1	 1
Couteau de Chef 250 mm	 1	 1
Couteau de boucher 230 mm	 1	 1
Couteau à saigner 170 mm	 1	 1
Couteau à désosser 110 mm	 1	 1
Couteau tranchelard 	 -	 1
Couteau filets de sole	 1	 2
Couperet	 1	 1
Fourchettes Chef	 1	 2
Couteaux d’office	 3	 4
Économes	 3	 3
Couteau à pain	 1	 1
Barre de suspension magnétique	 1	 1
Ramasse-couverts	 1	 2
Tamis inox Ø 260 mm	 1	 1
Tourtières cannelées Ø 280 mm	 2	 3
Tourtières cannelées Ø 320 mm	 2	 3
Moules à manqué Ø 280 mm	 2	 3
Moules à manqué Ø 320 mm	 1	 2
Plaque à pâtisserie GN 1/1	 1	 1
Rouleau à pâtisserie	 1	 1
Saupoudreur inox sucre glace	 1	 1
x 100 poches pâtissières usage unique	 1	 1
Boite de douilles interchangeables	 -	 1
Siphon crème Chantilly	 1	 1
Bassine inox fond plat Ø 180 mm	 2	 3
Bassine inox fond plat Ø 200 mm	 1	 2
Bassine inox fond plat Ø 260 mm	 1	 1
Bassine inox fond plat Ø 300 mm	 1	 1
Bassine inox fond plat Ø 360 mm	 1	 1
Légumiers 200 mm	 3	 3
Légumiers 220 mm	 3	 3
Plats Ovales Echo 220 mm	 3	 4
Plats Ovales Echo 270 mm	 3	 4
Plats Ovales Echo 330 mm	 2	 3
Plats Ovales Echo 380 mm	 1	 2
Ramequins 20 cl grés/porcelaine	 36	 50

CUISINE	 40	 70
	 Places	 Places

Doseurs à alcool	 6	 8
Porte-menus d’extérieur	 1	 1
Chauffe-assiettes	 1	 1
Dz Essuie-verres	 5	 5
Fourneau	 1	 1
Friteuse	 1	 1
Grill	 1	 1
Bain-marie	 1	 1
Four air pulsé (ou four pizza)	 1	 1
Table de travail	 1	 1
Table chef	 1	 1
Lave-mains	 1	 1
Micro-ondes	 1	 1
Trancheur	 1	 1
Cutter/hachoir/coupe-légumes	 1	 1
Armoire ventilée	 1	 1
Extracteur/filtre graisses/hotte	 1	 1
Armoires réfrigérées à compartiments	 2	 2
		
LAVERIE
Machine à laver	 1	 1
Plonge à batteries	 1	 1
Table inox	 1	 1
Casier à batteries	 1	 1
Armoire vaisselle inox	 1	 1
Table avec vide-déchets	 1	 1
		
STOCKAGE		
Étagères de base	 2	 3
Duo Box	 3	 6
Cagettes	 5	 8
		
OFFICE		
Table Inox	 1	 1
Machine à glaçons	 1	 1
Plonge-légumes	 1	 1
		
BAR		
Ensemble comptoir de bar	 1	 1
Desserte réfrigérée 	 1	 1
Caisse	 1	 1
Machine à café	 1	 1
		
MOBILIER		
Tables 4 places	 6	 10
Tables 2 places	 5	 9
Tables 6 places	 1	 2
Chaises	 40	 70
Desserte salle à manger	 1	 1
Porte-manteaux	 2	 3
		
HYGIÈNE		
Poubelles fermées	 1	 2
Armoire à balais	 1	 1
Distributeur de papier	 1	 1
Balais	 2	 2
Frottoirs	 2	 2
Lavage à plat	 1	 1
Chariot de lavage	 1	 1
Lave-mains commande fémorale	 1	 1
Brosse à ongles	 3	 3
		

POUR VOS DEVIS, pour faciliter l’établissement de 
vos devis, nous vous précisons que :		
				  
1 GN 1/1 h 40 mm correspond environ à 15 rations
1 GN 1/1 h 65 mm correspond environ à 20 rations
1 GN 1/1 h 100 mm correspond environ à 40 rations
1 GN 1/1 h 150 mm correspond environ à 60 rations
1 GN 1/1 h 200 mm correspond environ à 80 rations

ESTIMATIF D’ÉQUIPEMENT D’UN RESTAURANT


